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RENSEIGNEMENTS DIVERS
Le présent Journal parait tous les mercredis et sa publication est

réalisée conformément a l'article 17 des Régles relatives aux
marques de commerce.

Le registraire des marques de commerce ne peut garantir
I'exactitude de cette publication, etil n‘assume aucune responsabilité
al'égard des erreurs ou omissions ou des conséquences qui peuvent
en résulter.

Tout courrier relatif aux marques de commerce doit étre adressé au
registraire des marques de commerce, Hull, Canada, K1A 0C9.

Les marchandises et/ou services apparaissant directement sous la
marque sont décrits dans la langue du requérant. Tout
enregistrement sera restreint aux marchandises et/ou services ci-
mentionnés. Les marchandises et/ou services apparaissant en
second lieu sont traduits en guise de service seulement.

La liste des bureaux de district, de leurs adresses et numéros de
téléphone ne sera publiée que dans le premier Journal de janvier et
le premier Journal de juillet de chaque année.

L'avis concernant «les jours fériés légaux» du Bureau des marques
de commerce paraitra également, dans le premier Journal de janvier
et le premier Journal de juin de chaque année.

DATES DE PRODUCTION

La date de production de toutes les demandes d'enregistrement de
marques de commerce annoncées dans le présent Journal, y
compris celles qui visent d'étendre |'état déclaratif des marchandises
et/ou services d'un enregistrement existant, est indiquée en chiffres
immédiatement apres le numéro de dossier dans I'ordre année, mois
et jour. Lorsqu'il existe une date de production actuelle et une date
de priorité, la date de priorité est précédée de la lettre «P» en
majuscule. Dans les demandes pour étendre I'état déclaratif des
marchandises et/ou services, la date d'enregistrement initiale figure,
dans le méme ordre, aprés le numéro d'enregistrement.

OPPOSITION

Toute personne qui croit avoir de smotifs valables d'opposition (pour
les motifs d'opposition voir la section 38 de la Loi sur les marques de
commerce) a une demande d'enregistrement ou a une demande
pour étendre I'état déclaratif des marchandises et/ou services
annoncée dans le présent Journal peut produire une déclaration
d'opposition aupres du registraire des marques de commerce dans
les deux mois suivant la date de parution de la présente publication.
La déclaration doit étre établie en conformité avec la formule 8 des
Régles relatives aux marques de commerce et doit étre
accompagnée du droit prescrit.

Une opposition doit étre fondée seulement sur la description des
marchandises et/ou services apparaissant en premier lieu sous la
marque en raison que les marchandises et/ou services sont décrits
dans la langue dans laquelle la demande d'enregistrement a été
produite.

ABONNEMENTS

On peut souscrire @ un abonnement annuel ou se procurer des
livraisons individuelles en s'adressant a Les Editions du
gouvernement du Canada TPSGC, Ottawa, Ontario, K1A 0S9,
Canada.

Comptoir de commandes/Renseignements: (819) 956-4800.

GENERAL INFORMATION

This Journal is issued every Wednesday and is published in compliance with
Rule 17 of the Trade-marks Rules.

The Registrar of Trade-marks cannot guarantee the accuracy of this
publication, nor assume any responsibility for errors or omissions or the
consequence of these.

All mail relating to Trade-marks should be addressed to the Registrar of Trade-
marks, Hull, Canada, K1A 0C9.

The wares and/or services appearing first under the Trade-mark are in the
language filed by the applicant. Any registration will be restricted to these wares
and/or services described therein. The wares and/or services appearing latterly
are translations for convenience only.

A list of the District Offices, addresses and telephone numbers will appear in
the first Journal of January and the first Journal of July of each year.

A notice for “Dies Non” for Trade-mark Business will also appear in the first
Journal of January and the first Journal of June of each year.

FILING DATES

The filing date of each Trade-mark application advertised in this Journal,
including those to extend the statement of wares and/or services of an existing
registration, is shown in numerals immediately after the file number in the
sequence of Year, Month and Day. Where there is both an actual and a priority
filing date, the priority filing date is preceded by the capital letter “P”. In
applications to extend the statement of wares and/or services, the original
registration date appears, in the same sequence, after the registration number.

OPPOSITION

Any person who believes that he/she has a valid ground of opposition (see
Section 38 of the Trade-marks Act for the grounds of opposition) to any
application for registration or to any application to extend the statement of
wares and/or services advertised in this Journal may file a statement of
opposition with the Registrar of Trade-marks within two months from the date
of issue of this publication. The statement should be made in accordance with
Form 8 of the Trade-marks Rules and must be accompanied by the required
fee.

Any opposition is to be based on the description of wares and/or services which
appears first, as this description is in the language in which the application was
filed.

SUBSCRIPTIONS

Annual subscriptions or single copies of this Journal can be obtained from
Canadian Government Publishing PWGSC, Ottawa, Ontario, K1A 0S9,
Canada.

Order desk/Information: (819) 956-4800.
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Demandes
Applications

855,935. 1997/09/12. MDS INC., 100 INTERNATIONAL
BOULEVARD, ETOBICOKE, ONTARIO, M9W6J6
Representative for Service/Représentant pour Signification:
BERESKIN & PARR, BOX 401, 40 KING STREET WEST,
TORONTO, ONTARIO, M5H3Y2

LINAC

WARES: Mass spectrometers and parts thereof, not including
linear accelerators. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Spectrométres de masse et piéces connexes,
accélérateurs linéaires non compris. Emploi projeté au CANADA
en liaison avec les marchandises.

884,615. 1998/07/15. COMPAGNIE GENERALE DES
ETABLISSEMENTS MICHELIN - MICHELIN ET CIE, 12,
COURS SABLON, 63040 CLERMONT-FERRAND CEDEX 09,
FRANCE Representative for Service/Représentant pour
Signification: ROBIC, 55 ST-JACQUES, MONTREAL,
QUEBEC, H2Y3X2

PAX

MARCHANDISES: Pneus et roues de véhicules. Date de priorité
de production: 19 janvier 1998, pays: FRANCE, demande no: 98/
714049 en liaison avec le méme genre de marchandises.
Employée: FRANCE en liaison avec les marchandises.
Enregistrée dans ou pour FRANCE le 19 janvier 1998 sous le No.
98/714049 en liaison avec les marchandises.

WARES: Tires and wheels for vehicles. Priority Filing Date:
January 19, 1998, Country: FRANCE, Application No: 98/714049
in association with the same kind of wares. Used in FRANCE on
wares. Registered in or for FRANCE on January 19, 1998 under
No. 98/714049 on wares.

895,191. 1998/11/02. LICHTWER PHARMA AG,
WALLENRODER STRASSE 8-10, 13435 BERLIN, GERMANY
Representative for Service/Représentant pour Signification:
KIRBY EADES GALE BAKER, BOX 3432, STATION D,
OTTAWA, ONTARIO, K1P6N9

CYNARA

WARES: Pharmaceutical preparations for the treatment of the
digestive system and for improving the gall bladder and liver;
dietetic substances and food supplements for medical and non-
medical use, namely, plant extracts, vitamins, minerals, trace
elements, amino and fatty acids, fish oil and cod liver oil. Priority
Filing Date: August 12, 1998, Country: UNITED KINGDOM,
Application No: 2174766 in association with the same kind of
wares. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Préparations pharmaceutiques pour le
traitement de I'appareil digestif et le fonctionnement de la vésicule
biliaire et du foie; substances diététigues et suppléments
alimentaires pour usage médical et non médical, nommément
extraits de plantes, vitamines, minéraux, oligo-éléments,
aminoacides et acides gras, huile de poisson et huile de foie de
morue. Date de priorité de production: 12 ao(t 1998, pays:
ROYAUME-UNI, demande no: 2174766 en liaison avec le méme
genre de marchandises. Emploi projeté au CANADA en liaison
avec les marchandises.

897,885. 1998/11/26. 'OREAL SOCIETE ANONYME, 14, RUE
ROYALE, 75008 PARIS, FRANCE Representative for Service/
Représentant pour Signification: ROBIC, 55 ST-JACQUES,
MONTREAL, QUEBEC, H2Y3X2

OUTLINE

MARCHANDISES: Shampooings, gels, mousses, baumes et
produits sous la forme d’aérosol pour le coiffage et le soin des
cheveux, nommément : lotions restructurantes et revitalisantes,
sprays; laques pour les cheveux; colorants et produits pour la
décoloration des cheveux, nommément : lotions, gels, mousses,
sprays et cremes; produits pour I'ondulation et la mise en plis des
cheveux, nommément : gels, mousses, sprays, baumes, lotions;
huiles essentielles. Date de priorité de production: 13 novembre
1998, pays: FRANCE, demande no: 98/759158 en liaison avec le
méme genre de marchandises. Employée: FRANCE en liaison
avec les marchandises. Enregistrée dans ou pour FRANCE le 13
novembre 1998 sous le No. 98/759158 en liaison avec les
marchandises. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les
marchandises.
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WARES: Shampoo, gels, mousses, balms and aerosol products
for hairstyling and hair care, namely restructuring and conditioning
lotions, sprays; hairspray; hair colourants and decolourants,
namely lotions, gels, mousses, sprays and creams; products for
curling and setting hair, namely gels, mousses, sprays, balms,
lotions; essential oils. Priority Filing Date: November 13, 1998,
Country: FRANCE, Application No: 98/759158 in association with
the same kind of wares. Used in FRANCE on wares. Registered
in or for FRANCE on November 13, 1998 under No. 98/759158 on
wares. Proposed Use in CANADA on wares.

1,013,883. 1999/04/27. SUNBEAM PRODUCTS, INC., a
Delaware corporation, 2381 Executive Center Drive, Boca Raton,
Florida 33431, UNITED STATES OF AMERICA Representative
for Service/Représentant pour Signification: BORDEN
LADNER GERVAIS LLP, WORLD EXCHANGE PLAZA, 100
QUEEN STREET, SUITE 1100, OTTAWA, ONTARIO, K1P1J9

GRILLMASTER

WARES: Paint for use on grills; cleaners and degreasers for use
on grills; wood chips for use as fuel; charcoal briquettes; charcoal
lighter fluid; hand tools for use in grilling, namely forks, tongs,
spatulas and steak knives; heat indicators for ascertaining the
temperature of a gril and meat thermometers; digital
thermometers and timers; tank fuel strips; ignitors for grills and
knobs therefor; grill accessories, namely, hamburger baskets, hot
dog baskets, and fish baskets; condiment racks; skewer racks;
tool holders; skillets; skillet sets, griddles, poultry roasters; meat
racks; rotisseries; brushes for basting meat and vegetables;
spatulas; metal and porcelain grill and warming racks; lid props for
gas grills; non-electric food steamers; grid scrubbers; cast iron
pots; porcelain woks; porcelain grill toppers; shish kabob skewers;
shish kabob wheels; corn cob holders; metal and porcelain
burners for grills and parts therefor; metal and porcelain grids for
smokers and kettle grills; porcelain rock grates; brushes for
cleaning venturi tubes; vinyl covers for grills; ceramic briquettes
and lava rocks; smoker boxes; converters for grills; component
parts for grills, namely, caps, fasteners, hooks and towel bars;
hose regulators; tank plugs, chimney starters (metal cylinders
used to light charcoal); fire-retardant leather barbecue mitts.
Priority Filing Date: October 27, 1998, Country: UNITED STATES
OF AMERICA, Application No: 75/576,299 in association with the
same kind of wares. Used in UNITED STATES OF AMERICA on
wares. Registered in or for UNITED STATES OF AMERICA on
January 08, 2002 under No. 2,526,429 on wares. Proposed Use
in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Peinture pour grils; nettoyeurs et dégraisseurs
pour grils ; copeaux de bois utilisés comme combustible;
briquettes de charbon de bois; liquide allume-feu; ustensiles pour
la cuisson sur gril, nommément fourchettes, pinces, spatules et
couteaux dentés; indicateurs de chaleur pour mesurer la
température du gril et thermométres a viande; thermométres et
compte-minutes numériques; bandes de fixation de réservoir de
combustible; allume-feu pour grils et boutons connexes;
accessoires de gril, nommément paniers pour hamburgers,
paniers pour hot dogs, et paniers pour poisson; étagéres a épices;
supports a brochettes; porte-outils, poéles; ensembles de poéles,

plaques a frire, rotissoires pour volaille; supports a viande;
tournebroches; pinceaux pour badigeonner viande et légumes;
spatules; gril en métal et en porcelaine et chauffe-aliments; cale-
couvercle pour grils & gaz; étuveuses d'aliments non électriques;
récureurs de grilles; marmites en fonte; woks en porcelaine; grilles
en porcelaine pour grils; brochettes a shish kebab; roues pour gril
a shish kebab; porte-épis de mais; brlleurs en métal et en
porcelaine pour grils et pieces connexes; grilles en métal et en
porcelaine pour barbecues genre fumoirs et grils australiens;
grilles en porcelaine pour roches; brosses pour nettoyage des
tubes de venturi; couvercles en vinyle pour grils; briquettes en
céramique et lave; boites de fumoirs; convertisseurs pour grils;
composants pour grils, nommément bouchons, attaches, crochets
et porte-serviettes; régulateurs de tuyau souple; raccords de
réservoir; allume-feu pour cheminée (bombes utilisées pour
allumer le charbon de bois); mitaines en cuir ignifuge pour
barbecue. Date de priorité de production: 27 octobre 1998, pays:
ETATS-UNIS D'’AMERIQUE, demande no: 75/576,299 en liaison
avec le méme genre de marchandises. Employée: ETATS-UNIS
D’AMERIQUE en liaison avec les marchandises. Enregistrée
dans ou pour ETATS-UNIS D’AMERIQUE le 08 janvier 2002 sous
le No. 2,526,429 en liaison avec les marchandises. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,018,740. 1999/06/14. FUEL TECH, INC., a Massachusetts
Corporation, 512 Kingsland Drive , Batava, lllinois 60510-2299,
UNITED STATES OF AMERICA Representative for Service/
Représentant pour Signification: SMART & BIGGAR, SUITE
900, 55 METCALFE STREET, P.O. BOX 2999, STATION D,
OTTAWA, ONTARIO, K1P5Y6

FUEL TECH

The right to the exclusive use of the words FUEL and TECH is
disclaimed apart from the trade-mark.

WARES: Chemical additives to modify fuel combustion or the
properties or products of combustion, namely, chemical additives
to facilitate fuel handling, improve combustion and reduce boiler
slagging, erosion and corrosion and reduce emissions from
boilers; pumps, pumping equipment namely, hoses, clamps,
filters, motors and engines, nozzles and lances to introduce
chemical treatment agents into boilers and computer software and
hardware to monitor boiler operation and to control introduction of
chemical treatments. SERVICES: Technical consultation in the
field of combustion technology, namely, modeling and evaluation
of the dynamics in combustion chamber and/or its solid or
gaseous combustion products, and prescribing chemical
treatments, fuels, and/or apparatus to moderate or modify the fuel,
the combustion products or the combustion products’
characteristic for boilers. Priority Filing Date: December 14, 1998,
Country: UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 75/
605,380 in association with the same kind of wares and in
association with the same kind of services. Used in UNITED
STATES OF AMERICA on wares and on services. Registered in
or for UNITED STATES OF AMERICA on July 03, 2001 under No.
2,464,901 on wares and on services.Proposed Use in CANADA
on wares and on services.
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Le droit & 'usage exclusif des mots FUEL et TECH en dehors de
la marque de commerce n’est pas accordé.

MARCHANDISES: Additifs chimiques servant a modifier la
combustion de carburant ou les propriétés ou le produit de la
combustion, nommément additifs chimiques destinés a faciliter la
manutention du carburant, & améliorer la combustion et & réduire
la scorification, I'érosion et la corrosion des chaudiéres, et a
diminuer les émissions de chaudiéres; pompes et équipement de
pompage, nommément tuyaux, brides de serrage, filtres, moteurs,
buses et lances servant a introduire des agents de traitement
chimique dans les chaudiéres, et logiciels et matériel informatique
utilisés pour contrbler le fonctionnement des chaudiéres et
l'application des agents de traitement chimique. SERVICES:
Conseils techniques en matiére de technologie de la combustion,
nommément modélisation et évaluation des forces dynamiques
de la chambre de combustion et/ou et des produits de la
combustion, sous forme solide ou gazeuse, et prescription de
traitements chimiques, de carburants et/ou d'appareils propres a
ralentir ou a modifier I'action du carburant, les produits de la
combustion ou les caractéristiques des produits de la combustion
en rapport avec les chaudiéres. Date de priorité de production: 14
décembre 1998, pays: ETATS-UNIS D’AMERIQUE, demande no:
75/605,380 en liaison avec le méme genre de marchandises et en
liaison avec le méme genre de services. Employée: ETATS-UNIS
D’AMERIQUE en liaison avec les marchandises et en liaison avec
les services. Enregistrée dans ou pour ETATS-UNIS
D'’AMERIQUE le 03 juillet 2001 sous le No. 2,464,901 en liaison
avec les marchandises et en liaison avec les services. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises et en liaison
avec les services.

1,022,051. 1999/07/13. BWT Aktiengesellschaft, WALTER-
Simmer-Strasse 4, A-5310 Mondsee, AUSTRIA Representative
for Service/Représentant pour Signification: MARKS &
CLERK, 280 SLATER STREET, SUITE 1800, P.O. BOX 957,
STATION B, OTTAWA, ONTARIO, K1P5S7

D BWT
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2
\Q@(\

The right to the exclusive use of the words BEST WATER
TECHNOLOGY is disclaimed apart from the trade-mark.

WARES: Chemical products and preparations for softening,
cleaning and purifying water; physical and chemical water filtering
units for filtering and dosing of solid, paste-like, liquid and gaseous
materials; electronic controllers and electrical control systems for
monitoring and controlling water temperature, pressure, content
and purity; water storage units for water supply and sanitary

purpose; water tanks; water conditioning units; water distillation
units; water purification units; water softening units; water valves;
metal and non-metal pipes and fittings therefore. Priority Filing
Date: February 01, 1999, Country: AUSTRIA, Application No: AM
595/99 in association with the same kind of wares. Proposed Use
in CANADA on wares.

Le droit a l'usage exclusif des mots BEST WATER
TECHNOLOGY en dehors de la marque de commerce n'est pas
accordé.

MARCHANDISES: Produits et préparations chimiques destinés a
adoucir, a nettoyer et a purifier I'eau; unités de traitement d’'eau
par procédés physiques et chimiques pour filtration et dosage de
matiéres solides, pateuses, liquides et gazeuses; régulateurs
électroniques et systtmes de commande électriques pour la
surveillance et le controle de la température, de la pression, de la
teneur en eau et de la pureté de I'eau; unités de stockage d’eau
pour fins d'approvisionnement et d’assainissement; réservoirs a
eau; adoucisseurs d'eau; appareils de distillation de [l'eau;
appareils de purification de I'eau; adoucisseurs d'eau; robinets;
tuyaux métalliques et non métalliques et raccords connexes. Date
de priorité de production: 01 février 1999, pays: AUTRICHE,
demande no: AM 595/99 en liaison avec le méme genre de
marchandises. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les
marchandises.

1,036,973. 1999/11/22. JC Fébrica de valvulas, s.a., Avda. del
Carrilet, 219, 8907 Hospitalet de Llobregat, (Barcelona), SPAIN
Representative for Service/Représentant pour Signification:
SIM & MCBURNEY, 330 UNIVERSITY AVENUE, 6TH FLOOR,
TORONTO, ONTARIO, M5G1R7

J c Fabrica de valvulas, s.a.

The English translation of FABRICA DE VALVULAS is VALVE
FACTORY, and the French translation is FABRIQUE DE
VALVULES, as provided by the applicant.

The right to the exclusive use of the word VALVULAS is
disclaimed apart from the trade-mark.

WARES: Valves for fluids namely oil, gas and water. Used in
CANADA since at least as early as October 1996 on wares.

Les traductions anglaise et francaise de FABRICA DE
VALVULAS, telles que fournies par le requérant, sont VALVE
FACTORY et FABRIQUE DE VALVULES, respectivement.

Le droit & l'usage exclusif du mot VALVULAS en dehors de la
margque de commerce n’est pas accordé.

MARCHANDISES: Valves pour fluides nommément huile, gaz et
eau. Employée au CANADA depuis au moins aussi tot que
octobre 1996 en liaison avec les marchandises.
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1,040,616. 1999/12/20. Access Commerce, Société Anonyme,
Le Stratege, Batisse B2, Rue Amperre, B.P. 555, 31674 Labége
Cedex, FRANCE Representative for Service/Représentant
pour Signification: LAPOINTE ROSENSTEIN, 1250 RENE-
LEVESQUE BLVD. WEST, SUITE 1400, MONTREAL, QUEBEC,
H3B5E9

MARCHANDISES: (1) Progiciels de configuration de données
techniques et commerciales; progiciels pour la gestion de
données techniques, et /ou la vente assistée par ordinateur;
logiciels, nommément logiciels de gestion de la relation client;
documentation pour progiciels de configuration de données
techniques, nommément des manuels d'utilisateurs;
documentation pour progiciels pour la gestion de données
techniques et/ou la vente assistée par ordinateur; nommément
des manuels d'utilisateurs; documentation pour logiciels et
progiciels nommément les manuels d'utilisateurs pour logiciels de
configuration de données techniques et commerciales, manuels
d'utilisateurs pour logiciels de gestion de la relation client. (2)
Logiciels de commerce électronique permettant I'achat ou la vente
de produits personnalisables, nommément les produits
assemblés a la commande, fabriqués a la commande ou congus
a la commande, sur intranet, extranet ou Internet. SERVICES:
Conception, développement, mise & jour, maintenance de
logiciels et de progiciels; location de logiciels et de progiciels;
recherches, études techniques, consultations et conseils en
matiere d'installation d’ordinateurs et de systémes informatiques,
de logiciels et progiciels, recherches, études techniques,
consultations et conseils en matiére d'implantation d’ordinateurs
et de systémes informatiques, de logiciels et progiciels.
Employée au CANADA depuis au moins aussi tot que aolt 1997
en liaison avec les marchandises (1) et en liaison avec les
services. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les
marchandises (2).

WARES: (1) Software packages for the configuration of technical
and commercial data; software packages for the management of
technical data, and/or computer-assisted sales; software, namely
customer relations management software; documentation for
software packages for the configuration of technical data, namely
users’ guides; documentation for software packages for the
management of technical data, and/or computer-assisted sales;
namely users’ guides; documentation for software and software
packages, namely users’ guides for computer software for the
configuration of technical and commercial data, users’ guides for
customer relations management software. (2) Electronic
commerce computer software allowing the purchase and sale of

personalizable products, namely assembled-to-order products,
made-to-order products and designed-to-order products, via the
intranet, extranet or Internet. SERVICES: Design, development,
upgrading, maintenance of computer software and software
packages; hiring of computer software and software packages;
research, technical studies, consultations and advice in respect of
the installation of computers and computer systems, software and
software packages, research, technical studies, consultations and
advice in respect of the implementation of computers and
computer systems, software and software packages. Used in
CANADA since at least as early as August 1997 on wares (1) and
on services. Proposed Use in CANADA on wares (2).

1,043,782. 2000/01/21. BRAULT & MARTINEAU INC., 8500,
Place Marien, Montréal, QUEBEC, H1B5W8 Representative for
Service/Représentant pour Signification: BROUILLETTE
KOSIE, 1100 RENE-LEVESQUE BLVD. WEST, 25TH FLOOR,
MONTREAL, QUEBEC, H3B5C9

GALERIE DU SOMMEIL

SERVICES: Opération de magasins de ventes au détail
d’ameublement, de literie et d’accessoires de décoration. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les services.

SERVICES: Operation of retail stores selling furnishings, bedding
and decorating accessories. Proposed Use in CANADA on
services.

1,050,275. 2000/03/09. GESTION DEMESSOUS INC., 1500,
Boul. St-Martin  Ouest, LAVAL, QUEBEC, H7S1M9
Representative for Service/Représentant pour Signification:
ROBIC, 55 ST-JACQUES, MONTREAL, QUEBEC, H2Y3X2

PIECES D'AUTOS / AUTO PARTS

Le droit a 'usage exclusif des mots PIECES D’AUTOS et AUTO
PARTS en dehors de la marque de commerce n’est pas accordé.

MARCHANDISES: Piéces de rechanges pour la réparation et
'entretien mécanique de véhicules routiers, notamment
silencieux, tuyaux d'échappement, tuyaux arriére, pieces de
quincaillerie, amortisseurs, jambes de suspension, sabots et
plaquettes de frein, pieces du systeme de freinage, piéces du train
avant, pneus, batteries et accessoires de batterie, systeme positif
de soupape et de ventilation du carter d’huile, filtres a air et a
essence, pieces pour la mise au point automatisées. SERVICES:
Exploitation d’ateliers de réparation et d’entretien mécanique de
véhicules routiers; vente en gros et au détail de pieces de
véhicules routiers. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les
marchandises et en liaison avec les services.
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The right to the exclusive use of the words PIECES D’AUTOS and
AUTO PARTS is disclaimed apart from the trade-mark.

WARES: Spare parts for mechanical repairs and maintenance of
road vehicles, namely mufflers, exhaust pipes, tail pipes,
hardware parts, shock absorbers, struts, brake shoes and pads,
braking system parts, front end parts, tires, batteries and battery
accessories, positive crankcase ventilation valve system, air and
fuel filters, automated tune-up parts. SERVICES: Operation of
workshops on mechanical repair and maintenance of road
vehicles; wholesale and retail sale of parts for road vehicles.
Proposed Use in CANADA on wares and on services.

1,050,475. 2000/03/10. YOUGE.COM INC., 777 de la Commune,
, Bureau 400, Montréal, QUEBEC, H3C1Y1 Representative for
Service/Représentant pour Signification: BROUILLETTE
KOSIE, 1100 RENE-LEVESQUE BLVD. WEST, 25TH FLOOR,
MONTREAL, QUEBEC, H3B5C9

VOICEFUL

MARCHANDISES: Logiciels utilisés pour la transmission
électronique de la voix par le biais de réseaux de
télécommunications nommément par Internet, par fibre optique, et
par messagerie électronique. SERVICES: Services de cartes
d’'appels. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les
marchandises et en liaison avec les services.

WARES: Computer software used for electronic voice
transmission by means of telecommunications networks, namely
via the Internet, via fibre optics, and via electronic mail.
SERVICES: Calling card services. Proposed Use in CANADA on
wares and on services.

1,050,919. 2000/03/15. ENTREPRISES DE RECHERCHE,
FABRICATION ET ANALYSES (ERFA) INC., 4545 Sherbrooke
St. West, Montreal, QUEBEC, H3Z1E8 Representative for
Service/Représentant pour Signification: SPIEGEL SOHMER,
5 PLACE VILLE MARIE, SUITE 1203, MONTREAL, QUEBEC,
H3B2G2

ERFA INHALE-AIR

WARES: Aerosol delivery apparatus, namely holding chamber
used in conjunction with aerosol dispensing devices and allowing
for medication to be delivered to the lungs. Proposed Use in
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Appareils d'administration par aérosol,
nommément chambre de rétention utilisée avec des diffuseurs
aérosol afin de permettre au médicament d'atteindre les
poumons. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les
marchandises.

1,052,269. 2000/03/23. ALCATEL société anonyme, 54, rue la
Boétie, 75008 Paris, FRANCE Representative for Service/
Représentant pour Signification: ROBIC, 55 ST-JACQUES,
MONTREAL, QUEBEC, H2Y3X2

LineRunner

Le droit & 'usage exclusif du mot LINE en dehors de la marque de
commerce n’est pas accordé.

MARCHANDISES: Telecommunications equipment, namely
electronic network access units, namely modems, electronic units
for transmission of data, namely line cards, termination boxes for
telecommunications networks, termination boxes  for
telecommunications lines for transmission of data. Date de priorité
de production: 25 octobre 1999, pays: FRANCE, demande no: 99/
819,501 en liaison avec le méme genre de marchandises.
Employée: FRANCE en liaison avec les marchandises.
Enregistrée dans ou pour FRANCE le 25 octobre 1999 sous le
No. 99/819,501 en liaison avec les marchandises. Emploi projeté
au CANADA en liaison avec les marchandises.

The right to the exclusive use of the word LINE is disclaimed apart
from the trade-mark.

WARES: Equipements de télécommunications, nommément
unités d'accés au réseaux électroniques, nommément modems,
unités électroniques en vue de la transmission de données,
nommément cartes de lignes, boites de terminaisons pour
réseaux de télécommunications, boites de terminaisons pour
lignes de télécommunications en vue de la transmission de
données. Priority Filing Date: October 25, 1999, Country:
FRANCE, Application No: 99/819,501 in association with the
same kind of wares. Used in FRANCE on wares. Registered in or
for FRANCE on October 25, 1999 under No. 99/819,501 on wares.
Proposed Use in CANADA on wares.

1,057,274. 2000/05/02. D.I.K. DISTRIBUTION KIROUAC INC.,
1100, rue Bouvier, suite 150, Québec, QUEBEC, G2K1L9
Representative for Service/Représentant pour Signification:
O’BRIEN, 140, GRANDE-ALLEE EST, BUREAU 600, QUEBEC,
QUEBEC, G1R5M8

JOUETS EXPRESS

Le droit & l'usage exclusif du mot "JOUETS" en dehors de la
margue de commerce n’est pas accordé.

MARCHANDISES: Jeux et jouets, nommément des articles de
hobby (hommément modéles réduits et véhicules téléguidés),
jeux informatisés, jeux vidéos, jeux questionnaires, jeux a
afficheur a cristaux liquides, jeux d’anneaux, jeux d'échecs, jeux
de badminton, jeux de boules, jeux de billard, jeux de bingo, jeux
de cartes, jeux de cibles, jeux de mémoire, jeux de cibles d'action,
jeux de construction, jeux de dames, jeux de dés, jeux de
fléchettes électroniques, jeux de lancer, jeux de mots croisés, jeux
de paddle-ball, jeux de palet, jeux de ping pong, jeux de poupées,
jeux de rodles, jeux de société, jeux de table, jeux de tir interactif,
jeux électroniques, boites a jouets, coffre a jouets, jouets a eau,
jouets a fixer (hnommément sieges d’autos, poussettes, berceaux,
chaises hautes), jouets a pousser, jouets a remonter, jouets a
tirer, jouets avec boite a musique, jouets d’action électriques,
jouets d'actions meécaniques, jouets d'imprimerie, jouets de
construction, jouets de lits d’enfants, jouets éducatifs, jouets en
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peluche, jouets en plastique, jouets gonflables, jouets
mécaniques, jouets multi-activités pour enfants, jouets musicaux,
jouets pliables, jouets pour bébé, jouets pour carré de sable,
jouets pour le bain, jouets pour lits pour bébés, jouets pour sable,
jouets rembourrés, jouets représentant des personnages fictifs,
jouets sonores souples, jouets souples, jouets surprises, jouets de
premier but, équipements de jeux de plein air préts a monter,
cartes de jeux questionnaires, machines a jeux, jeux d’haltéres,
jeux de boites de rangement, jeux de rbles sous forme de livres
sur les animaux, jeux de tric trac, jouets gonflables pour le bain,
jouets marcheurs a remonter, jouets mécaniques, jouets multi-
activités pour enfants, jouets pour animaux de compagnie,
ensembles de peinture pour enfants, nécessaires de peinture
d’artisanat, peinture pour modéles réduits d’'avions, d'autos et
articles de méme genre, nécessaires de bricolage, papier de
bricolage, casse- téte, casse-téte tridimensionnels, aiguilles pour
pompes a souffler des articles de sport, balles de sport, ballons de
sport, cartouches de sport, casques de sport, genouilleres de
sport, lunettes de sport, manteaux de sport, masques protecteurs
pour le sport, poids pour jambes pour la pratique du sport,
poignées de matériel de sport, pompes pour gonfler les articles de
sport, protecteurs buccaux de sport, protege- genoux de sport,
protége-gorge de sport, protége- mains de sport, protége-tibias de
sport, sacs de sport, sacs de sport tout usage, jambiéres pour le
sport, plastrons pour le sport, vétements de poupées, vétements
pour bébés, meubles (nommément pour chambre d’enfant et salle
de jeux), siéges d'appoint, sieges d’auto pour enfants, ballons,
bandes dessinées, bandes vidéo préenregistrées, balancoires,
articles de papeterie (nommément papier, enveloppe, bloc notes,
crayons, stylos), déguisements, arbres de Noél, décorations
d’'arbres de Noél, supports d'arbres de Noél, lumieres électriques
pour arbres de Noél. SERVICES: Magasin virtuel et site Internet
pour la vente et la distribution de jeux, jouets, articles de hobby
(nommément des modéles réduits et des véhicules téléguidés),
articles pour enfants, (nommément des jeux, jouets, meubles,
papeteries, jeux électroniques, jeux sur ordinateur, jeux vidéos,
équipements sportifs). Employée au CANADA depuis 01
septembre 1996 en liaison avec les marchandises et en liaison
avec les services.

The right to the exclusive use of the word "JOUETS" is disclaimed
apart from the trade-mark.

WARES: Games and toys, nhamely hobby items (namely remote-
controlled models and vehicles), computer games, video games,
question games, liquid-crystal display games, ring games, chess
games, badminton games, ball games, billiard games, bingo
games, card games, target games, memory games, action target
games, construction games, checkers sets, dice games,
electronic dart games, throwing games, crossword puzzles,
paddleball games, ring-toss games, ping pong games, doll
games, role-playing games, parlour games, table top games,
interactive shooting games, electronic games, toy boxes, toy
chests, water toys, toys with fastenings (namely car seats,
strollers, cribs, high chairs), push toys, wind-up toys, pull toys,
music box toys, electric action toys, mechanical action toys,
printing toys, construction toys, children’s bed toys, educational
toys, plush toys, plastic toys, inflatable toys, mechanical toys,
multi-activity toys for children, musical toys, bendable toys, infant
toys, sandbox toys, bath toys, bed toys for babies, toys for sand,

stuffed toys, toys representing fictional characters, flexible toys
that make sounds, flexible toys, surprise toys, first base toys,
ready-to-assemble outdoor game equipment, cards for question
games, game machines, weight games, storage box games, role-
playing games in the form of books on animals, diamond games,
inflatable bath toys, wind-up walking toys, mechanical toys, multi-
activity toys for children, pet toys, paint sets for children, craft paint
sets, paint for model aircraft, vehicles and similar items, hobby
kits, construction paper, puzzles, three-dimensional puzzles,
needles for pumps for inflating sports items, sports balls, inflatable
sports balls, sports cartridges, sports helmets, sports knee pads,
sports goggles, sport coats, face masks for sports, leg weights for
playing sports, handles for sporting equipment, pumps for inflating
sports items, mouthguards for sports, knee guards for sports, neck
protectors for sports, handguards for sports, shin pads for sports,
sports bags, all-purpose sports bags, leg pads for sports, chest
protectors for sports, doll clothing, infant clothing, furniture
(namely for children’s bedrooms and playrooms), booster seats,
car seats for children, inflatable balls, comic strips, pre-recorded
video tapes, swings, stationery (namely paper, envelopes,
notepads, pencils, pens), disguises, Christmas trees, Christmas
tree decorations, Christmas tree stands, electric lights for
Christmas trees. SERVICES: Virtual store and Internet site for the
sale and distribution of games, toys, hobby items (namely models
and remote-controlled vehicles), children’s items, (namely games,
toys, furniture, stationery, electronic games, computer games,
video games, sports equipment). Used in CANADA since
September 01, 1996 on wares and on services.

1,057,275. 2000/05/02. D.I.K. DISTRIBUTION KIROUAC INC.,
1100, rue Bouvier, suite 150, Québec, QUEBEC, G2K1L9
Representative for Service/Représentant pour Signification:
O’BRIEN, 140, GRANDE-ALLEE EST, BUREAU 600, QUEBEC,
QUEBEC, G1R5M8

TOYS EXPRESS

Le droit & I'usage exclusif du mot "TOYS" en dehors de la marque
de commerce n’est pas accordé.

MARCHANDISES: Jeux et jouets, nommément des articles de
hobby (hommément modéles réduits et véhicules téléguidés),
jeux informatisés, jeux vidéos, jeux questionnaires, jeux a
afficheur a cristaux liquides, jeux d’anneaux, jeux d'échecs, jeux
de badminton, jeux de boules, jeux de billard, jeux de bingo, jeux
de cartes, jeux de cibles, jeux de mémoire, jeux de cibles d'action,
jeux de construction, jeux de dames, jeux de dés, jeux de
fléchettes électroniques, jeux de lancer, jeux de mots croiseés, jeux
de paddle-ball, jeux de palet, jeux de ping pong, jeux de poupées,
jeux de rodles, jeux de société, jeux de table, jeux de tir interactif,
jeux électroniques, boites a jouets, coffre a jouets, jouets a eau,
jouets a fixer (hnommément sieges d’autos, poussettes, berceaux,
chaises hautes), jouets a pousser, jouets a remonter, jouets a
tirer, jouets avec boite a musique, jouets d’action électriques,
jouets d'actions meécaniques, jouets d'imprimerie, jouets de
construction, jouets de lits d’enfants, jouets éducatifs, jouets en
peluche, jouets en plastique, jouets gonflables, jouets
mécaniques, jouets multi-activités pour enfants, jouets musicaux,
jouets pliables, jouets pour bébé, jouets pour carré de sable,
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jouets pour le bain, jouets pour lits pour bébés, jouets pour sable,
jouets rembourrés, jouets représentant des personnages fictifs,
jouets sonores souples, jouets souples, jouets surprises, jouets de
premier but, équipements de jeux de plein air préts a monter,
cartes de jeux questionnaires, machines a jeux, jeux d’haltéres,
jeux de boites de rangement, jeux de rbles sous forme de livres
sur les animaux, jeux de tric trac, jouets gonflables pour le bain,
jouets marcheurs a remonter, jouets mécaniques, jouets multi-
activités pour enfants, jouets pour animaux de compagnie,
ensembles de peinture pour enfants, nécessaires de peinture
d’artisanat, peinture pour modéles réduits d’'avions, d'autos et
articles de méme genre, nécessaires de bricolage, papier de
bricolage, casse- téte, casse-téte tridimensionnels, aiguilles pour
pompes a souffler des articles de sport, balles de sport, ballons de
sport, cartouches de sport, casques de sport, genouilléeres de
sport, lunettes de sport, manteaux de sport, masques protecteurs
pour le sport, poids pour jambes pour la pratique du sport,
poignées de matériel de sport, pompes pour gonfler les articles de
sport, protecteurs buccaux de sport, protege- genoux de sport,
protége-gorge de sport, protége- mains de sport, protége-tibias de
sport, sacs de sport, sacs de sport tout usage, jambiéres pour le
sport, plastrons pour le sport, vétements de poupées, vétements
pour bébés, meubles (nommément pour chambre d’enfant et salle
de jeux), sieges d’appoint, sieges d’auto pour enfants, ballons,
bandes dessinées, bandes vidéo préenregistrées, balancoires,
articles de papeterie (nommément papier, enveloppe, bloc notes,
crayons, stylos), déguisements, arbres de Noél, décorations
d’'arbres de Noél, supports d'arbres de Noél, lumieres électriques
pour arbres de Noél. SERVICES: Magasin virtuel et site Internet
pour la vente et la distribution de jeux, jouets, articles de hobby
(nommément des modéles réduits et des véhicules téléguidés),
articles pour enfants, (nommément des jeux, jouets, meubles,
papeteries, jeux électroniques, jeux sur ordinateur, jeux vidéos,
équipements sportifs). Employée au CANADA depuis 01
septembre 1996 en liaison avec les marchandises et en liaison
avec les services.

The right to the exclusive use of the word "TOYS" is disclaimed
apart from the trade-mark.

WARES: Games and toys, namely hobby items (namely remote-
controlled models and vehicles), computer games, video games,
question games, liquid-crystal display games, ring games, chess
games, badminton games, ball games, billiard games, bingo
games, card games, target games, memory games, action target
games, construction games, checkers sets, dice games,
electronic dart games, throwing games, crossword puzzles,
paddleball games, ring-toss games, ping pong games, doll
games, role-playing games, parlour games, table top games,
interactive shooting games, electronic games, toy boxes, toy
chests, water toys, toys with fastenings (namely car seats,
strollers, cribs, high chairs), push toys, wind-up toys, pull toys,
music box toys, electric action toys, mechanical action toys,
printing toys, construction toys, children’s bed toys, educational
toys, plush toys, plastic toys, inflatable toys, mechanical toys,
multi-activity toys for children, musical toys, bendable toys, infant
toys, sandbox toys, bath toys, bed toys for babies, toys for sand,
stuffed toys, toys representing fictional characters, flexible toys
that make sounds, flexible toys, surprise toys, first base toys,
ready-to-assemble outdoor game equipment, cards for question

games, game machines, weight games, storage box games, role-
playing games in the form of books on animals, diamond games,
inflatable bath toys, wind-up walking toys, mechanical toys, multi-
activity toys for children, pet toys, paint sets for children, craft paint
sets, paint for model aircraft, vehicles and similar items, hobby
kits, construction paper, puzzles, three-dimensional puzzles,
needles for pumps for inflating sports items, sports balls, inflatable
sports balls, sports cartridges, sports helmets, sports knee pads,
sports goggles, sport coats, face masks for sports, leg weights for
playing sports, handles for sporting equipment, pumps for inflating
sports items, mouthguards for sports, knee guards for sports, neck
protectors for sports, handguards for sports, shin pads for sports,
sports bags, all-purpose sports bags, leg pads for sports, chest
protectors for sports, doll clothing, infant clothing, furniture
(namely for children’s bedrooms and playrooms), booster seats,
car seats for children, inflatable balls, comic strips, pre-recorded
video tapes, swings, stationery (namely paper, envelopes,
notepads, pencils, pens), disguises, Christmas trees, Christmas
tree decorations, Christmas tree stands, electric lights for
Christmas trees. SERVICES: Virtual store and Internet site for the
sale and distribution of games, toys, hobby articles (namely scale
models and remote-controlled vehicles), articles for children
(namely games, toys, furniture, stationery, electronic games,
computer games, video games, sporting goods). Used in
CANADA since September 01, 1996 on wares and on services.

1,060,399. 2000/05/24. EUROGEFI, S.P.A., Via Settala, 3, 1-
20124 MILANO (M), ITALY Representative for Service/
Représentant pour Signification: ROBIC, 55 ST-JACQUES,
MONTREAL, QUEBEC, H2Y3X2

ACTITECH

WARES: Chemical products for agricultural use; hormones for
agricultural use; cosmetics, namely sun creams, suntan gel,
suntan lotion, suntan oil; deodorants and antiperspirant,
deodorant soap, creams and lotion for cellulite reduction, anti-
wrinkle creams, skin cream, body cream, skin toners, skin
cleaning lotion, skin cleansers, mouthwash, toothpaste, shampoo,
conditioner, hair removing cream, mascara, eye liner, lipstick, lip
liner, nail polish; pharmaceutical products, namely pharmaceutical
preparations for use in the treatment of hormone replacement,
preparation for the treatment of respiratory tract diseases,
medicated skin care creams, hormones for medical use, anti-
cancer products, namely pills, tablets and phials, anti-
inflammatory products, namely, pills, tablets, creams and
blistering plasters, steroids, aminoacids, nutraceutical products,
namely: glucosamine hydrochloride and chondroitin sulfate for
human use, extracts of plants in the form of tablets, powder and
syrup; pesticides; hormons for medical use; dietetic substances,
namely vitamins and minerals; mineral food-supplements.
Priority Filing Date: February 25, 2000, Country: ITALY,
Application No: PC 2000 C 0020 in association with the same kind
of wares. Used in ITALY on wares. Registered in or for ITALY on
December 27, 2000 under No. 829950 on wares.

December 25, 2002

25 décembre 2002



Vol. 49, No. 2513

TRADE-MARKS JOURNAL DES MARQUES DE COMMERCE

MARCHANDISES: Produits chimiques utilisés dans I'agriculture;
hormones utilisées dans I'agriculture; cosmétiques, nommément
cremes solaires, gel solaire, lotion solaire, huile solaire;
déodorants et antisudorifiques, savon déodorant, cremes et lotion
pour réduire la cellulite, crémes anti-rides, créeme pour la peau,
créme pour le corps, tonifiants pour la peau, lotion nettoyante pour
la peau, nettoyants pour la peau, rince-bouche, dentifrice,
shampoing, revitalisants, créme épilatoire, fard a cils, eye-liner,
rouge a lévres, crayon a lévres, vernis a ongles; produits
pharmaceutiques, nommément préparations pharmaceutiques
utilisées dans le traitement hormonal substitutif, préparation pour
le traitement de maladies des voies respiratoires, crémes
médicinales pour les soins de la peau, hormones utilisées a des
fins médicales, produits anti-cancéreaux, nommément pilules,
comprimés et flacons, produits anti-inflammatoires, nommément
pilules, comprimés, crémes et emplatres pour vésicules,
stéroides, aminoacides, produits nutraceutiques, nommément
chlorhydrate de glucosamine et sulfate de chondroitine pour
usage humain, extraits de plantes sous forme de comprimés, de
poudre et de sirop; pesticides; hormones pour fins médicales;
substances diététiques, nommément vitamines et minéraux;
compléments alimentaires & base de sels minéraux. Date de
priorité de production: 25 février 2000, pays: ITALIE, demande no:
PC 2000 C 0020 en liaison avec le méme genre de marchandises.
Employée: ITALIE en liaison avec les marchandises.
Enregistrée dans ou pour ITALIE le 27 décembre 2000 sous le
No. 829950 en liaison avec les marchandises.

1,061,718. 2000/06/02. ADORAH PRODUCTS LIMITED, 17
Freemont Street, Concord, ONTARIO, L4K5J4 Representative
for Service/Représentant pour Signification: DIMOCK
STRATTON CLARIZIO LLP, 20 QUEEN STREET WEST, SUITE
3202, BOX 102, TORONTO, ONTARIO, M5H3R3

ADORAH

WARES: (1) Skin care products namely, anti-wrinkle skin care
treatments namely creams to reduce the signs of aging in the skin
and creams to reduce the appearance of fine lines and wrinkles,
facial masks, facial moisturizers, facial cleansers, skin toner,
exfolient cream, eye cream, firming lotion, sun protection and sun
repair creams and self tanners. (2) Body cleansers, body lotions,
body moisturizers, and custom skin cream. (3) Cosmetics, namely
lipsticks, foundations, blushes, mascara, eye powder, eye liner,
face powders, eye make-up, face make-up, concealers, lip liner;
nail care products namely, nail polish, nail polish remover, nail
hardeners, nail conditioner, cuticule remover; essential oils; acne
treatment skin care products,namely cleansing creams, deep pore
cleansers and toners to remove diret, grime and environmental
pollutants from the skin's pores, cleansers to remove pore
clogging impurities from the skin; lip balm; hand cream; hand
lotion; health and nutritional products in tablet and liquid form,
namely vitamins; depilatory products, namely lotions, crams and
gels; and hair care products, namely shampoo, conditioner,
treatments, namely hair moisturizers and scalp moisturizers.
Used in CANADA since at least as early as August 1999 on wares
(1); October 1999 on wares (2). Proposed Use in CANADA on
wares (3).

MARCHANDISES: (1) Produits pour les soins de la peau,
nommément traitements anti-rides, nommément crémes
destinées a atténuer le signes du viellissement de la peau et
cremes destinées a retoucher les les ridures et les rides, masques
de beauté, hydratants pour le visage, nettoyants pour le visage,
tonique pour la peau, creme exfoliante, créme pour les yeux, lotion
lifting, créemes solaires et apaisantes et produits d’auto-bronzage.
(2) Nettoyants pour le corps, lotions pour le corps, produits
hydratants pour le corps, et creme pour la peau faite
spécialement. (3) Cosmétiques, nommément rouges a lévres,
fond de teint, fard a joues, fard a cils, poudre pour les yeux, eye-
liner, poudres pour le visage, maquillage pour les yeux,
magquillage pour le visage, cache-cernes, crayon a lévres; produits
de manucure, nommément vernis a ongles, dissolvant de vernis a
ongles, durcisseurs d'ongles, revitalisants, dissolvant de
cuticules, huiles essentielles; produits pour les soins de la peau
destinés au traitement de [lacné, nommément crémes
nettoyantes, nettoyants de pores en profondeur et tonifiants pour
désincruster les pores de la saleté, de la crasse et des polluants
atmosphériques, nettoyants pour désincruster les pores bouchés
par des impuretés; baume pour les lévres; créme pour les mains;
lotion pour les mains; produits de santé et produits nutritionnels
sous forme solide ou liquide, nommément vitamines; produits
dépilatoires, nommément lotions, créemes et gels; et produits pour
les soins des cheveux, nommément shampoing, revitalisants,
traitements, nommément hydratants capillaires et hydratants du
cuir chevelu. Employée au CANADA depuis au moins aussi tot
que aolt 1999 en liaison avec les marchandises (1); octobre 1999
en liaison avec les marchandises (2). Emploi projeté au CANADA
en liaison avec les marchandises (3).

1,062,108. 2000/06/06. SYDNEY HYMAN, 51 Greene Street #3,
New York, New York 10013, ETATS-UNIS D’AMERIQUE
Representative for Service/Représentant pour Signification:
GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 4900,
COMMERCE COURT WEST, TORONTO, ONTARIO, M5L1J3

CLEARFORM

MARCHANDISES: Polymeric compositions namely, solid and
partially solid materials made from polymers for making works in
all of the arts, architecture, crafts, decoration and all types of
design namely, product design, graphic design, industrial design
and other aesthetic and utilitarian arts. Priority Filing Date:
December 06, 1999, Country: UNITED STATES OF AMERICA,
Application No: 75/864,137 in association with the same kind of
wares. Used in UNITED STATES OF AMERICA on wares.
Registered in or for UNITED STATES OF AMERICA on
November 20, 2001 under No. 2,508,765 on wares. Proposed
Use in CANADA on wares.

WARES: Composés polymériques, nommément matiéres solides
et partiellement solides faites de polymeres servant a réaliser des
applications ayant trait aux arts, a I'architecture, a I'artisanat, a la
décoration comme un tout et a tous genres de conception, en
'espece conception de produits, conception graphique, dessin
industriel et autres techniques de conception esthétique et
utilitaire. Date de priorité de production: 06 décembre 1999, pays:
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ETATS-UNIS D’AMERIQUE, demande no: 75/864,137 en liaison
avec le méme genre de marchandises. Employée: ETATS-UNIS
D’AMERIQUE en liaison avec les marchandises. Enregistrée
dans ou pour ETATS-UNIS D’AMERIQUE le 20 novembre 2001
sous le No. 2,508,765 en liaison avec les marchandises. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,062,245. 2000/06/01. SOCIETE NATIONAL D’ETUDE ET DE
CONSTRUCTION DE MOTEURS D'AVIATION, société
anonyme, 2, boulevard du Général Martial Valin, 75015 Paris,
FRANCE Representative for Service/Représentant pour
Signification: GOUDREAU GAGE DUBUC, TOUR DE LA
BOURSE, BUREAU 3400, C.P. 242, 800 PLACE-VICTORIA,
MONTREAL, QUEBEC, H4Z1E9

% Snecma Moteurs

Les couleurs sont revendiquées comme une caractéristique de la
marque de commerce; rouge cuivré pour I'élément figuratif, bleu
pour les mots SNECMA MOTEURS.

Le droit & l'usage exclusif du mot MOTEURS en dehors de la
marque de commerce n’est pas accordé.

MARCHANDISES: Composites  thermostructuraux,  pour
utilisation dans les satellites, les fusées, les missiles, les moteurs
d’aviation et les freins; résines artificielles nommément mélange
de polymeres thermodurcissables; plastiques sous forme de
poudres, de liquides ou de pates, a usage industriel; substances
et préparations chimiques pour la trempe et la soudure des
métaux; matériaux réfractaires nommément composites carbone-
carbone pour utilisation dans des pieces de friction et dans les
tuyeres de fusées; matériaux composites a matrice organiques
(CMO) et céramiques (CMC); produits chimiques pour
l'imprégnation des matiéres textiles, produits textiles de carbone
activé pour I'absorption de composés organiques volatils; métaux
communs bruts et mi-ouvrés et leurs alliages, alliages obtenus par
métallurgie des poudres, alliages obtenus par pressage
isostatique a chaud; piéces métalliques pour moteurs d’aviation,
pour turbines et moteurs de turbines; matériaux composites a
matrices métalliques (CMM); raccords, tuyaux métalliques, billes
d’'acier, machines pour produire des pieces pour usage dans les
turboréacteurs, les statoréacteurs, les pulsoréacteurs, les engins
a propulsion par fusée, machines de drapage et de bobinage;
butées et paliers pour machine et machines-outils; cartouches
pour machines a filtres, filtres; robots industriels; compresseurs;
échangeurs thermiques; pompes, pompes a fluide, turbopompes
et vannes pour fluides, propulseurs & hydrazine, propulseurs bi-
ergols, propulseurs a puissance augmentée par catalyse;
dispositifs de microgravité, mécanismes de poussée, de
chargement; pompes turbomoléculaires; accouplements et
organes de transmission et de propulsion, moteurs en tous genres
pour installations fixes ou mobiles (& I'exception des moteurs pour
véhicules terrestres) nommément turbomachines a gaz, moteurs
thermiques, électro-thermiques, a réaction, a énergie nucléaire, a
propulsion combinée, & propulsion par fusées, moteurs fusées
cryogénique, moteurs fusées pour lanceurs de satellites et pour
missiles balistiques et tactiques; propulseurs ioniques,

propulseurs électriques, propulseurs a plasma, sources de
plasma, arc-jets; mécaniques de panneaux solaires et
composants; réservoirs d’ergols, réservoirs a tension de surface;
inverseurs de poussée de moteurs d’avions; parties constitutives
de ces machines, pompes, moteurs, propulseurs et inverseurs;
appareils et instruments électriques et électroniques nommément
calculateurs de potentiel, calculateurs de régulation numérique de
vitesses et de débits de carburant (FADEC), calculateurs de
freinage, de températures, de pressions, d'analyses vibratoires,
de commandes de vol; capteurs électriques, électroniques et
magnétiques de pressions, de vitesses, de déplacements, de
températures, de positions, de vibrations, capteurs et
transducteurs pour la pesée, le mesurage, les signaux, les
contrbles; cartes électroniques de traitements de parametres;
gaines de protection de fils électriques, cablages, harnais et
connecteurs électriques; systémes et équipements électroniques,
embarqués ou non, d'acquisition et de traitements de données;
matériels et équipements électriques et électroniques de
maintenance et de contrdle (embarqués sur avions ou moteurs,
fixes sur bancs d’'essais ou portable pour interventions au sol)
permettant de lire et d’interpréter les données des calculateurs et
des capteurs; appareils et instruments de radiocommunications
nommément, radioaltimétre, radiofréquence, systéme de
transmission par étalement de spectre a haut niveau de discrétion,
électronique d'asservissement de générateur solaire pour
satellite, appareils et instruments de télémesure nommément
télémeétre, émetteur de télémesure a modulation de fréquence,
appareils et instruments de télécommande nommément,
télécommande de haute sécurité comportant un émetteur au sol
et un récepteur embarqué pour téléneutralisation d’engin ou de
lanceur, appareils et instruments de radioaltimétrie nommément
radioaltimétre antibrouillée pour missile, appareils et instruments
de proximétrie nommément, proximétre radioélectrique pour
mesure de la distance missile/cible, radars de proximétrie; piles
solaires; radars et antennes; piles atomiques, réacteurs
nucléaires; accumulateurs et récupérateurs de chaleur;
échangeurs thermiques, échangeurs de chaleur pour utilisation en
propulsion spatiale; fours de traitements thermiques et soles de
four; plateaux intermédiaires et entretoises pour utilisation dans
les fours, tous réalisés en matériaux composites ayant une
préforme (texture fibreuse de renfort) en carbone ou céramique;
fours de microgravité, fours bridgeman, fours isothermes,
protections thermiques sous forme de revétements et
d’agencements de four nommément plateaux supports de charge
de four; tous véhicules aéronautiques, astronautiques
nommeément avions, aéronefs, lanceurs spatiaux, fusées a usage
spatial; navettes spatiales pour I'usage dans I'espace équipées de
moyens de propulsion hypersonique; accouplements et organes
de transmission et de propulsion, moteurs en tous genres pour
véhicules terrestres nommément turbomachines a gaz, moteurs
thermiques, électrothermiques, a propulsion par fusée, a
propulsion combinée; dispositifs de friction, d’amortissement,
d'embrayages et/ou de freinage pour véhicules terrestres,
automobiles ou ferroviaires; dispositif de freinage pour véhicules
aériens; armement, armes a feu, tourelles blindées, affiits
d’armes; munitions et projectiles, substances explosives; missiles
balistiques a propulsion par fusées; initiateurs pyrotechniques,
initiateurs pyrotechniques utilisant une transmission d’énergie par
faisceau laser pour dispositifs pyrotechniques d’engins; étoupilles
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optopyrotechniques; bagues, joints, plaques élastomeres,
dispositifs et garnitures d'étanchéité; tuyaux flexibles non
métalligues. SERVICES: Construction, réparation et maintenance
des véhicules aéronautiques, astronautiques et des lanceurs
spatiaux; construction de béatiments industriels et de bancs
d’'essais pour unités de propulsions pour moteurs fusées et
moteurs aéronautiques; réparation et reconditionnement de
moteurs aéronautiques et d'unités de propulsion spatiale;
réparation et reconditionnement de parties chaudes de fours,
résistances chauffantes et tous composants en matériaux
composites a haute résistance thermique, chambre de
combustion, chambres de fusées et tuyéres de poussée;
réparation d’appareils, d'instruments, de systemes, de matériel et
d’équipements électriques et électroniques; construction
d’éléments de suspension lamifiés pour butées de tuyéres, pour
plates-formes off-shore et arbres de transmission de mouvement;
communications nommément banques de  données,
communications par terminaux d'ordinateurs nommément
diffusion de données sur réseaux de télécommunication
nommément services de courrier électronique, messagerie
électronique, télématique nommément services de courrier
électronique; banques de données et transmission d’informations
contenues dans une banque de données relatives aux véhicules
aéronautiques et astronautiques par le biais de terminaux
d’'ordinateurs nommément courrier électronique; services de
communications entre ordinateurs nommément service de
courrier électronique; diffusion d’'informations sur réseaux et en
particulier sur Internet nommément mise en ligne ou mise a jour
d’informations relatives aux diverses activités des sociétés de la
requérante, destinées a étre consultées par toutes personnes sur
les sites Intranet ou Internet; production et transmission
d’informations et d'images contenues dans un serveur Internet
nommeément réalisation des textes et des images destinés a étre
consultés sur les sites Intranet ou Internet de la requérante;
traitements des matériaux; traitements thermiques de métaux et
d’alliages métalliques; services de purification de I'air, d’apprétage
de textiles, de traitement de textiles, d'activation de fibres, de
textiles et de textures, de recyclages de déchets et d'ordures;
opération ou traitements physico-chimiques de protection anti-
oxydation ou anti-corrosion des matériaux composites non
métalliqgues; recherche scientifique et industrielle, travaux
d’'ingénieurs; services de conseils et de consultations
professionnels relatifs a I'ingénierie; gestion de projets; tests de
matériaux; services de laboratoires; élaboration et conception de
logiciels nommément pour applications aéronautique, spatiale,
dédiés aux études, a la conception, a la fabrication, a la
réparation, & la maintenance et programmation informatique. Date
de priorité de production: 16 décembre 1999, pays: FRANCE,
demande no: 99 829,483 en liaison avec le méme genre de
marchandises et en liaison avec le méme genre de services.
Employée: FRANCE en liaison avec les marchandises et en
liaison avec les services. Enregistrée dans ou pour FRANCE le
16 décembre 1999 sous le No. 99/829,483 en liaison avec les
marchandises et en liaison avec les services.

The colours are claimed as a feature of the trade-mark; copper red
for the representational element, blue for the words SNECMA
MOTEURS.

The right to the exclusive use of the word MOTEURS is disclaimed
apart from the trade-mark.

WARES: Thermostructural composites, for use in satellites,
rockets, missiles, aircraft engines and brakes; synthetic resins,
namely blend of thermosetting polymers; plastics in the form of
powders, liquids or paste, for industrial use; chemical substances
and preparations for tempering and welding metals; refractory
materials, namely carbon-carbon composites for use in friction
parts and rocket nozzles; organic matrix composites (OMCs) and
ceramic matrix composites (CMC); chemicals for the impregnation
of textiles, activated carbon textile products for absorbing volatile
organic compounds; raw and semi-finished base metals and
alloys thereof, powder metallurgy alloys, alloys formed by hot
isostatic pressing; metal parts for aircraft engines, for turbines and
turbine engines; metal matrix composites (MMC); fittings, metal
pipes, steel balls, machines for manufacturing parts for turbine
engines, ram jet engines, pulse-jet engines, rocket propulsion
motors, draping and winding machines; stops and bearings for
machines and machine tools; cartridges for filter machines, filters;
industrial robots; compressors; heat exchangers; pumps, fluid
pumps, turbopumps and vanes for fluids, hydrazine motors, dual-
propellent motors, catalyst-augmented motors;
microgravitydevices, thrust mechanisms, loading mechanisms;
turbomolecular pumps; couplings and components for driving and
propulsion, engines of all types for stationary or mobile
applications (except engines for land vehicles), namely gas
turbine engines, thermal engines, electric-thermal engines, jet
engines, nuclear power engines, combined propulsion engines,
ricket propulsion engines, cryogenic rocket engines, rocket
engines for satellite launchers and for ballistic and tactical
missiles; ion thrusters, electric thrusters, plasma thrusters, plasma
sources, arc-jets; mechanical for solar panels and component
parts; fuel tanks, surface tension tanks; thrust reversers for aircraft
engines; component part for the said machines, pumps, engines,
thrusters and inverters; electrical and electronic apparatus and
instruments, namely voltage calculators, fully automated digital
electronic controls (FADEC), calculators for braking, temperature,
pressure, vibration analysis, flight controls; electrical, electronic
and magnetic sensors for pressure, speed, movement,
temperature, position, vibrations, sensors and transducers for
weight, measurement, signals, controls; electronic boards for
processing parameters; protective jackets for electrical wire,
cables, harnesses and electrical connectors; electronic systems
and equipment, on-board or not, for the acquisition and processing
of data; electrical and electronic supplies and equipment for
maintenance and control (on-board aircraft or engines, fixed on
test benches or portable for ground work), for reading and
interpreting data from calculators and Sensors;
radiocommunication apparatus and instruments, namely
radioaltimeter, radio frequency, highly discrete spread spectrum
transmission system, solar generator slaving electronics for
satellite, remote measurment apparatus and instruments, namely
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telemeter, frequency modulation transmitter for remote
measurements, remote control apparatus and instruments,
namely, high security remote control comprising a ground
transmitter and onboard receiver for remote neutralization of a
vehicle or launcher, radioaltimeter apparatus and instruments,
namely anti-jlamming radioaltimeter for missile, proximetry
apparatus and instruments, namely radio proximeter for
measuring the distance from missile to target, proximetry radar;
solar batteries; radar and antennas; atomic batteries, nuclear
reactors; storage batteries and heat recovery devices; heat
exchangers, heat exchangers for use in space propulsion; heat
treatment ovens and oven hearths; middle platters and braces for
use in ovens, all made of composite materials having a preform
(fibrous texture for reinforcement) made of carbon or ceramic;
microgravity ovens, Bridgeman ovens, isothermal furnaces,
thermal protectors in the form of coatings and accessories for
ovens, namely oven load platters; all aviation and aerospace
vehicles, namely aeroplanes, aircraft, spacecraft launchers,
rockets for aerospace applications; space shuttles for aerospace
applications with means for supersonic propulsion; couplings and
components for transmission and propulsion, engines of all types
for land vehicles, namely gas turbine engines, thermal engines,
electrothermal engines, rocket propulsion engines, combined
propulsion engines; devices for the management of friction, shock
absorption, drive engagement and/or braking for land vehicles,
automobiles or railway vehicle; braking device for aircraft;
armaments, firearms, armoured turrets, weapon mounts;
ammunition and projectiles, explosives; rocket propelled ballistic
missiles; pyrotechnic initiators, pyrotechnic initiators employing
energy transmission by laser beam for pyrotechnic devices in
vehicles; optopyrotechnic squibs; elastomer rings, gaskets and
plates, sealing devices and packings; non-metallic flexible pipes.
SERVICES: Construction, repair and maintenance of aeronautical
and aerospace vehicles and spacecraft launchers; construction of
industrial buildings and test benches for propulsion units for rocket
engines and aeronautical engines; repair and overhaul of
aeronautical engines and space propulsion units; repair and
overhaul of the hot sections of ovens, heating resistances and all
component parts made of composite materials with high heat
resistance, combustion chambers, rocket chambers and thrust
nozzles; repair of electrical and electronic apparatus, instruments,
systems, materials and equipment; construction of laminated
suspension elements for nozzle stops, for offshore platforms and
shafts for the transmission of movement; communications, namely
databanks, communications via computer terminals, namely
broadcasting of data on telecommunication networks, namely
electronic mail services, messaging services, telematics services,
namely electronic mail services; databanks and transmission of
information contained in a databank related to aeronautical and
aerospace vehicles via computer terminals, namely electronic
mail; services related to communications between computers,
namely electronic mail service; broadcasting information on
networks and in particular on the Internet, namely online provision
or update of information related to the activities of the corporations
of the applicant, to be read by individuals on the intranet or Internet
sites; production and transmission of information and images
contained in an Internet server, namely production of text and
images to be read on the applicant’s intranet or Internet sites;
materials processing; heat treatment of metals and metal alloys;

services related to the purification of air, textile finishing, textile
treatment, activation of fibres, textiles and textures, recycling of
waste and refuse; operation or mechanical-chemical treatments
for the protection of non-metallic composite materials from
oxidation or corrosion; scientific and industrial research,
engineering; professional advisory and consultation services
related to engineering; project management; materials testing;
laboratory services; development and design of computer
software, namely for aeronautical and aerospace applications
dedicated to studies, design, manufacture, repair, maintenance
and computer programming. Priority Filing Date: December 16,
1999, Country: FRANCE, Application No: 99 829,483 in
association with the same kind of wares and in association with
the same kind of services. Used in FRANCE on wares and on
services. Registered in or for FRANCE on December 16, 1999
under No. 99/829,483 on wares and on services.

1,065,217. 2000/06/28. Supreme Supplements Inc., Suite 102 -
400 North Rivermede Rd., Concord, ONTARIO, L4K3R5
Representative for Service/Représentant pour Signification:
SIM & MCBURNEY, 330 UNIVERSITY AVENUE, 6TH FLOOR,
TORONTO, ONTARIO, M5G1R7

MALE 6

WARES: Sports nutritional supplements and performance
enhancers, namely, vitamins, minerals, fatty acids, lecithin and
food additives for nutritionally complete meal supplements and
meal replacements, food bars, drink mixes, a herb-based food
supplement and meal replacement, energy and sexual
enhancement supplements in the form of capsules, powders,
liquids, pills and nutritional supplements, proteins, carbohydrates,
fats, vitamins, minerals and fatty acids.. Used in CANADA since
at least July 1998 on wares.

MARCHANDISES: Suppléments nutritionnels et optimiseurs de
performance pour athléetes, nommément vitamines, sels
minéraux, acides gras, lécithine et additifs alimentaires pour
suppléments de repas et substituts de repas nutritionnellement
complets, barres alimentaires, préparations a boissons,
supplément alimentaire et substitut de repas a base de plantes,
suppléments énergétiques et aphrodisiaques sous forme de
capsules, poudres, liquides, pilules, et suppléments nutritionnels,
protéines, glucides, corps gras, vitamines, sels minéraux et acides
gras. Employée au CANADA depuis au moins juillet 1998 en
liaison avec les marchandises.

1,071,648. 2000/10/25. Claude Choquet, 1725 Cedar, Montréal,
QUEBEC, H3G1A5

Arc Research Center

Le droit a l'usage exclusif de ARC et RESEARCH CENTER en
dehors de la marque de commerce n’est pas accordeé.
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MARCHANDISES: Une carte attestant des connaissances
acquises. SERVICES: Services de certification virtuel en ligne
dans le domaine de la recherche et développement en
optimisation de procédé de soudage pour le contrle des
parametres de soudage pour l'intégrité de soudure. Ces services
se spécialisent dans I'émission de carte de compétence pour
chercheurs,  ingénieurs, technologues,  mathématiciens,
techniciens qui gravitent dans le domaine de la métallurgie du
soudage mais qui n’ont pas nécessairement la dextérité manuelle
d'un soudeur. Proposed Use in CANADA on wares and on
services.

The right to the exclusive use of ARC and RESEARCH CENTER
is disclaimed apart from the trade-mark.

WARES: A card attesting to qualifications. SERVICES: Online
virtual certification services in the field of research and
development welding process optimization for the control of
welding parameters for the purpose of weld integrity. The said
services specialize in the issuance of qualification cards for
researchers, engineers, technologists, mathematicians and
technicians that are involved in welding metallurgy but may lack
the manual skills of a welder. Emploi projeté au CANADA en
liaison avec les marchandises et en liaison avec les services.

1,074,441. 2000/09/06. MEDICHEM, S.A., a Spanish Joint-Stock
Company, Fructués Gelabert 6-8, , 08970-Sant Joan Despi,
(Barcelona), SPAIN Representative for Service/Représentant
pour Signification: GOUDREAU GAGE DUBUC, TOUR DE LA
BOURSE, BUREAU 3400, C.P. 242, 800 PLACE-VICTORIA,
MONTREAL, QUEBEC, H4Z1E9

MEDICHEM

WARES: Chemical products for pharmaceutical, medical and
veterinary use and chemical-pharmaceutical products, namely
active pharmaceutical ingredients having activity in the
cardiovascular area, in the gastrointestinal area, in the central
nervous system, as anti-osteoporosis agents, as anti-glaucoma
agents, as anti-virals, as anti-diabetics, as anti-histaminic, as anti-
asthmatics, as anti-inflammatories and for oncological therapy;
disinfectants solutions for human and veterinary use, namely
disinfectants for the treatment of mastitis in cows, suitable to
destroy a wide range of microorganisms, including the pathogenic
bacteria which cause mastitis; disinfectants for the healing of
superficial cuts for human and veterinary use, disinfectants for
abrasions or insect stings, and for the general dairy hygiene;
disinfectants having oral applications, namely, plaque control and
gingivitis associated to plaque, healing after periodontal and oral
surgery, before periodontal surgery to prevent the bacteraemia
post-surgery, treatment of mouth ulcers, treatment of proteic
stomatitis and oral infections; disinfectants for hand and skin
disinfection, namely to remove debris and transient
microorganisms, for surgery, skin preparation, healthcare and
procedural handwash; and disinfectants used for treatment of
wound and burns for human and veterinary use, disinfectants for
gynecology and obstetrics, sterilization and cleaning of surfaces
and equipment. Used in CANADA since at least as early as
February 14, 1995 on wares.

MARCHANDISES: Produits chimiques pour usage a des fins
pharmaceutiques, médicales et vétérinaires et produits chimio-
pharmaceutiques, nommément composants pharmaceutiques
actifs qui interviennent au niveau du systéme cardio-vasculaire,
du systéme gastrointestinal, du systéeme nerveux central comme
agents inhibiteurs d'ostéoporose, de glaucome, de virus, de
diabéte, d’histamine, d’asthme, d'inflammations, et & des fins
thérapeutiques en oncologie; solutions désinfectantes pour usage
humain et pour usage vétérinaire, nommément désinfectants pour
le traitement de la mastite chez les vaches, propres a détruire
toute sorte de micro-organismes, y compris la bactérie pathogéne
qui cause la mastite; désinfectants pour la guérison de coupures
superficielles pour usage humain et pour usage vétérinaire,
désinfectants pour écorchures ou piglres d’insecte, et pour
hygiéne générale dans les laiteries; désinfectants d'application
buccale, nommément prévention du tartre dentaire et contréle de
la gingivite associée a la plague, guérison consécutive a une
chirurgie périodontique ou buccale ou antérieure & une chirurgie
périodontique aux fins de prévenir la bactériémie postopératoire,
traitement des aphtes buccaux, traitement de la stomatite
protéique et des infections buccales; désinfectants pour les mains
et la peau, servant nommément & supprimer les débris et micro-
organismes transitoires, pour chirurgie, préparation de la peau,
administration de soins de santé et lavage des mains aseptique;
et désinfectants utilisés pour le traitement des blessures et des
brilures pour usage humain et pour usage Vétérinaire,
désinfectants pour la génécologie et I'obstétrique, la stérilisation
et le nettoyage des surfaces et de I'équipement. Employée au
CANADA depuis au moins aussi tét que le 14 février 1995 en
liaison avec les marchandises.

1,078,333. 2000/10/11. KABUSHIKI KAISHA SONY COMPUTER
ENTERTAINMENT (also trading as Sony Computer
Entertainment Inc.), a corporation organized under the laws of
JAPAN, 1-1, AKASAKA 7-CHOME, MINATO-KU, , TOKYO, 107-
0052, JAPAN Representative for Service/Représentant pour

Signification: MCFADDEN, FINCHAM, 225 METCALFE
STREET, SUITE 606, OTTAWA, ONTARIO, K2P1P9
SCE

WARES: Abacuses; Acid hydrometers; Actinometers; Adding
machines; Aerometers; Air tanks for use in scuba diving;
Altimeters; Ammeters; Anemometers; Antennas; Arm rests for use
with computers; Audio cassette decks for automobiles; Audio
cassette recorders; Audio mixers; Audio speakers; Automatic
telephone dialers; Bar code readers; Barometers; Baseball batting
helmets; Batteries for vehicles; Batteries; Battery chargers;
Binoculars; Blank magnetic computer tapes; Bullet-proof vests
and clothing; Cabinets for loudspeakers; Calculators; Calibrated
glassware; Camera cases; Camera filters; Camera tripods;
Capacitors; Cash registers; Catchers’ helmets for use with
baseball and/or softball; Cathode ray tubes; Chin straps for
football helmets; Chronographs for use as specialized time
recording apparatuses; Circuit boards; Circuit breakers;
Clinometer; Coaxial cables; Color separation film; Commutators;
Computer buffers; Computer cables; Computer carrying cases;
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Computer chips; Computer color printer using heat sensitive dry
printing process; Computer disc drives; Computer fax modem
cards; Computer furniture, namely, a workstation comprising a
modular desk which holds the computer, printer and accessories;
Computer game cartridges; Computer game discs; Computer
game joysticks; Computer hardware; Computer interface boards;
Computer keyboards; Computer monitors; Computer mouse;
Computer operating programs; Computer operating systems;
Computer peripherals; Computer printers; Computer terminals;
Computers and instructional manuals sold as a unit; Computers;
Condensers; Contact lens blanks; Contact lens cases; Contact
lenses; Covers for telephone receivers not made of paper; Cruise
controls for motor vehicles; Cyclotrons; Daisy wheel printers;
Decompression chambers; Decorative refrigerator magnets;
Demagnetizers for magnetic tapes; Dictation machines; Digital
audio tape players; Disposable latex gloves for laboratory use;
Disposable plastic gloves for laboratory use; Diving gloves; Diving
helmets; Diving suits; Dog whistles; Dosimeters; Dot matrix
printers; Dynamometers; Ear plugs not for medical purposes;
Electric fences; Electric outlet covers; Electric switch plates;
Electrical power extension cords; Electronic animal confinement
systems; Electronic apparatus for testing the sterility of
pharmaceuticals and injectable solutions; Electronic apparatus for
testing the sterility of medical equipment; Electronic effect pedals
for use with sound amplifiers; Electronic notice boards; Electronic
personal organizer; Electronic safes; Emergency warning lights;
Epidiascopes; Eyeglass cases; Eyeglass chains; Eyeglass
frames; Eyeglass lenses; Eyeglasses; Face shields; Facsimile
machines; Fiber optic cables; Fiber optic light and image conduits;
Fiber optics; Filters for respiratory masks; Fire alarms; Fire
blankets; Fire extinguishers; Fire hose nozzles; Fire sprinklers;
Fire trucks; Football helmets; Fuel pumps for service stations;
Fuses for automobiles; Galvanometers; Gambling machines;
Gaming equipment, namely, slot machines with or without video
output; Gaming machines; Gas masks; Gas meters; Glass tubes
for scientific purposes; Graduated glassware; Headphones;
Highway safety cones; Hockey helmets; Holders for compact
discs; Hubs for timing dials; Hydrometers; Hygrometers; Impact
printers; Insulated electrical connectors; Integrated circuits;
Jackets for computer disks; Jackets for video cassettes; Jumper
cables; Kaleidoscopes; Knee pads for workers; Laboratory
apparatus, namely, centrifuges; Laboratory glassware; Laser
pointers; Laser printers; Laser scanners for industrial inspection;
Lasers for measuring purposes; Lasers not for medical use; Letter
scales; Life belts; Life jackets; Life nets; Life preservers; Life-
buoys; Life-saving rafts; Light emitting diodes; Lighting ballasts;
Lightning rods; Loudspeaker cabinets; Loudspeakers; Machines
for playing games of chance; Magnetic coded card readers;
Magnetic coded cards; Magnifying glasses; Marine depth finders;
Marker buoys; loudspeaker systems consisting of loudspeakers,
amplifiers and one or more of the following: radio tuner, compact
disc player and tape player; Measuring cups; Measuring spoons;
Megaphones; Metal detectors; Metronomes; Micro-processors;
Microcomputers; Microfiche; Micrometers; Microphones;
Microscopes; Microwave ovens for laboratory use;
Minicomputers; Modems; Motion picture cameras; Multiplexers;
Musical sound recordings; Musical video recordings; Neon signs;
Odometers; Ohmmeters; Optical discs; Optical filters; Optical lens
sights; Optical mirrors; Optical scanners; Oscilloscopes; Oxygen

masks not for medical use; Parking meters; Particle accelerators;
Pedometers; Periscopes; Personal security alarms; Phonograph
needles; Phonograph record players; Phonograph records;
Photocopying machines; Photographic cameras; Photographic
projectors; Photographic slide transparencies; Photometers;
Plumb bobs; Plumb levels; Plumb lines; Pocket calipers for
measuring; Polygraph machines; Power line conditioners; Pre-
paid telephone calling cards, magnetically encoded; Pressure
gauges; Pressure indicating plugs for valves; Printed circuits;
Prisms for scientific purposes; Projection screens; Protective
clothing; Protective gloves for industrial use; Protractors;
Pyrometers; Radar detectors; Radar; Radio controlled miniature
aerial targets; Radio pagers; Radio telephones; Radios for
vehicles; Radios; Radon detectors; Regulators for use in scuba
diving; Remote cursor controls for computers; Respirators other
than for artificial respiration; Respiratory mask filters; Rheostats;
Safety goggles; Safety harnesses other than for vehicles or sports
purposes; Safety markers; Safety or protective helmets; Safety
products, namely, reflective safety bands to be worn on the body;
Salinometers; Satellite processors; Satellites for scientific
purposes; Satellites; Semiconductors; Sextants; Signal bells;
Signal processors; Signal whistles; Signalling buoys; Silicon
chips; Silicon wafers; Sirens for vehicles; Sirens; Slide projectors;
Slide rules; Slot machines; Smoke detectors; Solenoid valves;
Sonar; Spectacles; Speedometers; Stereo amplifiers; Stereo
receivers; Stereo tuners; Sunglasses; Support belts for workers;
Surveying chains; Surveyors’ levels; Tachometers; Tape
measures; Telephone answering machines; Telephone
apparatus, namely intercoms; Telephone equipment, namely,
caller identification boxes; Telephones; Teleprompters;
Telescopes; Telescopic gun sights; Telescopic lens sights;
Television antennas; Television sets; Theodolites; Thermometers
not for medical use; Thermostats; Ticket cancelling machines;
Timing dials; Timing sensors; Tire balancing machines for land
vehicles; Transceivers; Transponders; Typeface fonts recorded
on magnetic media; Vehicle wheel alignment machines; Vending
machines; Video cameras; Video cassette recorders; Video game
interactive control floor pads or mats; Video game interactive
remote control units; Video game machines for use with
televisions; Video game software; Video monitors; Virtual reality
game software; Voltage surge protectors; Voltage surge
suppressors; Voltmeters; Voting machines; Walkie-talkies;
Warning triangles to indicate vehicle breakdowns; Water meters;
Water ski safety vests; Welding electrodes; Word processors; X-
ray photographs, other than for medical purposes; Action figures
and accessories therefor; Adults’ and children’s party games;
Aero-dynamic disk for use in playing catching games; Air
mattresses for recreational use; Amusement park rides; Animal
attractant scents; Ankle and wrist weights for exercise; Arcade
games; Arm guards for athletic use; Athletic sporting goods,
namely, athletic wrist and joint supports; Athletic supporters;
Athletic tape; Baby multiple activity toys; Baby rattles; Backboards
for basketball; Backgammon game sets; Badminton game playing
equipment namely, Badminton floor plates, Badminton racket
strings, Badminton rackets, Badminton shuttlecocks; Ball bearings
for in-line skates; Ball bearings for roller skates; Ball pitching
machines; Balloons; Barbells; Baseball bases; Baseball bats;
Baseball batting tees; Baseball gloves; Baseballs; Basketball
baskets and backboards; Basketball nets; Basketballs; Bath toys;
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Batting gloves; Beach balls; Bean bags; Bendable toys; Bicycling
gloves; Billiard balls; Billiard bridges; Billiard bumpers; Billiard
chalk; Billiard cue racks; Billiard cues; Billiard cushions; Billiard
nets; Billiard tables; Billiard tally balls; Billiard tips; Billiard
triangles; Bingo cards; Bingo game playing equipment; Board
games; Bobsleds; Bocci balls; Body boards; Boomerangs;
Bowling ball bags; Bowling ball covers; Bowling balls; Bowling ball
deflectors; Bowling pins; Bowling pinsetters and parts therefor;
Boxing bag swivel mechanisms; Boxing bags; Boxing gloves;
Bubble making wand and solution sets; Caps for toy pistols; Card
games; Cases for action figures; Cases for toy vehicles; Cat toys;
Catchers’ masks; Checker sets; Cheerleading pom-poms; Chess
sets; Chest protectors for sports; Christmas garlands; Christmas
stockings; Christmas tree skirts; Christmas tree stands; Climbers’
harnesses; Coin-operated video games; Construction toys;
Costume masks; Craft sets for decorating balloons; Crib toys;
Cricket balls; Cricket bats; Crossbows; Curling stones; Dart board
carrying cases; Dart boards; Dart carrying cases; Dart flights; Dart
point sharpeners; Dart points; Dart shafts; Dart stems; Darts; Dice;
Discuses; Divot repair tool for golfers; Dog toys; Doll cases; Doll
clothing; Doll house furnishings; Doll houses; Dolls and
accessories therefor; Dominoes; Duck blinds; Dumbbell sets; Egg
decorating kits; Elbow guards for athletic use; Electric toy train
transformers; Electronic dart games; Electronic educational game
machines for children; Exercise bars; Exercise benches; Exercise
doorway gym bars; Exercise equipment for lateral movementin a
skating motion; Exercise equipment, namely, stair-stepping
machines; Exercise platforms; Exercise tables; Exercise
trampolines; Exercise treadmills; Exercise weight cuffs; Exercise
weights; Exercising equipment, namely manually operated
jogging machines; Exercising equipment, namely powered
treadmills for running; Exercising equipment, namely pulleys;
Exercising equipment, namely rowing machines; Exercising
equipment, namely weight lifting machines; Field hockey balls;
Field hockey goalie pads; Field hockey sticks; Fins for body
boards; Firearm targets; Fishing buoys; Fishing creels namely
creels used by fishermen; Fishing equipment, namely winging
material for fishing jigs and streamers; Fishing floats; Fishing fly
boxes; Fishing hooks; Fishing leaders; Fishing lines; Fishing lure
boxes; Fishing lure parts; Fishing lures; Fishing plugs; Fishing
pole holders worn on the body; Fishing reels; Fishing rod blanks;
Fishing rod handles; Fishing rod holders; Fishing rods; Fishing
safety harness; Fishing spinners; Fishing tackle containers;
Fishing tackle; Flies for use in fishing; Flippers for use in scuba
diving; Floating recreational lounge chairs; Flying discs; Football
body protectors; Football girdles; Football shoulder pads;
Footballs; Game equipment namely, chips; Gaming tables;
Goalkeepers' gloves for hockey, soccer and lacrosse; Golf
accessory pouches; Golf bag covers; Golf bag tags; Golf bags;
Golf ball markers; Golf ball retrievers namely device to retrieve golf
balls from inaccessible areas; Golf balls; Golf club heads; Golf
club inserts; Golf club shafts; Golf clubs; Golf flags; Golf gloves;
Golf irons; Golf putter covers; Golf putters; Golf tee markers; Golf
tees; Grip tapes for baseball bats; Grip tapes for golf clubs; Grip
tapes for sporting rackets; Gymnastic horizontal bars; Gymnastic
parallel bars; Gymnastic training stools; Gymnastic vaulting
horses; Handball gloves; Handballs; Hand held unit for playing
electronic game; Handle grips for sporting equipment; Hang
gliders; Head covers for golf clubs; Hockey gloves; Hockey pucks;

Hockey sticks; Home plates for use in baseball and/or softball;
Horseshoes for recreational purposes; Hunters’ scent
camouflage; Hunters’ scent lure; Hunting arrow points; Hunting
bows; Hunting camouflage namely blinds; Hunting game calls
namely devices to produce sounds including animal and bird calls;
Hunting stands namely devices used to give the hunter a better
view; Ice fishing strike indicator; Ice hockey goalie pads; Ice
skates; In-line skates; Infant toys; Inflatable bop bags; Inflatable
inner tubes for aquatic recreational use; Inflatable toys showing
decorative pictures; Inflatable toys; Jigsaw puzzles; Jump ropes;
Karate gloves; Karate head guards; Karate kick pads; Karate shin
pads; Karate target pads; Keno cards; Kick board flotation devices
for recreational use; Kicking tees; Kite handles; Kite lines; Kite
parts; Kite reels; Kite string; Kite tails; Kites; Knee guards for
athletic use; Knee pads for athletic use; LCD game machines;
Lacrosse ball bags; Lacrosse balls; Lacrosse sticks; Leashes
used in conjunction with surfing; Leg guards for athletic use; Leg
weights for athletic use; Lottery cards; Lottery tickets; Magic tricks;
Mah jong games; Manipulative puzzles; Marbles; Marionette
puppets;  Mechanical action toys; Mechanical toys;
Mountaineering equipment namely, binding straps;
Mountaineering equipment namely, carabiners; Mountaineering
equipment namely, hook and ring combinations; Mountaineering
equipment namely, hooks; Mouth guards for athletic use; Music
box toys; Musical toys; Needles for pumps for inflating sports
equipment; Paddle ball games; Paddle balls; Paddles for use in
paddle ball games; Paper airplanes; Paper dolls; Paper face
masks; Paragliders; Parlor games; Party favors in the nature of
small toys; Pet toys namely Pinatas; Pitchers’ plates; Platform
tennis balls; Platform tennis nets; Platform tennis paddles; Play
houses; Play mats for use with toy vehicles; Play tents;
Playground balls; Playset buildings; Plush toys; Porcelain dolls;
Portable support structures for dance and other exercises;
Positionable toy figures; Printing toys; Promotional game cards;
Pull toys; Pumps for inflating sports equipment, such as
basketballs, footballs; Punching bags; Punching toys; Puppets;
Push toys; Racket grip tape; Racquet ball gloves; Racquet ball
nets; Racquet ball racket covers; Racquet ball racket strings;
Racquet ball rackets; Racquet balls; Radio controlled model
vehicles; Radio controlled toy vehicles; Rag dolls; Ride-on toys;
Ring buoys for recreational use; Rocking horses; Role playing
game equipment in the nature of game book manuals; Role
playing games; Roller skates; Rubber action balls; Rugby balls;
Safety padding for volleyball and tennis uprights; Sail board foot
restraints; Sail board foot straps; Sail board leashes; Sail board
masts; Sail boards; Sandbox toys; Scuba equipment, namely
spring activated spearguns; Scuba fins; Scuba goggles; Shin
guards for athletic use; Shin pads for athletic use; Shoulder pad
elastic for athletic use; Shoulder pad lacelocks for athletic use;
Shoulder pad laces for athletic use; Skateboards; Sketching toys;
Ski bindings and parts therefor; Ski brakes; Ski edges; Ski poles;
Ski ropes; Ski wax; Skim boards; Skipping rope; Skis; Skittles;
Sleds for use in downhill amusement rides; Sling shots; Snorkels;
Snow boards; Snow saucers; Snow shoes; Snow skis; Snow sleds
for recreational use; Soccer balls; Soft sculpture dolls; Soft
sculpture plush toys; Sport balls; Sportsman’s fishing bags; Spring
bar tension sets for use in exercising; Spring bars for exercising;
Squash balls; Squash racket covers; Squash racket strings;
Squash rackets; Squeeze toys; Stand alone video game
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machines; Stationary exercise bicycles; Stuffed toy animals;
Stuffed toys; Surf fins; Surfboard fins; Surfboard leashes;
Surfboard wax; Surfboards; Swim boards for recreational use;
Swim goggles; Swim masks; Swimming equipment, namely,
racing lanes; Swimming equipment, namely, starting blocks;
Swimming gloves; Swing sets; Table tennis balls; Table tennis
nets; Table tennis paddles; Table tennis post sets; Table tennis
rackets; Table tennis tables; Talking toys; Target games; Targets;
Teddy bears; device to retrieve Tennis balls; Tennis balls; Tennis
nets; Tennis racket covers; Tennis racket presses; Tennis racket
strings; Tennis rackets; Tennis uprights; Tether balls; Throat
protectors for athletic use; Tossing disc toys; Toy action figures
and accessories therefor; Toy artificial fingernails; Toy bows and
arrows; Toy boxes; Toy figures; Toy gliders; Toy guns; Toy
holsters; Toy hoop sets; Toy mobiles; Toy model hobby craft kits;
Toy modelling dough; Toy pistols; Toy putty; Toy rockets; Toy
snow globes; Toy stamps; Toy swords; Toy vehicles; Toy vehicles
with transforming parts; Toy watches; Toy weapons; Tractors and
sleds for use in down-hill amusement rides; Train set accessories,
namely, artificial trees, turf, foliage, ballast, lichen & grass;
Transforming robotic toy vehicles; Transforming robotic toys;
Umpire protection equipment; Ventriloquist's dummies; Stand
alone video output game machines; Volleyball floor plates;
Volleyball net antennas; Volleyball nets; Volleyball uprights;
Volleyballs; Water pistols; Water ski rope bridges; Water squirting
toys; Water wing swim aids for recreational use; Waterski
bindings; Waterski bridles; Waterski carrying cases; Waterski
gloves; Waterski handles; Waterski rope bridles; Waterski rope
handles; Waterski ropes; Waterski tow harnesses; Waterski tow
ropes; Waterskis; Weight lifting belts; Weight lifting benches and
bench accessories; Weight lifting gloves; Wind-up toys; Wind-up
walking toys; Wrist and ankle weights for exercise; spinning tops.
Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Abaques; peése-acide; actinometres;
additionneuses; aérométres; bouteilles d’air comprimé pour la
plongée sous-marine; altimétres; ampéremétres; anémomeétres;
antennes; accoudoirs pour utilisation avec les ordinateurs;
platines d’'audiocassette pour automobile; magnétophones a
cassette; mélangeurs audio; haut-parleurs; magnétophones;
composeurs  automatiques;  appareils de  robinetterie
automatiques; lecteurs de codes a barres; barométres; casques
de frappeur de baseball; batteries de véhicules; batteries;
chargeurs de batterie; jumelles; bandes magnétiques vierges pour
ordinateur; gilets pare-balles et vétements; enceintes pour haut-
parleurs; calculatrices; verrerie étalonnée; étuis d’appareil-photo;
filtres pour caméra; trépieds pour caméra; condensateurs; caisses
enregistreuses; casques de receveur; tubes cathodiques;
mentonniéres pour casques de football; chronographes a utiliser
comme horloges enregistreuses spéciales; plaquettes de circuits;
disjoncteurs; clinometres; cables coaxiaux; films de sélection
chromatique; commutateurs; mémoires tampons; cébles
d’'ordinateur; mallettes de transport d'ordinateur; microplaquettes;
imprimantes couleur utilisant le processus d'impression a sec
thermosensible; unités de disque; cartes de modem télécopieur;
meubles d’ordinateur, nommément postes de travail comprenant
un bureau modulaire pour un ordinateur, une imprimante et des
accessoires; cartouches de jeux informatisés; disques de jeux
informatisés; manettes de jeux informatisés; matériel

informatique; cartes d'interface pour ordinateurs; claviers
d’ordinateur; moniteurs d'ordinateur; souris d’ordinateur; logiciels
d’exploitation; systemes d’exploitation; périphériques;
imprimantes; terminaux informatiques; ordinateurs et manuels
d’instruction vendus comme un tout; ordinateurs; condenseurs;
lentilles cornéennes semi-fines; étuis de lentilles cornéennes;
lentilles cornéennes; housses pour récepteurs de téléphone en
matériel autre que le papier; régulateurs de vitesse pour véhicules
a moteur; cyclotrons; imprimantes a marguerite; salle de
décompression; aimants  décoratifs pour réfrigérateur;
démagnétiseurs pour bandes magnétiques; machines a dicter;
magnétophones numériques; gants en latex jetables pour
laboratoires; gants en plastique jetables pour laboratoires; gants
de plongée; casques de plongée; combinaisons de plongeur;
sifflets pour chiens; dosimeétres; imprimantes par points;
dynamomeétres; bouchons d'oreilles non a des fins médicales;
clétures électriques; plaques de prise de courant; plaques
d’interrupteur; rallonges électriques; dispositifs électroniques pour
animaux; appareils électroniques pour vérifier la stérilité de
produits pharmaceutiques et de solutions injectables; appareils
électroniques pour vérifier la stérilité d’équipements médicaux;
pédales a effets électroniques utilisés pour les amplificateurs de
son; babillards électroniques; agenda électronique; coffres-forts
électroniques; feux de secours; épidiascopes; étuis a lunettes;
chainettes pour lunettes; montures de lunettes; lentilles de
lunettes; lunettes; masques protecteurs; télécopieurs; cables a
fibres optiques; conduits de lumiére et d'images a fibre optique;
fibres optiques; filtres pour masques respiratoires; alarmes a
incendies; couvertures antifeu; extincteurs; lances d’incendie;
sprinkleurs; camions de pompiers; casques de football;
distributeurs de carburant pour stations-service; fusibles pour
automobiles; galvanometres; machines de jeu; matériel de jeu,
nommément machines a sous avec ou sans sortie vidéo;
machines de jeux; masques a gaz; compteurs de gaz; tubes de
verre a des fins scientifiques; verres gradués; casques d’écoute;
balises routiéres en forme de cbne; casques de hockeyeur;
supports pour disques compacts; moyeux pour cadrans de
chronométrage; densimetres; hygrometres; imprimantes a impact;
connecteurs électriques isolés; circuits intégrés; pochettes pour
disquettes; pochettes pour cassettes vidéo; cables d'appoint;
kaléidoscopes; genouilleres pour employés; appareils de
laboratoire, nommément centrifugeuses; verrerie de laboratoire;
pointeurs au laser; imprimantes laser; tonomeétres au laser pour
inspections industrielles; lasers & mesurer; lasers non médicaux;
pése-lettres; ceintures de sauvetage; gilets de sauvetage; filets de
sauvetage; articles de sauvetage; bouées de sauvetage;
embarcations de sauvetage; diodes électroluminescentes;
ballasts pour appareils d'éclairage; paratonnerres; enceintes
acoustiques; haut-parleurs; machines pour jouer a des jeux de
hasard; lecteurs de cartes magnétiques codées; cartes
magnétiques codées; loupes; sondeurs de fond marin; bouées
repéres; systemes de haut-parleurs composés de haut-parleurs,
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d’amplificateurs et d’un ou de plusieurs des appareils suivants :
syntonisateurs, lecteurs de disques compacts et lecteurs de
bandes; tasses a mesurer; cuilleres & mesurer; porte-voix;
détecteurs de métal; métronomes; microprocesseurs; micro-
ordinateurs; microfiches; micrometres; microphones;
microscopes; fours a micro-ondes pour laboratoires; mini-
ordinateurs; modems; cinécaméras; multiplexeurs;
enregistrements sonores de musique; enregistrements vidéo de
musique; enseignes au néon; odométres; ohmmeétres; disques
optiques; filtres optiques; viseurs optiques; miroirs optiques;
lecteurs optiques; oscilloscopes; masques a oxygene non a des
fins médicales; parcometres; accélérateurs de particules;
pédométres; périscopes; alarmes de sécurité personnelle;
aiguilles de lecture de phonographe; tourne-disques; microsillons;
photocopieurs; appareils-photos; appareils de projection
photographique; diapositives; photométres; plombs; niveaux a
plomb; fils & plomb; compas d’épaisseur de poche pour mesurage;
polygraphes; conditionneurs de lignes d'alimentation; cartes
d'appels téléphoniques prépayés a codage magnétique;
manometres; bouchons d'indication de pression pour valves;
circuits imprimés; prismes a des fins scientifiques; écrans de
projection; vétements de protection; gants de protection pour
usage industriel; rapporteurs d'angle; pyrometres; détecteurs de
radar; radar; cibles aériennes miniatures radioguidées;
radiomessageurs;  radiotéléphones; appareils-radio  pour
véhicules; appareils-radio; émanométres de radon; détendeurs
pour utilisation en plongée sous-marine; commandes de curseur
a distance pour ordinateurs; respirateurs autres que pour la
respiration artificielle; filtres pour masques respiratoires;
rhéostats; lunettes de sécurité; harnais de sécurité autres que
pour les véhicules ou a des fins de sports; marqueurs de sécurité;
casques protecteurs ou de sécurité; produits de sécurité,
nommément bandes réfléchissantes de sécurité a porter sur le
corps; salinometres; processeurs pour satellites; satellites a des
fins scientifiques; satellites; semiconducteurs; sextants; timbres-
avertisseurs; processeurs de signaux; sifflets de signalisation;
bouées de signalisation; puces de silicium; tranches de silicium;
sirenes pour véhicules; sirénes; projecteurs de diapositives;
regles a calculer; machines a sous; détecteurs de fumée;
électrovannes; sonar; lunettes; compteurs de vitesse;
amplificateurs stéréo; récepteurs stéréo; syntonisateurs stéréo;
lunettes de soleil; ceintures de soutien pour employés; chaines
d’arpenteur; niveaux a lunette d’arpenteur; tachymetres; métres a
ruban; répondeurs téléphoniques; appareils téléphoniques,
nommeément interphones; équipements téléphoniques,
nommément boites d'identification de I'appelant; téléphones;
télésouffleurs; télescopes; mires téléscopiques; lunettes de visée;
antennes de télévision; téléviseurs; théodolites; thermomeétres
non médicaux; thermostats; machines a oblitérer les billets;
cadrans de chronométrage; capteurs de chronométrage;
machines d’équilibrage de pneus pour véhicules terrestres;
émetteurs-récepteurs; transpondeurs; polices de caractéres
enregistrées sur des supports magnétiques; machines a réglage
de la géométrie des roues; machines distributrices; caméscopes;
magnétoscopes; commandes interactives au plancher pour jeu
vidéo; télécommandes de jeux vidéo interactifs; machines de jeux
vidéo pour utilisation avec téléviseurs; logiciels de jeux vidéo;
moniteurs vidéo; logiciel de jeu de réalité virtuelle; protecteurs de
surtension; suppresseurs de surtension; voltmeétres; machines a

voter; walkie-talkies; triangles de signalisation de véhicules en
panne; compteurs d’eau; gilets de sécurité pour le ski nautique;
électrodes de soudage; machines de traitement de texte;
photographies aux rayons X, autres qu'a des fins médicales;
figurines d’action et accessoires connexes; jeux de réception pour
enfants et adultes; disques aérodynamiques utilisés pour jouer a
des jeux de réception; matelas pneumatiques pour usage
récréatif, manéges; odeurs attractives pour animaux; poids
d’exercice pour chevilles et poignet; jeux pour salles de jeux
électroniques; protege-bras pour athlétes; articles d’athlétisme,
nommément supports d'athlétisme pour les poignets et les
jointures; suspensoirs d'athléte; ruban pour athlétes; jouets multi-
activités pour bébés; hochets pour bébés; panneaux pour basket-
ball; jeux de trictrac; équipements pour les jeux de badminton,
nommément panneaux de plancher pour jeu de badminton,
cordes de raquette de badminton, raquettes de badminton,
volants de badminton; roulements a billes pour patins a roues
alignées; roulements a billes pour patins a roulettes; lance-balles;
ballons; barres a disques; coussins de but de baseball; batons de
baseball; tés de frappeur de baseball; gants de baseball; balles de
baseball; paniers et panneaux de basket-ball; filets de basket-ball;
ballons de basket-ball; jouets pour le bain; gants de frappeur;
ballons de plage; sacs de féves; jouets pliables; gants de cycliste;
boules de billard; rateaux de billard; plots de billard; craie de
billard; supports pour queues de billard; baguettes de billard;
coussins de billard; filets de billard; tables de billard; boules de
pointage de billard; embouts pour baguettes de billard; triangles
pour jeu de billard; cartes de bingo; accessoires pour jeu de bingo;
jeux de table; bobsleighs; jeu de boules; mini-planches de surf;
boomerangs; sacs pour boules de quilles; housses de boule de
quille; boules de quille; déflecteurs pour boules de quilles; quilles;
dispositifs automatiques pour redresser les quilles et piéces
connexes; mécanismes pivotants pour ballon de boxe; ballons de
boxe; gants de boxe; ensembles de tiges et de solutions a bulles;
capsules pour pistolets-jouets; jeux de cartes; étuis pour figurines
d’action; coffrets pour véhicules jouets; jouets pour chats;
masques de receveur; jeux de dames; pompons de meneuses de
claque; jeux d’'échecs; plastrons protecteurs pour sports;
guirlandes de Noél; bas de Noél; jupes pour arbre de Noél,
supports d'arbre de Noél; baudriers d’alpiniste; jeux vidéo
payants; jouets de construction; masques de costume; ensembles
d’artisanat pour ballons décoratifs; jouets de lit d’enfant; balles de
cricket; battes de cricket; arbalétes; pierres de curling; mallettes a
jeu de fléchettes; cibles de fléchettes; étuis a fléchettes;
empennes de fléchette; aiguisoirs de pointes de fléchette; pointes
de fléchette; tiges de fléchette; tiges de fléchette; fléchettes; dés;
disques; fourchettes a gazon pour golfeurs; jouets pour chiens;
mallettes de poupée; vétements de poupée; meubles de maisons
de poupée; maisons de poupée; poupées et accessoires
connexes; dominos; stores en toile de coton; jeux d’haltéres;
nécessaires a décoration pour les oeufs; coudiéres pour athlétes;
transformateurs électriques de trains jouets; jeux de fléchettes
électroniques; machines de jeux électroniques pédagogiques
pour enfants; barres d'exercice; bancs d'exercice; barre
d’exercice pour entrée de porte; matériel d’exercice pour obtenir
un déplacement latéral en patinant; matériel d’exercice,
nommément marchepieds; plates-formes d’exercice; tables
d’exercice; trampolines d'exercice; exerciseurs de marche; poids
pour poignets; poids d’'exercice; équipements d’exercice,

25 décembre 2002

16

December 25, 2002



TRADE-MARKS JOURNAL DES MARQUES DE COMMERCE

Vol. 49, No. 2513

nommément tapis roulants manuels; équipements d’exercice,
nommeément tapis roulants motorisés; équipements d’exercice,
nommément poulies; équipements d’exercice, nommément
machines a ramer; équipements d'exercice, nommément
machines d’haltérophilie; balles de hockey sur gazon; jambiéres
de gardien de but de hockey sur gazon; batons de hockey sur
gazon; ailerons pour mini planches de surf; cibles de tir pour
armes a feu; bouées de péche; paniers de péche, nommément
paniers de péche utilisés par le pécheurs; articles de péche,
nommément matériaux pour ailes de turluttes de péche et
mouches; flotteurs de péche; boites de mouches; hamecgons;
avancons; lignes de péche; coffrets de leurres; piéces pour
fabriquer des leurres; leurres; poissons-nageurs; supports de
cannes a péche portés sur le corps; moulinets; cannes a péche
brutes; poignées de canne a péche; supports de canne a péche;
cannes a péche; harnais de sécurité pour pécheurs; cuilleres
tournantes; contenants pour articles de péche; articles de péche;
mouches pour la péche; palmes de plongée sous-marine; chaises
longues flottantes de loisirs; disques volants; protége-corps de
football; gaines de football, épauliéres de football; ballons de
football; matériel de jeu, nommément jetons; tables de jeux; gants
de gardien de buts au hockey, au soccer et a la crosse; petits sacs
pour accessoires de golf; housses de sac de golf; étiquettes de
sacs de golf; sacs de golf; marqueurs de balles de golf;
récupérateurs de balles de golf, nommément récupérateurs de
balles de golf; balles de golf; tétes de batons de golf; grossisseurs
de batons de golf; manches de baton de golf; batons de golf;
drapeaux de golf; gants de golf; fers de golf; housses de putter;
putters; marqueurs pour tés de golf; tés de golf; bandes de
poignées de batons de baseball; bandes de poignées de batons
de golf; bandes de poignées de raquettes; barres fixes pour la
gymnastique; barres paralléles; tabourets d’entrainement pour la
gymnastique; chevaux-sautoirs; gants de balle au mur; ballons de
hand-ball; unités manuelles de jeux électroniques; poignées de
manche pour matériel de sport; ailes volantes; housses de téte de
baton de golf; gants de hockey; rondelles de hockey; batons de
hockey; marbres de baseball et/ou de softball; fers & cheval pour
fins récréatives; produit pour masquer I'odeur du chasseur; appat
odorant pour la chasse; pointes de fleche pour la chasse; arcs
pour la chasse; camouflage de chasse pour abris de chasse,
nommément affdts; appeaux de chasse, nommément dispositifs
pour produire des sons y compris des sons d’animaux et pipeaux;
affits pour la chasse, nommément dispositifs qui permettent au
chasseur d’avoir un meilleur point de vue; brimbale pour péche sur
glace; jambiéres de gardien de but de hockey sur glace; batons de
hockey sur glace; patins & glace; patins a roues alignées; jouets
pour bébés; sacs gonflables; chambres & air gonflables pour fins
nautiques récréatives; jouets gonflables avec images décoratives;
jouets gonflables; casse-téte; cordes a sauter; gants de karaté;
protége-tétes de karaté; coussins de frappe de karaté; protege-
tibias de karaté; coussins pour cible de karaté; cartes keno;
flotteurs de natation pour usage récréatif; tés de botté d¥envoi;
poignées de cerf-volant; fils de cerf-volant; pieces de cerf-volant;
dévidoirs de cerf-volant; ficelle de cerf-volant; queues de cerf-
volant; cerfs-volants; genouilléres pour athlétes; protége-genoux
pour athletes; machines de jeu a affichage a cristaux liquides;
sacs pour balles de crosse; balles de crosse; batons de crosse;
laisses utilisées avec de I'équipement de surf; jambiéres pour
athlétes; poids d’athlétisme pour les jambes; poids d’exercice

pour jambes; cartes de loterie; billets de loterie; articles de magie;
jeux de mahjong; jeux de manipulation; casse-téte a manipuler;
billes; marionnettes; jouets d'action mécaniques; jouets
mécaniques; équipement d’alpinisme, hommément laniéres de
fixation; équipement d’alpinisme, nommément mousquetons;
équipement d’alpinisme, nommément combinaisons crochet et
anneau; équipement d'alpinisme, nommément crochets;
protecteurs buccaux d'athlétisme; jouets avec boite a musique;
jouets musicaux; aiguilles pour pompes servant a gonfler de
I'équipement de sport; ballons de net-ball; jeux de paddle-ball;
ballons de paddle-ball; pagaies pour jeux de paddle-ball; avions
en papier; poupées en papier; masques en papier; parapentes;
jeux de société; cotillons sous forme de petits jouets; jouets pour
animaux de compagnie, nommément pinatas; plaques de lanceur;
balles de tennis de table; filets de tennis de table; raquettes de
tennis de table; maisonnettes-jouets; carpettes de jeu pour
utilisation avec véhicules-jouets; tentes-jouets; balles de terrain
de jeu; jeux de construction; jouets en peluche; poupées de
porcelaine; structures de support portatives pour la danse et
autres exercices; figurines a position orientable; jouets
d’'imprimerie; cartes a jouer de promotion; matériel de jeu de
promotion; jouets a tirer; pompes pour gonfler de I'équipement de
sport, tel que ballons de basket-ball, ballons de football; punching-
bags; sacs gonflables; marionnettes; jouets a pousser; ruban pour
prises de raquette; gants de racquetball; filets de racquetball;
housses de raquette de racquetball; cordes de raquettes de
racquetball; raquettes de racquetball; balles de racquetball;
modeéles réduits de véhicules radioguidés; véhicules-jouets
radioguidés; poupées en chiffon; jouets enfourchables; bouées
circulaires pour usage récréatif; chevaux a bascule; équipement
pour jeu de rdles sous forme de manuels de jeu; jeux de roles;
patins a roulettes; balles de caoutchouc; ballons de rugby;
protecteurs pour montants de volley-ball et de tennis; étriers de
planche a voile; sangles d’étrier de planche a voile; laisses pour
planche a voile; mats de planche a voile; planches a voile; jouets
pour carré de sable; équipement de plongée, nommément fusils
sous-marins a ressort; palmes de plongée; lunettes de plongée;
masques de plongée; tubas de plongée; protége-tibias pour les
athlétes; bandes élastiques d’épauliére pour athlétes dispositifs
de blocage de lacets pour épauliere d'athlétes; lacets pour
épauliere d'athlétes; planches a roulettes; outils & croquis;
fixations de ski et piéces connexes; freins de ski; carres de ski;
batons de ski; cordes de ski; farts; patins nautiques; corde a
sauter; skis; quilles; tralneaux pour manéges de descente; lance-
pierres; tubas; planches a neige; soucoupes a neige; raquettes a
neige; skis; luges pour usage récréatif; ballons de soccer;
poupées a corps souple; jouets en peluche souples; balles de
sport; sacs de péche sportive; ensembles de barres d'exercice a
ressort a tension; barres d’exercice a ressort; balles de squash;
housses de raquette de squash; cordes pour raquette de squash;
raquettes de squash; jouets a presser; machines de jeux vidéo
autonomes; bicyclettes d’exercice stationnaires; animaux
rembourrés; jouets rembourrés; ailerons de planche de surf;
ailerons pour planches de surf; sangles pour planches de surf; cire
pour planche de surf; planches de surf; planches de natation pour
usage récréatif; lunettes de natation; masques de natation;
équipement de natation, nommément couloirs de course;
équipement de natation, nommément blocs de départ; gants de
natation; balancoires; balles de tennis de table; filets de tennis de
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table; palettes de tennis de table; ensembles de poteaux pour
tennis de table; raquettes de tennis de table; tables de tennis;
jouets parlants; jeux de cible; cibles; oursons en peluche;
récupérateurs de balles de tennis; balles de tennis; filets de tennis;
housses pour raquettes de tennis; presse-raquettes de tennis;
cordes pour raquettes de tennis; raquettes de tennis; montants de
tennis; ballons captifs; protége-gorge pour athlétes; disques-
jouets a lancer; figurines articulées et accessoires connexes;
ongles artificiels pour enfants; arcs et fleches jouets; boites a
jouets; personnages jouets; planeurs-jouets; armes-jouets; étuis a
pistolets jouets; jeux d’anneaux; mobiles pour enfants; trousses
d'artisanat pour enfants; pate a modeler; pistolets-jouets;
plasticine; fusées jouets; boules de verre blizzard; étampes pour
enfants; épées jouets; véhicules-jouets; véhicules-jouets avec
piéces qui se transforment; montres-jouets; armes-jouets; jouets,
nommeément tracteurs et trailneaux pour manéges de descente;
accessoires d’'ensembles de trains jouets, nommément arbres
artificiels, gazon, feuillage, empierrement, lichen et herbe;
véhicules-jouets robotiques qui se transforment; jouets robotiques
qui se transforment; équipement de protection pour arbitre;
poupées de ventriloque; jeux vidéo autonomes; plate-forme au sol
pour le volley-ball; antennes de filet de volley-ball; filets de volley-
ball; montants de volley-ball; ballons de volley-ball; pistolets a eau;
ponts de corde pour le ski nautique; jouets arroseurs a presser;
flotteurs a ailerons pour usage récréatif; fixation de skis nautiques;
brides de ski nautique; étuis de skis nautiques; gants pour ski
nautique; poignées pour ski nautique; brides de corde pour ski
nautique; poignées de corde pour ski nautique; cordes pour ski
nautique; harnais de traction pour ski nautique; cordes de traction
pour ski nautique; skis nautiques; ceintures d’haltérophilie; bancs
d’haltérophilie et accessoires; gants d’haltérophilie; jouets a
remonter; jouets marcheurs a remonter; poids d’exercice pour
poignets et chevilles; toupies. Emploi projeté au CANADA en
liaison avec les marchandises.

1,079,508. 2000/10/19. EVALUTEL, S.A.R.L. Société Anonyme a
Responsabilité Limitée, 71 rue Etienne Dolet, Batiment C, 94140
ALFORTVILLE, FRANCE Representative for Service/
Représentant pour Signification: ROBIC, 55 ST-JACQUES,
MONTREAL, QUEBEC, H2Y3X2

Larequérante revendique les couleurs comme caractéristiques de
la marque, soit: le "e" du mot "EVALUTEL" est noir bordé de blanc
dans un disque orange; le reste du mot, tout comme le mot
"multimedia”, est écrit en blanc avec une perspective noire; les
deux traits encadrant le mot "multimedia" sont jaunes, le tout
s’inscrivant dans un cartouche vert.

Le droit & 'usage exclusif du mot MULTIMEDIA en dehors de la
marque de commerce n’est pas accordé.

MARCHANDISES: Logiciels éducatifs composés de cours et
d’exercices interactifs en mathématiques et science physique sur
disque optique compact. SERVICES: Education; formation,
nommément: enseignement des disciplines scientifiques sous
forme interactive: divertissement, activités sportives et culturelles,
nommément: présentation et enseignement des disciplines
sportives; programmation pour ordinateur. Employée: FRANCE
en liaison avec les marchandises et en liaison avec les services.
Enregistrée dans ou pour FRANCE le 22 février 2000 sous le No.
00 3 010 458 en liaison avec les marchandises et en liaison avec
les services. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les
marchandises et en liaison avec les services.

The applicant claims the colours as features of the mark, i.e. the
"e" of the word "EVALUTEL" is black edged with white in an
orange disc; the rest of the word and the word "multimedia" are
written in white with a black outline; the two lines surrounding the
word "multimedia” are yellow, all contained within a green panel.

The right to the exclusive use of the word MULTIMEDIA is
disclaimed apart from the trade-mark.

WARES: Educational software comprising courses and
interactive exercises in math and physical science, on a CD-ROM.
SERVICES: Education; training, namely interactive teaching of
scientific disciplines; entertainment, sporting and cultural
activities, namely presentation and teaching of sports; computer
programming. Used in FRANCE on wares and on services.
Registered in or for FRANCE on February 22, 2000 under No. 00
3 010 458 on wares and on services. Proposed Use in CANADA
on wares and on services.

1,080,329. 2000/10/24. KUHN-HUARD S.A. une société
anonyme, Zone Industrielle, 44142 Chéateaubriant, FRANCE
Representative for Service/Représentant pour Signification:
ROBIC, 55 ST-JACQUES, MONTREAL, QUEBEC, H2Y3X2

FASTLINER

MARCHANDISES: Instruments (autres qu'a main) et machines
pour [lagriculture, I'élevage, Ihorticulture, la sylviculture, le
jardinage et/ou la culture de plaisance, nommément des
machines de travail du sol nommément des herses a dents, des
herses rotatives, des fraises rotatives, des charrues, des
cultivateurs, des pulvériseurs, des déchaumeurs, des malaxeurs;
des machines combinées pour le travail du sol et le semis; des
semoirs, des semoirs pneumatiques, des semoirs mécaniques;
des machines de fenaison nommément des faucheuses, des
faucheuses-conditionneuses, des faucheuses-aératrices; des
machines de récolte nommément des moissonneuses, des
moissonneuses-batteuses, des presses a fourrage; des machines
de traitement nommément des pulvérisateurs; des tondeuses a
gazon; des broyeurs; des débroussailleuses; des transporteurs et
des élévateurs de produits agricoles; des machines pour la
préparation d'aliments pour le bétail nommément des désileuses,
des désileuses-distributrices, des mélangeuses-distributrices de
fourrage; des distributeurs d’engrais; leurs piéces et parties
constitutives. Instruments a main actionnés manuellement.
Véhicules, appareils de locomotion par terre, nommément
bennes, chariots de manutention, charrettes, fourgons,
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remorques, remorques-distributrices,  tracteurs,  voitures,
wagonnets, wagons. Date de priorité de production: 19 mai 2000,
pays: FRANCE, demande no: 00/3 029 813 en liaison avec le
méme genre de marchandises. Employée: FRANCE en liaison
avec les marchandises. Enregistrée dans ou pour FRANCE le 19
mai 2000 sous le No. 00/3 029 813 en liaison avec les
marchandises.

WARES: Implements (other than hand-operated) and machines
for agriculture, livestock production, horticulture, silviculture,
gardening and/or growing for pleasure, namely implements for
cultivating the soil, namely tooth harrows, rotary harrows, rotary
tillers, ploughs, cultivators, sprayers, disks, mixers; combination
machines for cultivating the soil and seeding; seeders, air
seeders, mechanical seeders; haying machinery, namely mowers,
mower-conditioners, mower-aerators; harvesting machinery,
namely harvesters, combine-harvesters, balers; treatment
machinery, namely sprayers; mowers; choppers; brush cutters;
carriers and elevators for farm produce; machines for preparing
livestock feed, namely silo unloaders, silo unloader-conveyors,
feed mixer-conveyors; fertilizer spreaders; parts and component
parts therefor. Hand-operated instruments. Vehicles, apparatus
for land travel, namely scraper bowls, handling trucks, carts, vans,
trailers, trailer-spreaders, tractors, cars, silage carts, wagons.
Priority Filing Date: May 19, 2000, Country: FRANCE, Application
No: 00/3 029 813 in association with the same kind of wares. Used
in FRANCE on wares. Registered in or for FRANCE on May 19,
2000 under No. 00/3 029 813 on wares.

1,081,061. 2000/10/31. NEUROMEDIA SA, une entité légale,
Quai de Rome, 56, B-4000 Liege, BELGIQUE Representative
for Service/Représentant pour Signification: GOUDREAU
GAGE DUBUC, TOUR DE LA BOURSE, BUREAU 3400, C.P.
242, 800 PLACE-VICTORIA, MONTREAL, QUEBEC, H4Z1E9

On Line
#/Qeporters

Les couleurs sont revendiquées comme une caractéristique de la
marque de commerce: les mots On et Reporters sont noirs, le mot
Line est de couleur turquoise.

Le droit & l'usage exclusif des mots ON LINE et REPORTERS en
dehors de la marque de commerce n’est pas accordé.

MARCHANDISES: Jeux et jouets nommément jouets éducatifs,
jeux de société comprenant une planche de jeu, des jetons, des
cartes et des dés, jeux de cartes, jeux vidéo. SERVICES:
Diffusion de programmes de radio et de télévision; transmission
de sons et d'images par satellites; services de télex, (radio)
télégraphiques (radio) téléphoniques nommément service de
dactylographie a distance au moyen de téléimprimeurs,
transmission par ondes hertziennes de messages, transmission
de sons par ondes hertziennes; agences de presse; éducation,
enseignement et instruction nommeément organisation et conduite
de cours, congreés, conférences, symposiums dans le domaine de
la télécommunication, enseignement par correspondance

nommément cours par correspondance dans le domaine de la
télécommunication, montages de programmes d’enseignement
pour la radio, la télévision; cours linguistiques; exploitation de
musées; location de films; services d'imprésarios, interprétations
musicales; divertissements également radiophoniques ou
télévisés;nommément diffusion de programmes télévisés et
radiophoniques, diffusion de spectacles musicaux, diffusion de
films; représentations théatrales; prét et diffusion de livres et de
revues; publication et édition de livres, journaux, revues. Date de
priorité de production: 28 ao(t 2000, pays: OHMI (CE), demande
no: 001215276 en liaison avec le méme genre de marchandises
et en liaison avec le méme genre de services. Emploi projeté au
CANADA en liaison avec les marchandises et en liaison avec les
services.

Colours are claimed as a feature of the trade-mark: the words On
and Reporters are black, the word Line is turquoise.

The right to the exclusive use of the words ON LINE and
REPORTERS is disclaimed apart from the trade-mark.

WARES: Games and toys, namely educational toys, parlour
games comprising a game board, tokens, cards and dice, card
games, video games. SERVICES: Broadcasting of radio and
television programs; transmission of sounds and images via
satellite; telex services, (radio) telegraph services, (radio)
telephone services, namely remote typing service via teleprinters,
over-the-air transmission of messages, over-the-air transmission
of sounds; press agencies; education, teaching and instruction,
namely organization and conduct of courses, congresses,
conferences, symposia in the field of telecommunication, teaching
by correspondence, namely correspondence courses in the field
of telecommunication, editing of teaching programs for radio,
television; language courses; operation of museums; hiring of
films; manager services, musical performances; radio and
television entertainment, namely broadcasting of radio and
television programs, broadcasting of musical attractions,
broadcasting of films; theatre performances; lending and
distribution of books and magazines; publication and editing of
books, newspapers, magazines. Priority Filing Date: August 28,
2000, Country: OHIM (EC), Application No: 001215276 in
association with the same kind of wares and in association with
the same kind of services. Proposed Use in CANADA on wares
and on services.

1,081,368. 2000/11/01. BONGRAIN S.A., 42 rue Rieussec,
78220 Viroflay, FRANCE Representative for Service/
Représentant pour Signification: ROBIC, 55 ST-JACQUES,
MONTREAL, QUEBEC, H2Y3X2
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Larequérante revendique les couleurs comme caractéristiques de
la marque, soit: La bande supérieure, le dome et les mots SANTA
ROSA sont bleu. La bande inférieure, le contour du demi-cercle
entourant les mots SANTA ROSA et le fonds du cercle ou
apparaissent les lettres SR sont rouge. La marque est sur fonds
blanc.

MARCHANDISES: Fromages. Emploi projeté au CANADA en
liaison avec les marchandises.

The applicant claims the colours as features of the mark, i.e. the
upper strip, the dome and the words SANTA ROSA are blue. The
lower strip, the contour of the semi-circle around the words
SANTA ROSA and the bottom of the circle featuring the letters SR
are red. The mark is on white background.

WARES: Cheeses. Proposed Use in CANADA on wares.

1,082,180. 2000/11/09. CYRO INDUSTRIES (a partnership
organized and existing under the law of the State of New Jersey,
said partners consisting of Cytec Plastics Inc. and Rohacryl Inc.
both corporations of the State of Delaware), P.O. Box 5055, 100
Enterprise Drive, Rockaway, New Jersey 07866, UNITED
STATES OF AMERICA Representative for Service/
Représentant pour Signification: OGILVY RENAULT, 1981
MCGILL COLLEGE AVENUE, SUITE 1600, MONTREAL,
QUEBEC, H3A2Y3

CYROVU

WARES: Acrylic-based multipolymer molding and extrusion
compounds for use in displays, signage, fish tanks, electronic
equipment covers and windows, picture holders, toys, drinking
cups and food storage containers. Used in UNITED STATES OF
AMERICA on wares. Registered in or for UNITED STATES OF
AMERICA on September 29, 1998 under No. 2,192,804 on wares.

MARCHANDISES: Composés de moulage et d'extrusion
multipolyméres a base d'acrylique pour utilisation dans les
afficheurs, panneaux, aquariums, couvercles d’équipement
électronique et fenétres, cadres, jouets, tasses et récipients pour
aliments. Employée: ETATS-UNIS D’AMERIQUE en liaison avec
les marchandises. Enregistrée dans ou pour ETATS-UNIS
D'AMERIQUE le 29 septembre 1998 sous le No. 2,192,804 en
liaison avec les marchandises.

1,082,534. 2000/11/14. The Sherwin-Williams Company, an Ohio
corporation, 101 Prospect Avenue N. W., , Cleveland, Ohio
44115-1075, UNITED STATES OF AMERICA Representative
for Service/Représentant pour Signification: BORDEN
LADNER GERVAIS LLP, WORLD EXCHANGE PLAZA, 100
QUEEN STREET, SUITE 1100, OTTAWA, ONTARIO, K1P1J9

KEMGARD

WARES: Chemicals used in industry, science and photography as
well as in agriculture, horticulture and forestry namely flammable
retardant/smoke suppressant additive for plastics; unprocessed
artificial resins, unprocessed plastics; manures; fire extinguishing
compositions; tempering and soldering preparations; chemical
substances for preserving foodstuffs; tanning substances;
adhesive use in industry. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Produits chimiques utilisés dans l'industrie,
les sciences et la photographie, ainsi qu’'en agriculture,
horticulture et sylviculture, nommément additif ignifuge/
suppresseur de fumées pour matiéres plastiques; résines
artificielles non transformées, matiéres plastiques non
transformées; fumiers; préparations extinctrices; préparations de
trempe et de soudage; substances chimiques pour conserver des
produits alimentaires; produits tannants; adhésif utilisé dans
lindustrie. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les
marchandises.

1,083,255. 2000/11/20. MIN-CHEM CANADA LTD., 460
Wyecroft Road, Oakville, ONTARIO, L6K2G7 Representative
for Service/Représentant pour Signification: BERESKIN &
PARR, BOX 401, 40 KING STREET WEST, TORONTO,
ONTARIO, M5H3Y2

The right to the exclusive use of the word AQUA is disclaimed
apart from the trade-mark.

WARES: Water conditioning products and specialty products for
pools, namely, sanitizers, balancing chemicals, clarifiers,
shocking agents, algaecides, bacteriocides, flocculants, and
preparations to control stain and scale formation. Used in
CANADA since February 1992 on wares.

Le droit a l'usage exclusif du mot AQUA en dehors de la marque
de commerce n’est pas accordé.
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MARCHANDISES: Produits de conditionnement de l'eau et
produits spéciaux pour piscines, nommément désinfectants,
produits chimiques d’équilibrage, clarificateurs, agents de choc,
algicides et préparations pour contrler la formation de taches et
l'entartrage. Employée au CANADA depuis février 1992 en
liaison avec les marchandises.

1,084,792. 2000/12/04. Beiersdorf AG, Unnastrasse 48, D-20253
Hamburg, ¥ GERMANY  Representative  for  Service/
Représentant pour Signification: GOWLING LAFLEUR
HENDERSON LLP, SUITE 2600, 160 ELGIN STREET, P.O.
BOX 466, STATION D, OTTAWA, ONTARIO, K1P1C3

BSN MEDICAL

The right to the exclusive use of the word MEDICAL is disclaimed
apart from the trade-mark.

WARES: Plasters for medical use; dressing and bandaging
materials for wound care, including dressings, bandages,
compresses, absorbent dressing pads for exuding wounds,
fixation bandages, retention bandages, tubular net bandages,
gauze and adhesive and non-adhesive tape for retention and
fixation of dressings and bandages, non-woven polyester dressing
fixations, non-woven dressing retention sheets, adhesive non-
woven fabric for application and fixation of dressings; swabs for
surgical and medical use. Priority Filing Date: November 06,
2000, Country: GERMANY, Application No: 300 81 580.8/05 in
association with the same kind of wares. Used in GERMANY on
wares. Registered in or for GERMANY on January 19, 2001
under No. 300 81 580 on wares. Proposed Use in CANADA on
wares.

Le droit & l'usage exclusif du mot MEDICAL en dehors de la
marque de commerce n’est pas accordé.

MARCHANDISES: Pansements adhésifs pour usage médical;
matériaux de pansement et de bandage pour traitement de plaies,
y compris pansements, bandages, compresses, tampons
absorbants pour blessures a exsudat, bandages de fixation,
bandages de maintien, bandages a filet tubulaire, gaze, et ruban
adhésif et non-adhésif pour maintien et fixation de pansements et
de bandages, fixations non tissées pour pansements en polyester,
feuilles non tissées de maintien de pansement, tissu adhésif non
tissé pour application et fixation de pansements; cotons-tiges pour
usages chirurgicaux et médicaux. Date de priorité de production:
06 novembre 2000, pays: ALLEMAGNE, demande no: 300 81
580.8/05 en liaison avec le méme genre de marchandises.
Employée: ALLEMAGNE en liaison avec les marchandises.
Enregistrée dans ou pour ALLEMAGNE le 19 janvier 2001 sous
le No. 300 81 580 en liaison avec les marchandises. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,084,966. 2000/12/05. NATIONAL TANK COMPANY, 10910
East 55th Place, Tulsa, Oklahoma, 74146, UNITED STATES OF
AMERICA Representative for Service/Représentant pour
Signification: SMART & BIGGAR, 438 UNIVERSITY AVENUE,
SUITE 1500, BOX 111, TORONTO, ONTARIO, M5G2K8

PORTA-TEST REVOLUTION

WARES: Centrifugal separators for use in crude oil production,
natural gas production, crude oil refineries, gas treatment plants,
chemical processing plants, mining operations, water treatment
plants, pulp and paper plants and pharmaceutical manufacturing
plants. Used in CANADA since at least as early as September 30,
1998 on wares. Priority Filing Date: June 06, 2000, Country:
UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 76/064,157 in
association with the same kind of wares. Used in UNITED
STATES OF AMERICA on wares. Registered in or for UNITED
STATES OF AMERICA on June 19, 2001 under No. 2,461,701 on
wares.

MARCHANDISES: Séparateurs centrifuges pour utilisation dans
la production de pétrole brut, la production de gaz naturel, les
raffineries de pétrole, les usines de traitement des gaz, les usines
de traitement chimique, I'exploitation miniére, les usines de
traitement de I'eau, les usines de pates et papiers et les usines de
fabrication de produits pharmaceutiques. Employée au CANADA
depuis au moins aussi t6t que le 30 septembre 1998 en liaison
avec les marchandises. Date de priorité de production: 06 juin
2000, pays: ETATS-UNIS D’AMERIQUE, demande no: 76/
064,157 en liaison avec le méme genre de marchandises.
Employée: ETATS-UNIS D’AMERIQUE en liaison avec les
marchandises. Enregistrée dans ou pour ETATS-UNIS
D'’AMERIQUE le 19 juin 2001 sous le No. 2,461,701 en liaison
avec les marchandises.

1,085,551. 2000/12/07. Meliconi S.p.A., Via Minghetti, 8/10,
40057 Cadriano Di Granarolo Emilia (BO), ITALY
Representative for Service/Représentant pour Signification:
SHAPIRO COHEN, P.O. BOX 3440, STATION D, 112 KENT
STREET, SUITE 2001, OTTAWA, ONTARIO, K1P6P1

it meliconi
BEvE
WARES: (1) Graters for household purposes, including electrical
graters; electric mixers and blenders for household purposes;
kneading machines, meat mincers, grinders, crushers (electric) for
household purposes, electric knives, electric beaters and electric
fruit presses for household purposes; coffee grinders (other than
hand operated); cases of elastomeric or plastic material for
portable remote controls, portable telephones and cellular
phones, calculators and other portable instruments, video and
audio cassettes, small electronic appliances for video games;
remote control covers and protectors for the remote control of
apparatus and appliances such as television sets, radios, hi-fi
sets, video recorders, automatic doors and gates; holders for
screwing/unscrewing moka coffee makers, holders of elastomeric
material for holding hot pan handles, drainers for washing and
drying vegetables and legumes, brooms, scrubbing brushes,
bread baskets and bins of wood, metal and plastic; small all-
purpose containers of metal or plastic for household purposes,
namely canisters, cans, baskets, dosers, dispensers, bins, all-
purpose boxes of wood, non-precious metal and plastic, bread
boxes; trays, umbrella holders, dust bins; holders for paper rolls
and stretch film rolls for the wrapping of food; graters, dispensers
for pasta, flour, rice, salt, sugar, coffee; containers for foodstuffs in
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general; beaters (other than electrical) for household purposes,
crushers, grinders (other than electrical) for household purposes.
(2) Electrical graters; cases of elastomeric or plastic meterial for
portable remote controls, portable telephones and cellular
phones, calculators and other portable instruments, video and
audio cassettes, and small electronic appliances for video games;
support storage units of wood or plastic, storage units of wood or
plastic, swivel supports of plastic for television sets, video
recorders, electronic apparatus; multi-purpose swivel supports of
plastic; holders for screwing/unscrewing moka coffee makers,
holders of elastomeric material for holding hot pan handles,
drainers for washing and drying vegetables and legumes, brooms,
scrubbing brushes, bread baskets and bins of wood, metal and
plastic; small all-purpose containers of metal or plastic for
household purposes, namely canisters, cans, baskets, dosers,
dispensers, bins, all-purpose boxes of wood, non-precious metal
and plastic, bread boxes; trays, umbrella holders, dust bins;
holders for paper rolls and stretch film rolls for the wrapping of
food; graters, dispensers for pasta, flour, rice, salt, sugar, coffee;
containers for foodstuffs in general. (3) Graters for household
purposes, including electrical graters; electric mixers and blenders
for household purposes; kneading machines, meat mincers,
grinders, crushers (electric) for household purposes, electric
knives, electric beaters and electric fruit presses for household
purposes; coffee grinders (other than hand operated); cases of
elastomeric or plastic material for portable remote controls,
portable telephones and cellular phones, calculators and other
portable instruments, video and audio cassettes, and small
electronic appliances for video games; remote control covers and
protectors for the remote control of apparatus and appliances such
as television sets, radios, hi-fi sets, video recorders, automatic
doors and gates; support storage units of wood or plastic, storage
units of wood or plastic, swivel supports of plastic for television
sets, video recorders, electronic apparatus; multi-purpose swivel
supports of plastic; holders for screwing/unscrewing moka coffee
makers, holders of elastomeric material for holding hot pan
handles, drainers for washing and drying vegetables and
legumes, brooms, scrubbing brushes, bread baskets and bins of
wood, metal and plastic; small all-purpose containers of metal or
plastic for household purposes, namely canisters, cans, baskets,
dosers, dispensers, bins, all-purpose boxes of wood, non-
precious metal and plastic, bread boxes; trays, umbrella holders,
dust bins; holders for paper rolls and stretch film rolls for the
wrapping of food; graters, dispensers for pasta, flour, rice, salt,
sugar, coffee; containers for foodstuffs in general; beaters (other
than electrical) for household purposes, crushers, grinders (other
than electrical) for household purposes. Used in ITALY on wares
(1), (2). Registered in or for ITALY on May 22, 1992 under No.
571.862 on wares (2); ITALY on October 16, 2002 under No.
826327 on wares (1). Proposed Use in CANADA on wares (3).

MARCHANDISES: (1) Rapes pour usages ménagers, y compris
rapes électriques; batteurs électriques et mélangeurs pour usages
ménagers; machines de pétrissage, hachoirs a viande, broyeurs,
écrasettes (électriques) pour usages ménagers, couteaux
électriques, batteurs électriques et presse-fruits électriques pour
usages ménagers; moulins a café (autres que manuels); boitiers

en matiere élastomére ou en matiere plastigue pour
télécommandes portables, téléphones portables et téléphones
cellulaires, calculatrices et autres instruments portables,
vidéocassettes et audiocassettes, petits appareils électroniques
pour jeux vidéo; couvercles de télécommande et étuis de
protection pour la télécommande d’appareils, comme téléviseurs,
appareils radio, chaines haute-fidélité, magnétoscopes, portes et
barrieres automatiques; supports pour vissage/dévissage de
cafetieres automatiques, supports en matiére élastomeére pour
tenue de poignées de casseroles chaudes, égouttoirs pour lavage
et séchage des légumes et des I[égumineuses, balais, brosses a
laver, corbeilles a pain et huches en bois, en métal et en plastique;
petits contenants tout usage en métal ou en plastique pour usages
ménagers, nommément boites de cuisine, boites de conserve,
paniers, doseurs, distributeurs, caisses, boites tout usage en bois,
en métal ordinaire et en plastique, corbeilles & pain; plateaux,
porte-parapluies, bacs a poussiére; supports pour rouleaux a
papier et rouleaux de films étirables pour I'emballage des
aliments; rapes, distributeurs de pates alimentaires, de farine, de
riz, de sel, de sucre, de café; contenants pour produits
alimentaires en général; batteurs (autres qu'électriques) pour
usages ménagers, écrasettes, broyeurs (autres qu’électriques)
pour usages ménagers. (2) Rapes électriques; boitiers en matiére
élastomére ou en matiere plastigue pour télécommandes
portables, téléphones portables et téléphones cellulaires,
calculatrices et autres instruments portables, vidéocassettes et
audiocassettes, petits appareils électroniques pour jeux vidéo;
supports d’entreposage en bois ou en plastique, unités
d’entreposage en bois ou en plastique, supports articulés en
plastique  pour téléviseurs, magnétoscopes, appareils
électroniques; supports articulés polyvalents en plastique;
supports pour vissage/dévissage de cafetieres automatiques,
supports en matiére élastomere pour tenue de poignées de
casseroles chaudes, égouttoirs pour lavage et séchage des
Iégumes et des légumineuses, balais, brosses a laver, corbeilles
a pain et huches en bois, en métal et en plastique; petits
contenants tout usage en métal ou en plastique pour usages
ménagers, nommément boites de cuisine, boites de conserve,
paniers, doseurs, distributeurs, caisses, boites tout usage en bois,
en meétal ordinaire et en plastique, corbeilles a pain; plateaux,
porte-parapluies, bacs a poussiére; supports pour rouleaux a
papier et rouleaux de films étirables pour I'emballage des
aliments; rapes, distributeurs de pates alimentaires, de farine, de
riz, de sel, de sucre, de café; contenants pour produits
alimentaires en général. (3) Rapes pour usages ménagers, y
compris rapes électriques; batteurs électriques et mélangeurs
pour usages ménagers; machines de pétrissage, hachoirs a
viande, broyeurs, écrasettes (électriques) pour usages ménagers,
couteaux électriques, batteurs électriques et presse-fruits
électriques, pour usages ménagers; moulins a café (autres que
manuels); boftiers en matiere élastomere ou en matiére plastique
pour télécommandes portables, téléphones portables et
téléphones cellulaires, calculatrices et autres instruments
portables, vidéocassettes et audiocassettes, petits appareils
électroniques pour jeux vidéo; couvercles de télécommande et
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étuis de protection pour la télécommande d'appareils,
commetéléviseurs, appareils radio, chaines haute-fidélité,
magnétoscopes, portes et barrieres automatiques; support de
rangement en bois ou en plastique; supports pivotants en
plastique  pour téléviseurs, magnétoscopes, appareils
électroniques; supports pivotants polyvalents en plastique;
supports pour vissage/dévissage de cafetieres automatiques,
supports en matiere élastomere pour tenue de poignées de
casseroles chaudes, égouttoirs pour lavage et séchage des
légumes et des légumineuses, balais, brosses a laver, corbeilles
a pain et huches en bois, en métal et en plastique; petits
contenants tout usage en métal ou en plastique pour usages
ménagers, nommément boites de cuisine, boites de conserve,
paniers, doseurs, distributeurs, caisses, boites tout usage en bois,
en métal ordinaire et en plastique, corbeilles a pain; plateaux,
porte-parapluies, bacs a poussiére; supports pour rouleaux a
papier et rouleaux de films étirables pour I'emballage des
aliments; rapes, distributeurs de pates alimentaires, de farine, de
riz, de sel, de sucre, de café; contenants pour produits
alimentaires en général; batteurs (autres qu'électriques) pour
usages ménagers, écrasettes, broyeurs (autres qu’électriques)
pour usages ménagers. Employée: ITALIE en liaison avec les
marchandises (1), (2). Enregistrée dans ou pour ITALIE le 22 mai
1992 sous le No. 571.862 en liaison avec les marchandises (2);
ITALIE le 16 octobre 2002 sous le No. 826327 en liaison avec les
marchandises (1). Emploi projeté au CANADA en liaison avec les
marchandises (3).

1,087,055. 2000/12/21. Delaware Punch Company, One Coca-
Cola Plaza, Atlanta, Georgia 30313, UNITED STATES OF
AMERICA Representative for Service/Représentant pour
Signification: GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE
2600, 160 ELGIN STREET, P.O. BOX 466, STATION D,
OTTAWA, ONTARIO, K1P1C3

KMX

WARES: Nonalcoholic beverages, namely, aerated waters,
flavored waters, energy drinks, vitamin fortified drinks, soft drinks,
and powders, syrups and concentrates used in the preparation of
non-alcoholic beverages. Priority Filing Date: September 26,
2000, Country: UNITED STATES OF AMERICA, Application No:
76/135685 in association with the same kind of wares. Proposed
Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Boissons sans alcool, nommément eaux
gazeuses, eaux aromatisées, boissons énergétiques, boissons
vitaminées, boissons gazeuses, et poudres, sirops et concentrés
entrant dans la préparation des boissons sans alcool. Date de
priorité de production: 26 septembre 2000, pays: ETATS-UNIS
D’AMERIQUE, demande no: 76/135685 en liaison avec le méme
genre de marchandises. Emploi projeté au CANADA en liaison
avec les marchandises.

1,090,408. 2001/01/23. SMITH & NEPHEW, INC. a Delaware
corporation, 1450 Brooks Road, Memphis, Tennessee 38116,
UNITED STATES OF AMERICA Representative for Service/
Représentant pour Signification: ROBIC, 55 ST-JACQUES,
MONTREAL, QUEBEC, H2Y3X2

JAX

WARES: Bone cements for orthopaedic purposes; suspension
agents for bone grafts; compounds for embedding bones and
bone grafts in the body; synthetic material for use in embedding
bones and bone grafts in the body; orthopaedic articles, namely
prostheses; grafts for surgical use; synthetic bone grafts; artificial
bone materials. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Ciments osseux pour fins orthopédiques;
agents de suspension pour greffons osseux; composés pour
inclusion d'os et de greffons osseux dans le corps; matériau
synthétique pour utilisation dans l'inclusion d'os et de greffons
osseux dans le corps; articles orthopédiques, nommément
prothéses; greffons pour uage chirurgical; greffons osseux
synthétiques; matériaux osseux artificiels. Emploi projeté au
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,090,843. 2001/01/30. Saputo Groupe Boulangerie inc./Saputo
Bakery Group inc., 6869, boulevard Métropolitain Est, Montréal,
QUEBEC, H1P1X8 Representative for Service/Représentant
pour Signification: SIMON LEMAY, (LAVERY, DE BILLY), 925
CHEMIN ST-LOUIS, BUREAU 500, SILLERY, QUEBEC,
G1sic1

Les mots CHOCOLATEY, CHOCOLATE et TWINKIES sont de
couleur blanche. L'ombre des lettres formant le mot TWINKIES
est de couleur bleue. L'intérieur de I'ovale est de couleur pourpre.

Le droit a l'usage exclusif des mots CHOCOLATEY et
CHOCOLATE en dehors de la marque de commerce n’est pas
accordé.

MARCHANDISES: Produits alimentaires, nommément:
craquelins, pains-béaton, bretzels, crodtons, chapelures, farines,

toast melba, biscottes, bases pour soupes et sauces
déshydratées, soupes et sauces déshydratées, biscuits,
tartelettes, feuilletés, bonbons, gateaux, barres-gateaux,

brownies, grignotises a bases de céréales, galettes et carrés a la
guimauve. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les
marchandises.

The words CHOCOLATEY, CHOCOLATE and TWINKIES are
white. The shadow of the letters forming the word TWINKIES is
blue. The inside of the oval is crimson.

The right to the exclusive use of the words CHOCOLATEY and
CHOCOLATE is disclaimed apart from the trade-mark.
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WARES: Food products, namely crackers, bread sticks, pretzels,
croutons, bread crumbs, flours, melba toast, rusks, dehydrated
soup and sauce bases, dehydrated soups and sauces, biscuits,
tarts, flaky pastries, candies, cakes, cake bars, brownies, cereal-
based snacks, cookies and marshmallow squares. Proposed Use
in CANADA on wares.

1,090,845. 2001/01/30. Saputo Groupe Boulangerie inc./Saputo
Bakery Group inc., 6869, boulevard Métropolitain Est, Montréal,
QUEBEC, H1P1X8 Representative for Service/Représentant
pour Signification: SIMON LEMAY, (LAVERY, DE BILLY), 925
CHEMIN ST-LOUIS, BUREAU 500, SILLERY, QUEBEC,
G1lsic1

Le mot ROSETTES est de couleur blanche. L'ovale est de couleur
orange comportant des lignes orange foncé.

MARCHANDISES: Produits alimentaires, nommément:
craquelins, pains-béaton, bretzels, croltons, chapelures, farines,
toast melba, biscottes, bases pour soupes et sauces
déshydratées, soupes et sauces déshydratées, tartelettes,
feuilletés, géateaux, barres-gateaux, grignotises a bases de
céréales, galettes et carrés a la guimauve. Emploi projeté au
CANADA en liaison avec les marchandises.

The word ROSETTES is white. The oval is orange with dark
orange lines.

WARES: Food products, namely crackers, bread sticks, pretzels,
croutons, bread crumbs, flours, melba toast, rusks, dehydrated
soup and sauce bases, dehydrated soups and sauces, biscuits,
tarts, flaky pastries, candies, cakes, cake bars, brownies, cereal-
based snacks, cookies and marshmallow squares. Proposed Use
in CANADA on wares.

1,090,891. 2001/01/26. PHARMACIA DIAGNOSTICS AB, a legal
entity, S-751 82 Uppsala, SWEDEN Representative for
Service/Représentant pour Signification: GOUDREAU GAGE
DUBUC, TOUR DE LA BOURSE, BUREAU 3400, C.P. 242, 800
PLACE-VICTORIA, MONTREAL, QUEBEC, H4Z1E9

ImmunoCAP

WARES: (1) Chemical reagents and diagnostic preparations for in
vitro use in medical and veterinary purposes and diagnostic
preparations for medical and veterinary purposes namely
reagents in liquid form for the diagnostic of allergies, asthma,
autoimmune diseases; chemical reagents for medical and
veterinary purposes; chemical reagents for in vitro use; diagnostic
instruments and apparations namely in vitro test system for

medical and veterinary use namely calibrators, dispensers, pipes,
carrier racks, trays, microplates, label for samples, sample
diluents, microplate covers, sample racks, software used to detect
diseases and interpret information. (2) Diagnostic tests and
diagnostic reagents. Used in CANADA since at least as early as
1989 on wares (2). Proposed Use in CANADA on wares (1).

MARCHANDISES: (1) Réactifs chimiques et préparations
diagnostiques pour utilisation in vitro dans les applications
médicales et vétérinaires, et préparations diagnostiques pour
applications médicales et vétérinaires, nommément réactifs sous
forme liquide pour le diagnostic des allergies, de I'asthme, des
maladies auto-immunes; réactifs chimiques pour applications
médicales et vétérinaires; réactifs chimiques pour utilisation in
vitro; instruments et appareils diagnostiques, nommément
systéme de tests in vitro pour usages meédicaux et vétérinaires,
nommeément calibrateurs, distributeurs, tubes, plateaux-supports,
plateaux, microplaques, étiquettes pour échantillons, diluants
d’échantillons, couvre-microplaques, plateaux pour échantillons,
logiciels utilisés pour détecter les maladies et interpréter
linformation.  (2) Epreuves diagnostiques et réactifs
diagnostiques. Employée au CANADA depuis au moins aussi tot
que 1989 en liaison avec les marchandises (2). Emploi projeté au
CANADA en liaison avec les marchandises (1).

1,091,230. 2001/01/31. GUY ELLIA ANCIEN ETS JEAN GUERIN
Société anonyme, 56, rue La Fayette, 750019 Paris, FRANCE
Representative for Service/Représentant pour Signification:
ROBIC, 55 ST-JACQUES, MONTREAL, QUEBEC, H2Y3X2

GUY ELLIA

MARCHANDISES: (1) Préparations pour blanchir et autres
substances pour lessiver, nommément: savons, poudres pour
blanchir, liquides détersifs pour blanchir, assouplisseurs de tissus,
eaux de javel, détergents, détachants; préparations pour nettoyer,
polir, dégraisser et abraser, nommément: savons, cires, liquides
détersifs, savons pour laver la vaisselle; savons, nommément:
savon pour le corps, le visage et les cheveux; parfumerie; huiles
essentielles pour usage personnel; cosmétiques, nommément:
laques pour les cheveux, laits démaquillants, cremes de toilette,
cremes nettoyantes, cremes de jour, fonds de teint, ombres a
paupiéres, fards, mascaras, vernis a ongles, rouges a lévres;
lotions pour les cheveux; dentifrices. (2) Métaux précieux et leurs
alliages; objets d’art en métaux précieux et leurs alliages,
nommément: des toiles, des tableaux, boites et coffrets, porte-
clefs; ustensiles de ménage et de cuisine, nommément:
passoires, rapes, spatules, tamis, racloirs de casseroles, rouleaux
a patisserie, fourchettes, cuilleres a soupe, cuilleres a thé,
couteaux a beurre, couteaux a steak, couteaux a pain; vaisselle,
vases, flacons, figurines, statuettes, poudriers, pulvérisateurs de
parfum, vaporisateurs a parfum, boites, bonbonniéres, bougeoirs,
chandeliers en métaux précieux et leurs alliages; joaillerie, pierres
précieuses; horlogerie et instruments chronométriques,
nommément: montres, montres chronographes, chronometres,
chronomeétres a arrét, mouvements d'horlogerie, balanciers,
barillets, pendules, montres-bracelets, réveils-matin, horloges,
horloges de contrdle (horloges meéres), horloges atomiques,
horloges électriques, cadrans solaires; écrins pour I'horlogerie;
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boitiers de montre; bracelets de montres, chaines de montre,
ressorts de montre. (3) Cuir et imitations du cuir, objets d’art en
cuir et en imitation de cuir, nommément: canapés, chaises
longues, coussins, divans, fauteuils, sofas; étuis pour les clefs,
porte-documents, serviettes, portefeuilles, porte monnaie, sacs a
main, cartables et serviettes d'écoliers, sacs a dos, sacs a
provisions, sacs d’alpinistes, sacs de campeurs, sacs de plage,
sacs de voyage, sacs-housses de vétements pour le voyage,
trousses de voyage (maroquinerie); bracelets montres en cuir,
peaux d’animaux; malles et valises; parapluies, parasols et
cannes; fouets et sellerie. Date de priorité de production: 01 aolt
2000, pays: FRANCE, demande no: 003044391 en liaison avec le
méme genre de marchandises. Emploi projeté au CANADA en
liaison avec les marchandises.

WARES: (1) Preparations for bleaching and other laundry wares,
namely soaps, bleaching powders, liquid detergents for bleaching,
fabric softeners, javel water, detergents, spot removers;
preparations for cleaning, polishing, degreasing and abrading,
namely soaps, waxes, liquid detergents, dishwashing soaps;
soaps, namely soap for the body, face and hair; perfumery;
essential oils for personal use; cosmetics, namely hairspray,
make-up remover milk, toilet creams, cleansing creams, day
creams, make-up foundations, eyeshadow, blushes, mascaras,
nail polish, lipstick; hair lotions; dentifrices. (2) Precious metals
and their alloys; art made of precious metals and their alloys,
namely canvases, pictures, boxes and chests, key holders;
utensils for household and kitchen use, namely colanders, graters,
spatulas, sifters, pan scrapers, rolling pins, forks, soup spoons,
teaspoons, butter knives, steak knives, bread knives; dinnerware,
vases, flasks, figurines, statues, compacts, perfume spray bottles,
perfume atomizers, boxes, candy dishes, votive candle holders,
candleholders made of precious metals and their alloys; jewellery,
precious stones; clocks and timepieces, namely watches,
chronograph watches, chronometers, stop watches, watch
movements, balances, barrels, wall clocks, wristwatches, alarm
clocks, clocks, master clocks (main clocks), atomic clocks, electric
clocks, sundials; cases for horology; watch cases; watch bands,
watch chains, watch springs. (3) Leather and imitation leather, art
objects made of leather and imitation leather, namely
chesterfields, loungers, cushions, divans, armchairs, sofas; cases
for keys, briefcases, portfolios, wallets, money holders, hand
bags, satchels and student briefcases, backpacks, shopping
bags, mountain climbing bags, camping bags, beach bags, travel
bags, garment bags for travel, travel kits (leatherwork);
watchbands made of leather, animal skins; travel trunks and
suitcases; umbrellas, parasols and walking sticks; whips and
saddlery. Priority Filing Date: August 01, 2000, Country:
FRANCE, Application No: 003044391 in association with the
same kind of wares. Proposed Use in CANADA on wares.

1,091,303. 2001/02/01. Degussa-Hils Aktiengesellschaft,
Weildfrauenstrale 9, D-60287  Frankfurt, GERMANY
Representative for Service/Représentant pour Signification:
MARKS & CLERK, 280 SLATER STREET, SUITE 1800, P.O.
BOX 957, STATION B, OTTAWA, ONTARIO, K1P5S7

»

WARES: Chemical products for industrial use, namely for the
rubber, plastics and cable industries; silicic acids, silica, silanes,
additives for mixtures of rubber and plastic materials for improving
the adhesion of said mixtures to textile and metallic fabrics. Used
in GERMANY on wares. Registered in or for GERMANY on
November 02, 2000 under No. 300 44 216 on wares.

MARCHANDISES: Produits chimiques pour usage industriel,
nommément pour les industries du caoutchouc, des matiéres
plastiques et des cables; acides siliciques, silice, silane, additifs
pour des mélanges de caoutchouc et de matériaux de matieres
plastiques pour améliorer l'adhésion des mélanges
susmentionnés aux tissus textiles et métalliques. Employée:
ALLEMAGNE en liaison avec les marchandises. Enregistrée
dans ou pour ALLEMAGNE le 02 novembre 2000 sous le No. 300
44 216 en liaison avec les marchandises.

1,092,164. 2001/02/08. HELENA RUBINSTEIN Société en nom
collectif, 129, rue du Faubourg Saint-Honoré, 75008 PARIS,
FRANCE Representative for Service/Représentant pour

Signification: ROBIC, 55 ST-JACQUES, MONTREAL,
QUEBEC, H2Y3X2

HELENA RUBINSTEIN

COLOR STATEMENT

Le droit & 'usage exclusif du mot COLOR en dehors de la marque
de commerce n’est pas accordé.

MARCHANDISES: Produits cosmétigues nommément créemes,
laits, lotions, gels et poudres pour le visage, le corps et les mains,
laits, gels et huiles de bronzage et aprés-soleil; produits de
magquillage, nommément rouge a lévre, ombres a paupiéres,
crayons, mascaras, vernis a ongles, cremes compactes, cremes
teintées et fond de teint, fard a joue. Date de priorité de
production: 17 ao(t 2000, pays: FRANCE, demande no: 003 047
073 en liaison avec le méme genre de marchandises. Employée:
FRANCE en liaison avec les marchandises. Enregistrée dans ou
pour FRANCE le 17 ao(t 2000 sous le No. 00 3047073 en liaison
avec les marchandises.

The right to the exclusive use of the word COLOR s disclaimed
apart from the trade-mark.

WARES: Cosmetics, namely creams, milks, lotions, gels and
powders for face, body and hands; milks, gels and oils for
suntanning and after-sun; make-up products, namely lipstick,
eyeshadow, pencils, mascaras, nail polish, compact creams,
coloured creams and foundation, blush. Priority Filing Date:
August 17, 2000, Country: FRANCE, Application No: 003 047 073
in association with the same kind of wares. Used in FRANCE on
wares. Registered in or for FRANCE on August 17, 2000 under
No. 00 3047073 on wares.
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1,092,280. 2001/02/12. EBENISTERIE ST-GEORGES INC.,
9475, 30iéme Avenue, Saint-Georges, QUEBEC, GG6A1L3
Representative for Service/Représentant pour Signification:
JEAN-FRANCOIS PLEAU, (BEAUVAIS, TRUCHON ET
ASSOCIES), 79, BOULEVARD RENE-LEVESQUE EST,
BUREAU 200, C.P. 1000, HAUTE-VILLE, QUEBEC, QUEBEC,
G1RA4T4

.
B

|

AAVATAR

-

Le droit & I'usage exclusif des mots PLAFONDS et DECORATIFS
en dehors de la marque de commerce n’est pas accordé.
MARCHANDISES: Appliqués décoratifs pour plafonds.
Employée au CANADA depuis 15 janvier 2001 en liaison avec les
marchandises.

The right to the exclusive use of the words PLAFONDS and
DECORATIFS is disclaimed apart from the trade-mark.

WARES: Decorative appliques for ceilings. Used in CANADA
since January 15, 2001 on wares.

1,092,503. 2001/02/12. Amersham Biosciences AB, S-751 82
Uppsala, SWEDEN Representative for Service/Représentant
pour Signification: GOUDREAU GAGE DUBUC, TOUR DE LA
BOURSE, BUREAU 3400, C.P. 242, 800 PLACE-VICTORIA,
MONTREAL, QUEBEC, H4Z1E9

CLEANAMP

WARES: Chemical reagents, namely reagents for DNA synthesis,
reagents for electrophoresis for scientific or medical research use;
diagnostic preparations for use in the amplification, analysis or
labelling of nucleic acids, and enzymes, all for scientific or medical
research. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Réactifs chimiques, nommément réactifs pour
duplication de I'ADN, réactifs d’électrophorése pour recherche
scientifigue ou médicale; préparations diagnostiques pour
utilisation dans I'amplification, I'analyse ou I'étiquetage d’acides
nucléigues, et enzymes, tous pour recherche scientifique ou
médicale. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les
marchandises.

1,092,622. 2001/02/14. OPTICASET INC., 5755, rue Ferrier, Ville
Mont-Royal, QUEBEC, H4P1N3

=

Le droit a l'usage exclusif du mot READERS en dehors de la
marque de commerce n’est pas accordé.

MARCHANDISES: Lunettes de lecture. Emploi
CANADA en liaison avec les marchandises.

projeté au

The right to the exclusive use of the word READERS is disclaimed
apart from the trade-mark.

WARES: Reading glasses. Proposed Use in CANADA on wares.

1,093,187. 2001/02/19. Maasland N.V., Weverskade 10, 3155
PD Maasland, NETHERLANDS Representative for Service/
Représentant pour Signification: CLIFFORD E. VAN
STEINBURG, 48 CATALINA DRIVE, SCARBOROUGH,
ONTARIO, M1M1K6

LELY CENTER

WARES: Agricultural machines, namely mowers, mower
conditioners, tedders, tractor-towed hay rakes, balers, bale
wrappers, fertilizer wrappers, power harrows, seed drills,
weeders, mechanized loader wagons, splows, mechanized calf
feeding boxes automatic milk extracting systems and machines to
be used for cattle welfare, namely machines form rinsing, washing
and cleaning cattle houses, power driven and robotized machines
for displacing gates and demarcations for pastures and
mechanical devices for keeping herds of cattle together, namely
machines and industrial robots for operating constructions of
moveable fences. SERVICES: Advertising services, namely
publicity agents, production of television commercials and
preparing and placing advertisements business mediation and
consultancy regarding trade in agricultural and horticultural
machines, namely mowers, mower conditioners, tedders, tractor-
towed hay rakes, balers, bale wrappers, fertilizer spreaders,
power harrows, seed drills, weeders, mechanized feeder mixer
wagons, mechanized loader wagons, plows, mechanized calf
feeding boxes automatic milk extracting systems and milking
robots, systems and machines to be used for cattle welfare,
namely machines for rinsing, washing and cleaning cattle houses.
power driven or robotized machines for displacing gates and
demarcations for pastures and mechanical devices for keeping
herds of cattle together namely machines and industrial robots for
operation  constructions of movable fences; business
administration; commercial assistance, namely providing
information regarding maintenance and repair of all the above
mentioned wares technical research and consultancy in relation to
all the above mentioned wares. Priority Filing Date: August 30,
2000, Country: BENELUX, Application No: 0972307 in association
with the same kind of wares and in association with the same kind
of services. Used in NETHERLANDS on wares and on services.
Registered in or for BENELUX on August 30, 2000 under No.
0972307 on wares and on services. Benefit of section 14 is
claimed on wares and on services.

MARCHANDISES: Machines agricoles, nommément faucheuses,
faucheuses conditionneuses, faneuses, andaineuses tractées,
presses a fourrage, enrubanneuses, enveloppeuses d’engrais,
herses a barres mobiles, semoirs en ligne, désherbeuses,
chariots de chargement mécanisés, charrues, boites mécanisées
d'alimentation des veaux, systémes et machines de traite
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automatique a utiliser pour le bien-étre des bovins, nommément
machines pour ringage, lavage et nettoyage des étables a bovins,
machines électriques et robotisées pour déplacement de barriéres
et de démarcations pour zones de péaturage, et dispositifs
mécaniques pour garder ensemble des troupeaux de bovins,
nommément machines et robots industriels pour utiliser des
constructions de clétures mobiles. SERVICES: Services de
publicité, nommément agents de publicité, production d’'annonces
publicitaires télévisées, et préparation et placement d’anonces
publicitaires; médiation et consultation commerciales concernant
le commerce des machines agricoles et horticoles, nommément
faucheuses, faucheuses conditionneuses, faneuses,
andaineuses tractées, presses a fourrage, enrubanneuses,
enveloppeuses d’engrais, herses a barres mobiles, semoirs en
ligne, désherbeuses, wagons de chargement mécanisés,
charrues, boites mécanisées d’alimentation des veaux, systémes
et machines de traite automatique a utiliser pour le bien-étre des
bovins, nommément machines pour ringage, lavage et nettoyage
des étables a bovins, machines électriques et robotisées pour
déplacement de barrieres et de démarcations pour zones de
paturage, et dispositifs mécaniques pour garder ensemble des
troupeaux de bovins, nommément machines et robots industriels
pour utiliser des constructions de clétures mobiles; administration
des affaires; aide commerciale, nommément fourniture
d’informations concernant I'entretien et la réparation de toutes les
marchandises susmentionnées; recherche et consultation
technique en rapport avec toutes les marchandises
susmentionnées. Date de priorité de production: 30 aodt 2000,
pays: BENELUX, demande no: 0972307 en liaison avec le méme
genre de marchandises et en liaison avec le méme genre de
services. Employée: PAYS-BAS en liaison avec les
marchandises et en liaison avec les services. Enregistrée dans
ou pour BENELUX le 30 ao(t 2000 sous le No. 0972307 en liaison
avec les marchandises et en liaison avec les services. Le bénifice
de larticle 14 de la Loi sur les marques de commerce est
revendiqué en liaison avec les marchandises et en liaison avec les
services.

1,095,074. 2001/03/06. MICROCELL SOLUTIONS INC., 1250,
boulevard René-Lévesque Ouest, 4iéme étage, Montréal,
QUEBEC, H3B4WS8 Representative for Service/Représentant
pour Signification: GOUDREAU GAGE DUBUC, TOUR DE LA
BOURSE, BUREAU 3400, C.P. 242, 800 PLACE-VICTORIA,
MONTREAL, QUEBEC, H4Z1E9

Fido M@gazine

Le droit & l'usage exclusif du mot MAGAZINE en dehors de la
margque de commerce n’est pas accordé.

MARCHANDISES: Publications électroniques, nommément
magazine. SERVICES: Services offerts aux tiers sur une base
permissive (par abonnement) sur le réseau Internet, a travers le
courriel électronique nommément services d’abonnement a un
magazine virtuel de produits de télécommunications via le réseau
Internet et par courrier électronique; services de
télécommunications, nommément fourniture d'accés a un réseau
d’'information sur ordinateur comprenant un large éventail
d’informations, accés sur le World Wide Web a des répertoires de

produits et services permettant d'étre informés et de magasiner
des produits et services Internet et de télécommunications,
services de communications, voix de données nommément
transmission d’'informations via téléphones cellulaires, par courrier
électronique et de commerce électronique nommément traitement
de commandes et d'inscriptions soumises par l'intermédiairre de
réseaux informatisés. Employée au CANADA depuis aussi tét
que janvier 2000 en liaison avec les marchandises et en liaison
avec les services.

The right to the exclusive use of the word MAGAZINE is
disclaimed apart from the trade-mark.

WARES: Electronic publications, namely magazines. SERVICES:
Services provided to third parties on a permission basis (by
subscription) on the Internet, via electronic mail, namely
subscription services to a virtual magazine on telecommunication
products via the Internet and via electronic mail;
telecommunication services, namely supply of access to
computer-based information network comprising a broad range of
information, access on the World Wide Web to directories of
products and services that enable users to be informed and to
shop for Internet products and services and telecommunications,
communication services, sending of data, namely transmission of
information via cellular telephone, via electronic mail and
electronic commerce, namely processing of orders and
registrations submitted by means of computer networks. Used in
CANADA since as early as January 2000 on wares and on
services.

1,095,078. 2001/03/06. OPTEWAY, société anonyme frangaise,
10 avenue du Québec, F-91140 Villevon sur Yvette, FRANCE
Representative for Service/Représentant pour Signification:
GOUDREAU GAGE DUBUC, TOUR DE LA BOURSE, BUREAU
3400, C.P. 242, 800 PLACE-VICTORIA, MONTREAL, QUEBEC,
H4Z1E9

OPTEGO

MARCHANDISES: Logiciels de gestion de services géo-
dépendants, nommément recherche de proximité et localisation
d’'un établissement ou d'une adresse, cartes routiéres, cartes
météorologiques, plans touristiques, trajets a emprunter pour se
rendre a un lieu donné, informations délivrées par un systemes de
navigation embarquée sur les automobiles, nommément
conditions de circulation, traffic, obstacles, réglementation, ces
services étant personnalisés et accessibles depuis des terminaux
mobiles ou fixes. Date de priorité de production: 06 septembre
2000, pays: FRANCE, demande no: 00 3 049 886 en liaison avec
le méme genre de marchandises. Emploi projeté au CANADA en
liaison avec les marchandises.
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WARES: Software for the management of geo-dependent
services, namely proximity searches and location of
establishments or addresses, road maps, weather maps, tourist
guides, routes to take to reach a given destination, information
provided by on-board navigation systems in vehicles, namely road
conditions, traffic, obstacles, regulations, these services being
personalized and accessible from mobile or stationary terminals.
Priority Filing Date: September 06, 2000, Country: FRANCE,
Application No: 00 3 049 886 in association with the same kind of
wares. Proposed Use in CANADA on wares.

1,095,356. 2001/03/13. GROUPE TRANSCONTINENTAL G.T.C.
LTEE, 1, Place Ville-Marie, Bureau 3315, Montréal, QUEBEC,
H3B3N2 Representative for Service/Représentant pour
Signification: BROUILLETTE KOSIE, 1100 RENE-LEVESQUE
BLVD. WEST, 25TH FLOOR, MONTREAL, QUEBEC, H3B5C9

TRANSCONTINENTAL

MARCHANDISES: (1) Livres; publications diverses, nommément:
journaux, magazines, revues; imprimés divers, nommément:
imprimés publicitaires, circulaires, rapports annuels, prospectus,
brochures de prestige et autres imprimés, nommément
documents financiers. (2) Vidéocassettes et cassettes
préenregistrées contenant de I'information publicitaire (advertising
information). (3) Disques numériques, disques audionumériques,
CD et CD ROM contenant de l'information publicitaire (advertising
information). SERVICES: (1) Services de conseil en gestion;
services d’informatique, nommément stockage, récupération et
transmission en ligne d’informations dans le domaine de la
publication; services de pliage, d'adressage, d'encartage,
d’insertion d’éléments publicitaires et de préparation postale
d’'imprimés et d’autres produits; services de photographie, de
photocomposition, de pelliculage, de sélection de couleurs et de
montage; services de conception publicitaire; services de
distribution d'imprimés et d’échantillons & domicile; services de
vente par correspondance de publications diverses; services de
conception, composition et impression de circulaires; services
d'imprimerie; services d'édition et de distribution de journaux
spécialisés et d’hebdomadaires, de magazines et de revues. (2)
Services de conception, composition, édition, enregistrement,
reproduction et distribution de vidéocassettes et de cassettes;
services d’édition et de distribution de livres. (3) Services de
conception, composition, édition, enregistrement, reproduction et
distribution de disques numériques, de disques audionumériques,
de CD et de CD ROM. Employée au CANADA depuis au moins
aussi tot que janvier 1986 en liaison avec les services (1); 08 avril
1987 en liaison avec les services (2); 04 décembre 1987 en liaison
avec les marchandises (1); juillet 1993 en liaison avec les
marchandises (3) et en liaison avec les services (3). Employée au
CANADA depuis aussi tot que 08 avril 1987 en liaison avec les
marchandises (2).

WARES: (1) Books; various publications, namely newspapers,
magazines, journals; miscellaneous printed goods, namely printed
goods for advertising purposes, circulars, annual reports, flyers,
prestige brochures and other printed goods, namely financial
documents. (2) Prerecorded videocassettes and cassettes
containing advertising information. (3) Digital discs, digital audio

discs, CDs and CD-ROMs containing advertising information.
SERVICES: (1) Management consulting services; computer
services, namely storage, retrieval and on-line transmission of
information in the field of publishing; services related to folding,
addressing, inserting, inserting advertising items and postal
preparation of printed matter and other products; services related
to photography, photocomposition, stripping, colour selection and
montage; advertising design services; services related to the
distribution of printed matter and samples to homes; services
related to the sale by correspondence of various publications;
services related to the design, composition and printing of
circulars; printing services; services related to the publication and
distribution of specialty newspapers and weeklies, journals and
magazines. (2) Services related to the design, composition,
publication, recording, reproduction and distribution of
videocassettes and cassettes; services related to the publication
and distribution of books. (3) Design, composition, editing,
recording, reproduction and distribution of digital discs, digital
audio discs, CDs and CD-ROMs. Used in CANADA since at least
as early as January 1986 on services (1); April 08, 1987 on
services (2); December 04, 1987 on wares (1); July 1993 on wares
(3) and on services (3). Used in CANADA since as early as April
08, 1987 on wares (2).

1,095,629. 2001/03/12. Kimberly-Clark Corporation, 401 North
Lake Street, P.O. Box 349, Neenah, Wisconsin 54957-0349,
UNITED STATES OF AMERICA Representative for Service/
Représentant pour Signification: BORDEN LADNER
GERVAIS LLP, WORLD EXCHANGE PLAZA, 100 QUEEN
STREET, SUITE 1100, OTTAWA, ONTARIO, K1P1J9

HEIRLOOM

WARES: Substrates used in decorative and furniture construction
materials; namely, printable decorative overlays, saturated paper
and dry film glue lines made of paper; utility, decorative and
furniture construction materials; namely, veneer and tambour
backers; substrates used in decorative and furniture construction
materials; namely, backers made of saturated nonwoven material
and fleece and dry film glue lines of saturated nonwoven material.
Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Substrats utilisés dans les matériaux de
construction  décoratifs et dameublement, nommément
revétements décoratifs imprimables, papier saturé et toilages a la
colle de films secs en papier; matériaux de construction utilitaires,
décoratifs et d’'ameublement, nommément renforts de placage et
de cylindre; substrats utilisés dans les matériaux de construction
décoratifs et d’ameublement, nommément renforts en matiére
saturée non tissée, et tissu molletonné et toilages a la colle de
films secs en matiére saturée non tissée. Emploi projeté au
CANADA en liaison avec les marchandises.
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1,095,808. 2001/03/13. KABUSHIKI KAISHA SONY COMPUTER
ENTERTAINMENT (also trading as Sony Computer
Entertainment Inc.), a corporation organized under the laws of
JAPAN, 1-1, AKASAKA 7-CHOME, MINATO-KU, TOKYO, 107-
0052, JAPAN Representative for Service/Représentant pour

Signification: MCFADDEN, FINCHAM, 225 METCALFE
STREET, SUITE 606, OTTAWA, ONTARIO, K2P1P9
PSST

WARES: (1) Abacuses; acid hydrometers; actinometers; adding
machines; aerometers; air tanks for use in scuba diving;
altimeters; ammeters; anemometers; antennas; arm rests for use
with computers; audio cassette decks for automobiles; audio
cassette recorders; audio mixers; audio speakers; audio tape
recorders; automatic telephone dialers; automatic valves; bar
code readers; barometers; baseball batting helmets; batteries for
vehicles; batteries; battery chargers; binoculars; blank magnetic
computer tapes; bullet-proof vests and clothing; cabinets for
loudspeakers; calculators; calibrated glassware; camera cases;
camera filters; camera tripods; capacitors; cash registers;
catchers’ helmets; cathode ray tubes; chin straps for football
helmets; chronographs for use as specialized time recording
apparatuses; circuit boards; circuit breakers; clinometer; coaxial
cables; color separation film; commutators; computer buffers;
computer cables; computer carrying cases; computer chips;
computer color printer using heat sensitive dry printing process;
computer disc drives; computer fax modem cards; computer
furniture, namely, a workstation comprising a modular desk which
holds the computer, printer and accessories; computer furniture;
computer game cartridges; computer game cassettes; computer
game discs; computer game equipment containing memory
devices namely, discs; computer game joysticks; computer game
programs; computer game software; computer game tapes;
computer hardware; computer interface boards; computer
keyboards; computer memories; computer monitors; computer
mouse; computer operating programs; computer operating
systems; computer peripherals; computer printers; computer
terminals; computer utility programs, namely diagnostic utility
program for providing details on devices installed in a computer
system, batch job utility program for managing scheduling,
queuing and execution of batch jobs, hard disk drive utility
program for use in adding a hard disk drive or repartitioning a hard
disk drive, disk management utility program for defragmenting
files and optimizing disk performance, video utility program for
testing and evaluating a computer monitor or video display for
optimum image and picture quality; computers and instructional
manuals sold as a unit; computers; condensers; contact lens
blanks; contact lens cases; contact lenses; converters; covers for
electric outlets; covers for telephone receivers not made of paper;
cruise controls for motor vehicles; cyclotrons; daisy wheel printers;
data processors; decompression chambers; decorative
refrigerator magnets; demagnetizers for magnetic tapes; dictation
machines; digital audio tape players; disposable latex gloves for
laboratory use; disposable plastic gloves for laboratory use; diving
gloves; diving helmets; diving suits; dog whistles; dosimeters; dot
matrix printers; dynamometers; ear plugs not for medical
purposes; electric fences; electric outlet covers; electric switch

plates; electrical power extension cords; electronic animal
confinement systems; electronic apparatus for testing the sterility
of pharmaceuticals and injectable solutions; electronic apparatus
for testing the sterility of medical equipment; electronic effect
pedals for use with sound amplifiers; electronic notice boards;
electronic personal organizer; electronic safes; emergency
warning lights; encoders; epidiascopes; eyeglass cases; eyeglass
chains; eyeglass frames; eyeglass lenses; eyeglasses; face
shields; facsimile machines; fax machines; fiber optic cables; fiber
optic light and image conduits; fiber optics; filters for respiratory
masks; fire alarms; fire blankets; fire extinguishers; fire hose
nozzles; fire sprinklers; fire trucks; football helmets; fuel pumps for
service stations; fuses for automobiles; galvanometers; gambling
machines; gaming equipment, namely, slot machines with or
without video output; gaming machines; gas chromatography
apparatus; gas masks; gas meters; gasometers; glass tubes for
scientific purposes; graduated glassware; headphones; highway
safety cones; hockey helmets; holders for compact discs; hubs for
timing dials; hydrometers; hygrometers; impact printers; insulated
electrical connectors; integrated circuits; interactive multimedia
computer game program; interactive video game programs;
interactive video games of virtual reality comprised of computer
hardware and software; inverters; jackets for computer disks;
jackets for video cassettes; joysticks for video games; jumper
cables; kaleidoscopes; knee pads for workers; laboratory
apparatus, namely, centrifuges; laboratory glassware; laser
pointers; laser printers; laser scanners for industrial inspection;
lasers for measuring purposes; lasers not for medical use; letter
scales; life belts; life jackets; life nets; life preservers; life-buoys;
life-saving rafts; light emitting diode displays; light emitting diodes;
lighting ballasts; lightning rods; loudspeaker cabinets;
loudspeakers; machines for playing games of chance; magnetic
coded card readers; magnetic coded cards; magnifying glasses;
marine depth finders; marker buoys; markush group, namely,
loudspeaker systems consisting of loudspeakers, amplifiers and
one or more of the following: radio tuner, compact disc player and
tape player; measuring cups; measuring spoons; megaphones;
metal detectors; metronomes; micro-processors; microcomputers;
microfiche; micrometers; microphones; microscopes; microwave
ovens for laboratory use; minicomputers; modems; motion picture
cameras; multiplexers; musical sound recordings; musical video
recordings; navigational buoys; neon signs; odometers;
ohmmeters; optical discs; optical filters; optical inspection
apparatus for industrial use; optical lens sights; optical mirrors;
optical scanners; oscilloscopes; oxygen masks not for medical
use; parking meters; particle accelerators; pedometers;
periscopes; personal security alarms; phonograph needles;
phonograph record players; phonographs; photocopying
machines; photographic cameras; photographic projectors;
photographic slide transparencies; photometers; plumb bobs;
plumb levels; plumb lines; pocket calipers for measuring;
polygraph machines; power line conditioners; pre-paid telephone
calling cards, magnetically encoded; pressure gauges; pressure
indicating plugs for valves; printed circuits; prisms for scientific
purposes; projection screens; protective clothing; protective
gloves for industrial use; protective or safety helmets; protractors;
pyrometers; radar detectors; radar; radio controlled miniature
aerial targets; radio pagers; radio telephones; radios for vehicles;
radios incorporating clocks; radios; radon detectors; regulators for
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use in scuba diving; remote cursor controls for computers;
respirators other than for artificial respiration; respiratory mask
filters; rheostats; ring buoys for use in water rescue; safety
goggles; safety harnesses other than for vehicles or sports
purposes; safety markers; safety or protective helmets; safety
products, namely, reflective helmet skirts; safety products,
namely, reflective safety bands to be worn on the body;
salinometers; satellite processors; satellites for scientific
purposes; satellites;  scales;  semiconductor  devices;
semiconductors; sextants; signal bells; signal processors; signal
whistles; signaling buoys; silicon chips; silicon wafers; sirens for
vehicles; sirens; slide projectors; slide rules; slot machines; smoke
detectors; solenoid valves; sonar; spectacles; speedometers for
vehicles; speedometers; stereo amplifiers; stereo receivers;
stereo tuners; sunglasses; supercomputers; super
minicomputers; support belts for workers; surveying chains;
surveyors' levels; tachometers; tape measures; telephone
answering machines; telephone apparatus, namely intercoms;
telephone equipment, namely, caller identification boxes;
telephones; teleprompters; telescopes; telescopic gun sights;
telescopic lens sights; television antennas; television sets;
theodolites; thermometers not for medical use; thermostats; ticket
canceling machines; timing dials; timing sensors; tire balancing
machines for land vehicles; tire balancing units for land vehicles;
transceivers; transponders; tripods for cameras; typeface fonts
recorded on magnetic media; vehicle wheel alignment machines;
vending machines; video cameras; video cassette recorders;
video game cartridges; video game discs; video game interactive
control floor pads or mats; video game interactive remote control
units; video game joysticks; video game machines for use with
televisions; video game software; video game tape cassettes;
video monitors; video tape recorders; virtual reality game
software; voltage surge protectors; voltage surge suppressors;
voltmeters; voting machines; walkie-talkies; warning triangles to
indicate vehicle breakdowns; water meters; water ski safety vests;
welding electrodes; word processors; x-y plotters; x-ray
photographs, other than for medical purposes; data encryption
programs; data decryption programs; information verification
devices used with the data processing device namely, electronic
encryption units; encryption devices used for a scramble in a
telecommunication; computer programs and other application
programs for video games used for designing and developing
video game programs; computer programs for assemblers,
compilers and software development; computer programs
designing computers; account books; accounting forms; adding
machine paper; address books; address labels; address plates;
addressing machines; adhesive tape dispensers for household or
stationery use; adhesive tapes for stationery or household
purposes; adhesives for stationery or household purposes;
agendas; almanacs; animation cells; anniversary books;
announcement cards; ant farms; appliques in the form of decals;
appointment books; aquarium air stones; aquarium covers;
aquarium hoods; aquariums; architectural models; architectural
plans and specifications; archival storage pages; art etchings; art
mounts; art pads; art paper; art pictures; art prints; artists’ brushes;
arts and craft paint kits; atlases; autograph books; baby books;
bags for microwave cooking; ball point pens; bank checks;
bathroom tissue; bibles; binders; blackboards; blank note cards;
blank paper computer tapes; blotters; blueprints; bond paper;

book bindings; book covers; book holders; book plates; book
rests; bookbinding tape; bookbinding wire; bookbindings;
bookends; bookkeeping books; bookkeeping forms; bookmarks;
bristol boards; bulletin boards; bumper stickers; business cards;
business forms; business record books; calendar desk pads;
calendar desk stands; calendar stands; calendars; canvas for
painting; carbon paper; card files; cardboard boxes; cardboard
cartons; cardboard containers; cardboard floor display units for
merchandising products; cardboard mailing tubes; cardboard;
cards bearing universal greetings; caricatures; cartoon prints;
cartoon strips; cash receipt books; cat box liners in the form of
plastic bags; celestial globes; cellulose wipers; chalk boards for
school and home use; chalk erasers; chalk; charcoal pencils;
check books; check marking machines for preventing fraud;
checkbook and passbook wallets; checkbook covers; checkbook
holders; children’s activity books; children’s books; Christmas
cards; clip boards; cloth for bookbinding; coasters made of paper;
coin albums; coin holders; coin mats; coin wrappers; collages;
color prints; coloring books; comic books; comic strips’ comic
features; commemorative stamp sheets; composition books;
computer game instruction manuals; computer paper; computer
printer ink ribbons; computer ribbons; confetti; construction paper;
cook books; copy books; copy paper; copyholders; correcting film
for type; correcting pencils for type; correcting tape for type;
correspondence holders; correspondence racks; corrugated
boxes; corrugated containers; corrugated paper; corrugated
record storage boxes; cosmetic pencil sharpeners; coupon books;
coupons; craft paper; crayons; credit cards; credit cards without
magnetic coding; crepe paper; crepe paper for medical, sanitary
or domestic use; crossword puzzles; cushioning or padding made
of paper for packing purposes; daily planners; data books; date
books; date indicators; debit cards without magnetic coding;
decalcomanias; decals; desk baskets for desk accessories; desk
calendars; desk file trays; desk mounted stationery cabinets; desk
pads; desk stands and holders for pens, pencils, and ink; desk top
document racks; desk top document stands; desk top organizers;
desk top planners; desk top revolving rotary card files; desk top
stationery cabinets; diaries; dictation books; dictionaries; directory
boards; dispensers for adhesive tapes for stationery or household
purposes; display boards; disposable diapers; disposable training
pants; disposable wipes not impregnated with chemicals or
compounds; document file racks; document file trays; document
files; document holders; document stamp racks; drafting
compasses; drafting curves; drafting instruments; drafting rulers;
drafting squares; drafting templates; drafting trays; drafting
triangles; drawing boards; drawing brushes; drawing compasses;
drawing curves; drawing instruments; drawing pads; drawing
paper; drawing pencils; drawing rulers; drawing shields; drawing
squares; drawing templates; drawing trays; drawing triangles; dry
erase writing boards and writing surfaces; duplicating machines;
easel pads; easels; electric pencil sharpeners; electrocardiograph
paper; electrostatic paper; electrotypes; embroidery design
patterns; engagement books; engraving plates; engravings;
envelopes; eraser dusting brushes; erasers; etchings; exercise
books; expense books; facial tissue; facsimile transmission paper;
felt pens; felt tip markers; fibertip pens; file boxes for storage of
business and personal record; file cards; file folders; file sorters;
file trays; filing cards; filler paper; filter paper; finger moisteners;
fingerprint kits; flash cards; flip chart carrying cases; flip chart
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cases; fluid ink eradicator; fluorescent paper; folders; food bag
tape for freezer use; fountain pen ink cartridges; fountain pens;
gazetteers; gift cards; gift wrapping paper; globes; glue for
stationery or household use; graphic art reproductions; graphic
novels; greeting cards; grocery bags; grocery paper; guest books;
gummed paper; hanging folders; heat transfer paper;
hectographs; highlighting markers; highlighting pens; holders for
desk accessories; holograms; house organs; hymn books;
illustration boards; illustration paper; illustrations; ink jet printer
ribbons; index books; index cards; index dividers; ink ribbons; ink
rollers for office machines; ink sticks; ink stones; inking pads;
inking ribbons; insect farms; instruction sheets; label printing
machine ribbons; label printing machines; laminated paper; lap
boards for reading and writing; law digests; law reports; ledger
books; legal pads; letter files; letter openers; letter racks; letter
trays; lettering guides; lining paper; liquid paint felt tip marking and
coloring applicators; lithographic prints; lithographs; log books;
loose leaf binders; loose leaf paper; luminous paper; lunch bags;
magnetic boards; magnetic paper; manifold paper; maps; marker
caddies; markers; marking pens; marking tabs; masking paper;
mat boards; mechanical pencil sharpeners; mechanical pencils;
medical identification cards; memo pads; memo sorters;
memorandum boards; memorandum books; merchandise bags;
metallic gift wrapping paper; mimeograph paper; modeling clay for
children; modeling clay; modeling compounds; modeling materials
and compounds for use by children; monographs; motivational
cards; mounting boards; mounts for stamps; murals; musical
greeting cards; news bulletins; newspaper cartoons; newspaper
comic strips; newspapers for general circulation; newsprint paper;
notebooks; note cards; note pads; note paper; notebook dividers;
notebook paper; novels; numbering guides; numbering machines;
occasion cards; office machine ribbons; oil pastels; oleographs;
onion skin paper; opaque paper; order forms; organizers for
stationery use; packaging materials for packing; packaging,
namely blister cards; packing paper; paint buckets; paint
applicator rollers; paint applicators; paint brushes; paint roller
covers; paint stick markers; paint stirrers and paddles; paint trays;
painting palettes; painting sets for artists; painting sets for
children; painting sets; paintings; palettes for painting; paper
badges; paper bags for packaging; paper bags; paper banners;
paper bathmats; paper bibs; paper blinds; paper boards; paper
bows for gift wrap; paper boxes; paper cake decorations; paper
clip holders; paper clips; paper closures for sealing containers;
paper containers; paper cutters; paper doilies; paper drop cloths;
paper egg cartons; paper emblems; paper envelopes for
packaging; paper fasteners; paper file jackets; paper flags; paper
for electrical capacitors; paper for recording machines; paper for
wrapping and packaging; paper garbage bags; paper gift bags;
paper gift wrap bows; paper gift wrapping ribbons; paper
handkerchiefs; paper hole punches. (2) Paper identification tags;
paper illustration boards; paper mache figurines; paper mache;
paper mats; paper name badges; paper napkins; paper padding;
paper party bags; paper party decorations; paper party hats; paper
pennants; paper pillowcases; paper place mats; paper pouches
for packaging; paper racks; paper refuse bags; paper ribbons;
paper sign holders; paper staplers; paper staples; paper stock;
paper table cloths; paper table linens; paper tags; paper tape;
paper towels; paper tray covers; paper trays; paper washcloths;
paperboard blanks; paperboard; paperweights; parchment paper;

passport holders; paste board; paste for stationery or household
purposes; pastels; patterns for making clothes; pen and pencil
trays; pen cases; pen ink cartridges; pen ink refills; pen or pencil
holders; pencil boxes; pencil cases; pencil leads; pencil or pen
boxes; pencil sharpeners; pencils; pens; photo-engravings;
photograph albums; photograph mounts; photographic croppers;
photographic or art mounts; photographic prints; pictorial prints;
picture books; picture framing mat boards; picture postcards;
pictures; place cards; plastic bags for packaging; plastic bags for
undergarment disposal; plastic bubble packs for wrapping or
packaging; plastic disposable diaper bags; plastic film for
industrial or commercial wrapping; plastic food storage bags for
household use; plastic garbage bags; plastic or paper bags for
household use; plastic place mats; plastic sandwich bags; plastic
sheets and labels for writing, printing, and marking; plastic trash
bags; plastic wrap; playing card cases; playing cards; pocket
calendars; pocket pen shields; pocket secretaries; porous tip
pens; portraits; postcards; poster board; posters; prayer books;
prescription reminder pads; presentation boards; price tags; price
tickets; printed awards; printed emblems; printed forms; printed
invitations; printed music books; printed patterns; printed plans;
printed recipes sold as a component of food packaging; printed
seminar notes; printed survey answer sheets; printers’ blankets,
not of textile; printers’ galley racks; printing blocks; printing cliches;
printing fonts; printing paper; printing type; proofing paper;
protective covers for sheets or paper and pages of books and the
like; publication paper; receipt books; recipe books; record cards;
recycled paper; religious books; religious circular letters;
reporters’ note books; reproduction paper; roller ball pens;
romance novels; rosaries; rubber document stamps; rubber finger
tips; rubber stamps; safety paper; sandpaper for sharpening
drawing pencils; sandpaper pads for sharpening drawing pencils;
sandwich bags; scented drawer liners; scented paper drawer
liners; score books; score cards; score charts; score pads; score
sheets; scrapbook albums; scrapbooks; scratch pads; sealing
wax; sheet music stands; sheet music; shelf paper; shipping
labels; sketch books; sketch pads; sketches; slate boards for
writing; sleeves for holding and protecting stamps; social note
cards; song books; sports trading cards; stamp albums; stamp pad
inks; stamp pads; staple removers; staples; stationery boxes;
stationery folders; stationery type portfolios; stationery writing
paper and envelopes; stationery; stenciling machines; stencils;
stenographers’ note books; stickers; storage albums for typewriter
printwheels and typeballs; stories in illustrated form; straight
edges; study guides; supercalandered printing paper; synthetic
paper; t-squares; table cloths of paper; table linens of paper; table
mats of paper; table napkins of paper; tailors’ chalk; talking
children’s books; teaching materials in the form of games;
telephone calling cards, not magnetically encoded; telephone
directories; telephone indexes; telephone number books;
temporary tattoos; terrestrial globes; thermosensitive paper;
three-ring binders; thumbtacks; tissue paper; toilet paper; toilet
seat cover paper; tracing paper; trading card discs; trading card
milk bottle caps; trading cards; trash bags; travel books; treated
paper for wrapping flowers and floral displays; trivia cards;
typeface; typewriter paper; typewriter printwheels; typewriter
ribbons; typewriter typeballs; typewriter typing elements; vacuum
cleaner bags; voucher books; wall calendars; wall covering
sample books; wallpaper sample book; watercolor boards;
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watercolor pictures; wax paper; wedding albums; wirebound
books; wrapping paper; writing brushes; writing ink; writing pads;
writing paper; writing tablets; xerographic paper; action figures;
action skill games; action-type target games; aero-dynamic disk
for use in playing catching games; air mattresses for recreational
use; amusement park rides; animal attractant scents; ankle and
wrist weights for exercise; arcade games; arm guards for athletic
use; athletic sporting goods, namely, athletic wrist and joint
supports; athletic supporters; athletic tape; baby multiple activity
toys; baby rattles; backboards for basketball; backgammon game
sets; badminton floor plates; badminton game playing equipment;
badminton racket strings; badminton rackets; badminton sets;
badminton shuttlecocks; badminton uprights; ball bearings for in-
line skates; ball bearings for roller skates; ball cages; ball pitching
machines; balloons; barbells; baseball bases; baseball bats;
baseball batting gloves; baseball batting tees; baseball gloves;
baseball mitts; baseballs; basketball goal sets; basketball goals;
basketball nets; basketballs; bath toys; bathtub toys; batting
gloves; beach balls; bean bags; bendable toys; bicycling gloves;
billiard balls; billiard bridges; billiard bumpers; billiard chalk; billiard
cue racks; billiard cues; billiard cushions; billiard game playing
equipment; billiard nets; billiard tables; billiard tally balls; billiard
tips; billiard triangles; bingo cards; bingo game playing equipment;
bird calls; blocking dummies; board games; bobsleds; bocci balls;
body boards; boomerangs; bowling bags; bowling ball covers;
bowling ball returns; bowling balls; bowling deflectors; bowling
pins; bowling pinsetters and parts therefor; bowling pit mats;
boxing bag swivel mechanisms; boxing bags; boxing gloves;
bubble making wand and solution sets; caps for toy pistols; card
games; cases for action figures; cases for play accessories; cases
for toy structures; cases for toy vehicles; cat toys; catchers’
masks; checker sets; cheerleading pom-poms; chess sets; chest
protectors for sports; children’s activity tables containing
manipulative toys which convert to easels; Christmas garlands;
Christmas stockings; Christmas tree skirts; Christmas tree stand
covers; Christmas tree stands; climbers’ harnesses; coin-
operated video games; collectable toy figures; construction toys;
costume masks; craft sets for decorating balloons; crib mobiles;
crib toys; cricket balls; cricket bats; crossbows; curling stones; dart
board cases; dart boards; dart carrying cases; dart flights; dart
point sharpeners; dart points; dart shafts; dart stems; darts; dice;
disc toss toys; discuses; divot repair tool for golfers; dog toys; doll
cases; doll clothing; doll costumes; doll furniture; doll house
furnishings; doll houses; dolls and accessories therefor; dolls and
playsets therefor; dolls; dominoes; drawing toys; duck blinds;
dumbbell sets; dumbbells; Easter egg coloring kits; egg
decorating kits; elbow guards for athletic use; elbow pads for
athletic use; electric action toys; electric toy train transformers;
electronic dart games; electronic educational game machines for
children; electronic game equipment with a watch function;
equipment sold as a unit for playing a memory game; exercise
bars; exercise benches; exercise doorway gym bars; exercise
equipment for lateral movement in a skating motion; exercise
equipment, namely, stair-stepping machines; exercise platforms;
exercise tables; exercise trampolines; exercise treadmills;
exercise weight cuffs; exercise weights; exercising equipment,
namely manually operated jogging machines; exercising
equipment, namely powered treadmills for running; exercising
equipment, namely pulleys; exercising equipment, namely rowing

machines; exercising equipment, namely weight lifting machines;
exercising pulleys; fantasy character toys; field hockey balls; field
hockey goalie pads; field hockey sticks; fins for body boards;
firearm targets; first baseman’s mitts; fish attractants; fishing
buoys; fishing creels; fishing equipment, namely winging material
for fishing jigs and streamers; fishing flies; fishing floats; fishing fly
boxes; fishing hooks; fishing leaders; fishing lines; fishing lure
boxes; fishing lure parts; fishing lures; fishing plugs; fishing pole
holders worn on the body; fishing reels; fishing rod blanks; fishing
rod handles; fishing rod holders; fishing rods; fishing safety
harness; fishing spinners; fishing tackle boxes; fishing tackle
containers; fishing tackle; flies for use in fishing; flippers for use in
scuba diving; floating recreational lounge chairs; flying discs;
football body protectors; football girdles; football shoulder pads;
footballs; game equipment namely, chips; game tables; gaming
tables; goalkeepers’ gloves; golf accessory pouches; golf bag
covers; golf bag tags; golf bags; golf ball markers; golf ball
retrievers; golf balls; golf club heads; golf club inserts; golf club
shafts; golf clubs; golf flags; golf gloves; golf irons; golf putter
covers; golf putters; golf tee markers; golf tees; grip tapes for
baseball bats; grip tapes for golf clubs; grip tapes for rackets;
gymnastic horizontal bars; gymnastic parallel bars; gymnastic
training stools; gymnastic vaulting horses; hand pads for athletic
use; handball gloves; handballs; hand held unit for playing
electronic game; handle grips for sporting equipment; hang
gliders; head covers for golf clubs; hockey gloves; hockey pucks;
hockey sticks; home plates; horseshoes for recreational purposes;
hunters’ scent camouflage; hunters’ scent lure; hunting arrow
points; hunting blinds; hunting bows; hunting camouflage used as
hunting blinds; hunting game calls; hunting stands; ice fishing
strike indicator; ice hockey goalie pads; ice hockey sticks; ice
skates; in-line skates; infant action crib toys; infant toys; inflatable
bop bags; inflatable inner tubes for aquatic recreational use;
inflatable toys showing decorative pictures; inflatable toys; jigsaw
puzzles; jump ropes; karate gloves; karate head guards; karate
kick pads; karate shin pads; karate target pads; keno cards; kick
board flotation devices for recreational use; kicking tees; kite
handles; kite lines; kite parts; kite reels; kite string; kite tails; kites;
knee guards for athletic use; knee pads for athletic use; lcd game
machines; lacrosse ball bags; lacrosse balls; lacrosse sticks;
leashes used in conjunction with surfing; leg guards for athletic
use; leg weights for athletic use; leg weights for exercising; lottery
cards; lottery tickets; lures for hunting; magic tricks; mah jong
games; manipulative games; manipulative puzzles; marbles;
marionette puppets; mechanical action toys; mechanical toys;
mobiles for children; mountaineering equipment namely, binding
straps; mountaineering equipment namely, carabiners;
mountaineering equipment namely, hook and ring combinations;
mountaineering equipment namely, hooks; mouth guards for
athletic use; music box toys; musical toys; needles for pumps for
inflating sports equipment; netballs; paddle ball games; paddle
balls; paddles for use in paddle ball games; paper airplanes; paper
dolls; paper face masks; paragliders; parlor games; party favors in
the nature of small toys; pet toys; pinball-type games; pinatas;
pitchers’ plates; platform tennis balls; platform tennis nets;
platform tennis paddles; play houses; play mats containing infant
toys; play mats for use with toy vehicles; play tents; playground
balls; playset buildings; playsets for dolls; plush toys; pool bridges;
pool bumpers; pool chalk holders; pool cue cases; pool cue
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cement; pool cue chalk; pool cue clamps; pool cue racks; pool cue
repair kits; pool cue tips; pool cues; pool cushions; pool tally balls;
pop up toys; porcelain dolls; portable support structures for dance
and other exercises; positionable toy figures; printing toys; pull
toys; pumps for inflating sports equipment, such as basketballs,
footballs; punching bags; punching toys; puppets; push toys;
racket grip tape; racquet ball gloves; racquet ball nets; racquet ball
racket covers; racquet ball racket strings; racquet ball rackets;
racquet balls; radio controlled model vehicles; radio controlled toy
vehicles; rag dolls; ride-on toys; ring buoys for recreational use;
rocking horses; role playing game equipment in the nature of
game book manuals; role playing games; roller skates; rubber
action balls; rugby balls; safety padding for volleyball and tennis
uprights; sail board foot restraints; sail board foot straps; sail board
leashes; sail board masts; sail boards; sand toys; sandbox toys;
scuba diving masks; scuba equipment, namely spring activated
spearguns; scuba fins; scuba flippers; scuba goggles; scuba
masks; scuba snorkels; shin guards for athletic use; shin pads for
athletic use; shoulder pad elastic for athletic use; shoulder pad
lacelocks for athletic use; shoulder pad laces for athletic use;
skateboards; sketching toys; ski bindings and parts therefor; ski
brakes; ski edges; ski poles; ski ropes; ski scrapers; ski wax; skim
boards; skin diving masks; skipping rope; skis; skittles; sleds for
use in downhill amusement rides; sling shots; snorkels; snow
boards; snow saucers; snow shoes; snow skis; snow sleds for
recreational use; soccer balls; soft sculpture dolls; soft sculpture
plush toys; softball bats; softball gloves; softball mitts; sport balls;
sportsman’s fishing bags; spring bar tension sets for use in
exercising; spring bars for exercising; squash balls; squash racket
covers; squash racket strings; squash rackets; squeeze toys;
stand alone video game machines; stationary exercise bicycles;
stuffed toy animals; stuffed toys; surf fins; surfboard fins; surfboard
leashes; surfboard wax; surfboards; swim boards for recreational
use; swim fins; swim floats for recreational use; swim goggles;
swim masks; swimming equipment, namely, racing lanes;
swimming equipment, namely, starting blocks; swimming gloves;
swing sets; table tennis balls; table tennis nets; table tennis
paddles; table tennis post sets; table tennis rackets; table tennis
tables; talking toys; target games; targets; teddy bears; tennis ball
retrievers; tennis balls; tennis nets; tennis racket covers; tennis
racket presses; tennis racket strings; tennis rackets; tennis
uprights; tether balls; throat protectors for athletic use; tossing disc
toys; toy action figures; toy armor; toy artificial fingernails; toy
bows and arrows; toy boxes; toy figures; toy gliders; toy guns; toy
holsters; toy hoop sets; toy mobiles; toy model hobbycraft kits; toy
modeling dough; toy pistols; toy putty; toy rockets; toy snow
globes; toy stamps; toy swords; toy vehicles; toy vehicles with
transforming parts; toy watches; toy weapons; toys, namely, a disk
to toss in playing a game wherein other disks are flipped and
collected; tractors and sleds for use in down-hill amusement rides;
train set accessories, namely, artificial trees, turf, foliage, ballast,
lichen & grass; transforming robotic toy vehicles; transforming
robotic toys; umpire protection equipment; ventriloquist's
dummies; video output games; volleyball floor plates; volleyball
game playing equipment; volleyball net antennas; volleyball nets;
volleyball uprights; volleyballs; wake boards; water pistols; water
ski rope bridges; water squirting toys; water wing swim aids for
recreational use; waterski bindings; waterski bridles; waterski
carrying cases; waterski gloves; waterski handles; waterski rope

bridles; waterski rope handles; waterski ropes; waterski tow
harnesses; waterski tow ropes; waterskis; weight lifting belts;
weight lifting benches and bench accessories; weight lifting
gloves; wind-up toys; wind-up walking toys; wrist and ankle
weights for exercise. SERVICES: (1) Account auditing;
accounting services; accounts receivable services; addressing of
envelopes; administration of cultural and educational exchange
programs; advertising agencies; advertising services by
promoting the goods and services of others in the media;
advertising slogan and cartoon character licensing; agencies for
the sale of advertising time and space; arranging and conducting
business conferences; arranging of subscriptions for the
publications of others; art galleries; attorney referrals;
auctioneering; auditing utility rates for others; automobile
dealerships; automobile salvage agents; billing; boat dealerships;
bookkeeping for electronic funds transfer; bookkeeping; business
acquisitions and merger consultation; business acquisitions
consultation; business appraisals; business auditing; business
investigations; business invoicing services; business
management consultation; business management of hotels for
others; business management planning; business management
supervision; business marketing consulting services; business
merchandising display services; business merger consultation;
business networking; business planning; business process re-
engineering services; business relocation; business research;
business supervision; butcher shops; buying clubs; career
placement; cartoon character licensing; clearing houses for radio
and television programs; clerical services; commercial and
industrial management assistance; commercial information and
directory  agency; computerized accounting  services;
computerized data base management; computerized tracking and
tracing of packages in transit; computerized word processing;
conducting business research and surveys; consultation in the
field of business acquisitions; copying of documents for others;
copyright management consultation; copyright management; cost
accounting; cost management for the health benefit plans of
others; cost/price analysis; creating trademarks for others; credit
card registration; data processing services; demographic
consultation; developing promotional campaigns for business;
dissemination of advertising for others via an on-line electronic
communications network; doctor referrals; document
reproduction; economic forecasting and analysis; efficiency
experts; employee leasing; employee relocation and information;
employment agencies; employment counseling and recruiting;
employment outplacement services; estimating contracting work;
evaluation of standing timber; exchange services, namely
bartering of goods for others; export and import agencies; flea
markets; foreign trade information and consultation; forest
management consultation; general information clearing house;
grain market analysis; handbill distribution; health care cost
containment; health care cost review; health care utilization and
review services; hospital management; hotel management for
others; income tax consultation; income tax preparation; industrial
management assistance; inventory and shelf arrangement,
namely replenishing and resetting; inventory control; invoicing
services; job placement; key return registration; labor exchanges;
lawyer referrals; licensing of computer software; mail order book
clubs; mail sorting, handling and receiving; mailing list
preparation; management and consultation in the field of human
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factors engineering; management assistance; management of
performing artists; market analysis; market research; medical cost
management; medical referrals; medical transcription services;
merchandise packaging; message transcription; modeling
agencies; modeling for advertising or sales promotion; office
space management; opinion polling for business or advertising
purposes; organizing and conducting job fairs; packaging articles
to the order and specification of others; payroll preparation;
personnel management consultation; personnel management;
personnel placement and recruitment; personnel relocation;
photocopying; physician referrals; placing advertisements for
others; preparing advertisements for others; preparing audio-
visual presentations for use in advertising; preparing business
reports; preparing computer slide transparencies for use by
business; preparing mailing lists; producing audio or video
infomercials; product demonstration; production and distribution of
radio and television commercials; production of television
commercials; profit survey and analysis; promoting sports
competitions and/or events of others; promoting the concerts of
others; promoting the goods and services of others by preparing
and placing advertisements in an electronic magazine accessed
through a global computer network; promoting the goods and
services of others through the distribution of discount cards;
promoting the sale of credit card accounts through the
administration of incentive award programs; promoting the sale of
goods and services of others by awarding purchase points for
credit card use; promoting the sale of goods and services of others
through the distribution of printed material and promotional
contests; providing facilities for business meetings; providing
facilities for the use of office equipment and machinery; providing
television advertising for others; public opinion polling for business
or advertising purposes; public relations; publicity agents;
purchasing agents; radio and television clearing houses; referrals
for general building contractors; rental of advertising space; rental
of office machinery and equipment; rental of vending machines;
restaurant franchising; restaurant management for others; retail
grocery stores featuring phone-in orders; retail shop window
display arrangement services; retail store services featuring
convenience store items and gasoline; sales volume tracking for
others; sample distribution; scrap dealerships; secretarial and
clerical services; shop window display arrangement services;
shoppers’ guide information; shorthand secretarial services;
shorthand services; state vehicular registration and title transfer;
stenographic transcription; stenography; supermarkets; supplying
prescription drugs to health plan participants for the funding
organizations; tax assessment; tax consultation; tax preparation;
telephone and television auctions; telephone answering service;
television advertising agencies; temporary employment agencies;
theatrical agencies; theatrical management; theatrical ticket
agencies; trademark monitoring; travel management; typing;
vending machine services; video stores; wage payroll preparation;
window display arrangement services; window dressing and
display arrangement services; wool evaluation; word processing
services; xerography services; commercial sales information
supply; providing information on sales of compact discs for music,
video software, game software, business software, education
software, multimedia software and simulation software; mail order
catalog services featuring clothing, shoes, cosmetics, video-
games, DVD-videos, compact discs for music and software for

video-games; mail order services featuring clothing, shoes,
cosmetics, video-games, DVD-videos, compact discs for music
and software for video-games; on-line retail store services
featuring clothing, shoes, cosmetics, video-games, DVD-videos,
compact discs for music and software for video-games; retail drug
store services; retail store services, available through computer
communications and interactive television featuring clothing,
shoes, cosmetics, video-games, DVD-videos, compact discs for
music and software for video-games; audio broadcasting; audio
teleconferencing; broadcasting programs via a global computer
network; cable casting services; cable radio broadcasting; cable
radio transmission; cable television broadcasting; cable television
transmission; cellular telephone services; communication by
telegram; electronic mail services; electronic order transmission
for florists; electronic transmission of data and documents via
computer terminals namely electronic mail services; electronic
transmission of messages and data, namely, facsimile
transmission, cable television transmission, telegram
transmission, electronic mail services, electronic voice message
service, namely, the recordal, storage and subsequent delivery of
voice messages by telephone; electronic voice messaging,
namely, the recording, storage and subsequent transmission of
voice messages by telephone; facsimile transmission; mobile
radio communication; network conferencing services; outcall
notification services; PBX dialing services; paging services; pay-
per-view television transmission services; providing frame relay
connectivity  services for data transfer; providing
telecommunications connections to a global computer network

namely, telecommunications gateway services; radio
broadcasting; radio communication; satellite transmission
services; singing telegram services; subscription television

broadcasting; telecommunication services; telecommunications
gateway services; telecommunications services, namely, ISDN

services; telecommunications services, namely, personal
communication services; telegram transmission and
communication; telegram transmission; telegraph services;

telephone communication services; telephone voice messaging
services; teleprinting; teletext services; teletype services;
television broadcasting; ticker tape services; video broadcasting;
video narrowcasting services; video teleconferencing; video-on-
demand transmission services; videotext services; voice mail
services; voice-activated dialing services; wireless PBX services;
wireless digital messaging services; wireless facsimile mail
services; wireless voice mail services; encryption data
communication; electronic transmission of data and documents by
encryption namely, facsimile transmission, cable television
transmission, telegram transmission, electronic mail services,
electronic voice message service, namely, the recordal, storage
and subsequent delivery of voice messages by telephone;
providing information on electric communication through video
game machines and computer terminals; cellular telephone
communication; electronic mail; rental and/or leasing of
telecommunication equipment, namely telephones and facsimile
apparatus; administration of lotteries for others; airplane flight
instruction; amusement arcades; amusement centers;
amusement parks; animal exhibitions; animation production
services; arranging and conducting athletic competitions;
arranging and conducting educational conferences; audio
recording and production; ballet schools; bookmobile services;
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botanical gardens; bowling alleys; casinos; cinema studios;
cinema theaters; closed captioning of fiims and videos;
composition of music for others; computer education training
services; concert booking; conducting lotteries for others;
correspondence schools; country clubs; dance schools; dance
studios; dinner theaters; disc jockeys for parties and special
events; discotheques; distribution of radio programs for others;
distribution of television programming to cable television systems;
distribution of television programs for others; dog races; dog
shows; dubbing services; education and entertainment services,
namely, providing motivational and educational speakers;
educational research; educational testing; entertainment in the
nature of an amusement park ride; entertainment services,
namely, providing an on-line computer game; fan clubs; figure
salons; game services provided on-line from a computer network;
golf caddie services; golf club services; golf courses; gun firing
ranges; gymnasiums; handicapping for sporting events; health
clubs; horse showing; horse training; ice skating instruction; ice
skating rinks; judo instruction; karate instruction; libraries; martial
arts instruction; modeling for artists; motion picture film
production; movie studios; movie theaters; multimedia
entertainment software production services; museums; music
composition and transcription for others; music composition for
others; music publishing services; music transcription for others;
nursery schools; obedience school training for animals; officiating
at sports contests; organizing community festivals featuring a
variety of activities, namely sporting events art exhibitions, flea
markets, ethnic dances and the like; party planning; physical
education services; physical fitness instruction; planetariums; polo
club services; production and distribution of motion pictures;
production of cable television programs; production of closed
caption television programs; production of radio and television
programs; providing a computer game that may be accessed
network-wide by network users; providing casino facilities;
providing tennis court facilities; providing theater listings;
publication of electronic books and journals on-line from a
computer network; radio entertainment production; record master
production; record production; recording studios; recreational
camps; recreational services, namely, providing hunting
preserves; rental of cinema films; rental of cinema projection
apparatus and accessories; rental of computer game programs;
rental of film projection equipment; rental of films; rental of motion
picture films; rental of motion pictures; rental of movie projectors;
rental of musical instruments; rental of radios and televisions;
rental of radios; rental of show scenery; rental of skin diving
equipment; rental of sound recordings. (2) Rental of stage
scenery; rental of tape recording equipment; rental of television
sets; rental of video games; rental of videotape cassettes; rental
of videotapes; roller skating rinks; script writing services; ski
resorts; song writing services; sound recording studios; special
effects animation services for film and video; sport camps; sports
refereeing and officiating; summer camps; television production;
television program syndication; television show production;
theatrical booking agencies; timing of sports events; vehicle
driving instruction; video editing; video tape editing; videotape
production; yacht clubs; yoga instruction; zoos; game services
provided on-line from a computer network; information services on
games, musical performances and movie showing provided on-
line from a computer network; providing amusement facilities,

namely slot machine arcades, video arcades and karaoke
facilities; educational and instruction services relating to
knowledge of developing video game programs; educational and
instruction services relating to knowledge of computer graphics;
planning, management or promotion of forums and production
announcement relating to video game programs and computer
graphics; copying services recorded compact discs for music;
copying services encoded video tapes, video discs and other
video memory mediums; information services on amusements,
namely music, movies, television programs, videos and games;
movie showing; movie film production; movie film distribution;
rental and/or leasing of movie films; rental and/or leasing of
amusement machines and apparatus, namely coin-operated
game apparatus adapted to television receivers, slot machines;
rental and/or leasing of game machines and apparatus; adoption
agencies; adoption placement; aerial photography; alarm
response and verification services; alternative dispute resolution;
animal breeding; arbitration; archeological exploration and
research; architectural design; aromatherapy services; artificial
insemination; astrological forecasting; astrology consultation;
astronomy consultation; automobile clubs; bacteriological
consultation and research; bacteriological research and testing;
barbershops; blueprinting; boarding houses; bodyguard services;
braille transcription; braille translation; butler services; cabarets;
cafes; cafeterias; calligraphy services; canteen services; career
counseling; carry-out restaurants; cartography and mapping;
catering; chaperoning; chiropractic services; civil protection;
cocktail lounge buffets; cocktail lounges; coffee supply services
for offices; color analysis; commercial art design; computer code
conversion for others; computer consultation; computer dating
services; computer diagnostic services; computer disaster
recovery planning; computer programming for others; computer
services, namely, creating and maintaining web sites for others;
computer services, namely, data recovery services; computer
services, namely, designing and implementing network web
pages for others; computer services, namely, designing and
implementing web sites for others; computer services, namely,
providing databases featuring general and local news, and
information of interest to specific geographic areas; computer
services, namely, providing search engines for obtaining data on
a global computer network; computer site design; computer
software design for others; computer systems analysis; computer
time-sharing services; conducting of feasibility studies;
construction drafting; convalescent homes; correspondence
exchange services; cosmetic electrolysis; cosmetician services;
cremation; cryogenic preservation; custom writing services;
database development services; dating services; delicatessens;
design and testing for new product development; design and
testing of new products for others; design of computers for others;
design printing for others; desktop publishing for others; detective
agencies; detective investigations; drafting; dress design; dude
ranches; editorial consultation; escort services; evangelistic and
ministerial services; evangelistic ministerial services;
fingerprinting and fingerprint registration of children; flower

arranging; food sanitation consultation; funeral homes;
gemological services, namely, grading precious stones;
genealogy research; geological estimations and research;
geological prospecting; geological surveying; geophysical

exploration for the oil, gas and mining industries; graphic art
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design; graphic illustration services for others; greenhouse
services; guardianship; hazardous waste management; health
resorts; home sitting; horoscope forecasting; horse breeding and
stud services; horticultural services; hosting the web sites of
others on a computer server for a global computer network; house
sitting; housekeeping; imprinting messages on t-shirts; industrial
design; integration of computer systems and networks; interior
decorating; interior decoration consultation; kennel services;
keypunching; land surveying; language interpreting; language
translation; leasing computer facilities; leasing of computers; legal
research; lithographic printing; litigation support services;
locksmithing; maintenance of computer software; manicuring;
mapping; marriage bureaus; marriage counseling; mechanical
research; medical counseling; meteorological forecasting;
microfilming for others; ministerial services; missing persons
investigation; monitoring burglar and security alarms; monitoring
the computer systems of others and providing back-up computer
programs and facilities; news agencies, namely, gathering and
dissemination of news; news analysis and features distribution;
news clipping services; news syndication for the broadcasting
industry; news syndication reporting; night watchman services;
nutrition counseling; obstetric and gynecology services;
occupational therapy services; ophthalmology services; optician
services; optometry services; orthodontic services; personal gift
selection for others; personal letter writing for others; personal
shopping for others; pharmacies; photographic composition for
others; photographic reporting; physical rehabilitation; portrait
photography; portrait printing; pre-employment background
investigation services; printing; printing and graphic art design;
providing assisted living facilities; providing campground facilities;
providing hot tub facilities; providing multiple-user access to a
global computer information network for the transfer and
dissemination of a wide range of information; providing printing
fonts by means of electronic transmission which can then be
downloaded by receiving users; psychiatric consultation;
psychiatric  services;  psychiatric  testing;  psychological
consultation; psychological counseling; psychological testing
services; psychological testing; radon detecting; rating of
accommodations; recovery of computer data; reminder services in
the area of upcoming important dates and events; rental of
clothing; rental of computers and software; rental of computers;
rental of costumes; rental of furniture; rental of photographic
equipment; reproduction of museum artwork; research and
development for new products for others; restaurants featuring
home delivery; restaurants; resume preparation; retirement
homes; security printing, namely, encoding identification
information on valuable documents and products; sign language
interpretation; sign lettering; social introduction agencies; sorting
of waste and recyclable material; sperm banks; sponsoring,
developing, and carrying out international student exchange
programs; stock photography services, namely, leasing
reproduction rights of photographs and transparencies to others;
tattooing; technical writing for others; telephone information
service featuring information on a wide variety of topics of general
interest to the consuming public; testing, analysis and evaluation
of the goods and services of others for the purpose of certification;
testing to determine employment skills; title searching; tracking
services for retrieval of encoded products; travel agency services,
namely, making reservations and booking for temporary lodging;

truck stops; typesetting; typography; up-dating of computer
software; videotaping legal depositions; videotaping; vocational
guidance; weather forecasting; weather reporting; zodiac
consultation; zoological research and consultation; computer
programming for encryption of data of computer systems;
maintenance of computer software for encryption of data of
computer systems; computer programming for securing
information of computer systems; maintenance of computer
software for securing information of computer systems; data
encryption; data decryption; person attestation, verification or
proof of the user for others in electronic commerce provide on-line;
providing information on computer games and computer game
software appearing in magazines, manuals and books via a
computer network; planning, developing, designing, evaluating,
producing and maintaining computer game programs and other
computer programs; consulting services relating to developing a
computer game programs and other computer programs; leasing
access time to a computer data-bases. Proposed Use in
CANADA on wares and on services.

MARCHANDISES: (1) Abaques; peése-acide; actinometres;
additionneuses; aérométres; bouteilles d'air comprimé pour la
plongée sous-marine; altimétres; ampéremeétres; anémometres;
antennes; accoudoirs pour utilisation avec les ordinateurs;
platines d'audiocassette pour automobile; magnétophones a
cassette; mélangeurs audio; haut-parleurs; magnétophones;
composeurs  automatiques;  appareils de  robinetterie
automatiques; lecteurs de codes a barres; baromeétres; casques
de frappeur de baseball; batteries de veéhicules; batteries;
chargeurs de batterie; jumelles; bandes magnétiques vierges pour
ordinateur; gilets pare-balles et vétements; enceintes pour haut-
parleurs; calculatrices; verrerie étalonnée; étuis d’appareil-photo;
filtres pour caméra; trépieds pour cameéra; condensateurs; caisses
enregistreuses; casques de receveur; tubes cathodiques;
mentonniéres pour casques de football; chronographes a utiliser
comme horloges enregistreuses spéciales; plaquettes de circuits;
disjoncteurs; clinometres; cables coaxiaux; films de sélection
chromatique; commutateurs; mémoires tampons; céables
d’ordinateur; mallettes de transport d’ordinateur; microplaquettes;
imprimantes couleur utilisant le processus d'impression a sec
thermosensible; unités de disque; cartes de modem télécopieur;
meubles d’ordinateur, nommément postes de travail comprenant
un bureau modulaire pour un ordinateur, une imprimante et des
accessoires; meubles d'ordinateur; cartouches de jeux
informatisés; cassettes de jeux informatisés; disques de jeux
informatisés; matériel de jeu d’ordinateur contenant des dispositifs
a mémoire, nommément disques; manettes de jeux informatisés;
ludiciels; logiciels de jeux; bandes de jeux d’'ordinateur; matériel
informatique; cartes d'interface pour ordinateurs; claviers
d'ordinateur; mémoires d’ordinateur; moniteurs d’ordinateur;
souris  d'ordinateur; logiciels  d’exploitation;  systémes
d’exploitation; périphériques; imprimantes; terminaux
informatiques; programmes informatiques utilitaires, nommément
programme utilitaire de diagnostic pour la fourniture de détails sur
les dispositifs installés dans un systeme informatique, programme
utilitaire de travail exécuté par lots servant a la gestion,
'ordonnancement, la mise en file d’attente et I'exécution de travail
exécuté par lots, programme utilitaire d’unité de disque dur utilisé
pour I'ajout d’'une unité de disque dur ou la répartition d'une unité
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de disque dur, programme utilitaire de gestion de disque pour la
défragmentation de fichiers et I'optimisation du rendement du
disque, programme utilitaire vidéo pour les essais et I'évaluation
d’'un écran d’'ordinateur ou un afficheur vidéo en vue d’'une qualité
optimale des images; ordinateurs et manuels d’instruction vendus
comme un tout; ordinateurs; condenseurs; lentilles cornéennes
semi-fines; étuis de lentilles cornéennes; lentilles cornéennes;
convertisseurs; plaques pour prises de courant; housses pour
récepteurs de téléphone en matériel autre que le papier;
régulateurs de vitesse pour véhicules a moteur; cyclotrons;
imprimantes & marguerite; machines de traitement de données;
salle de décompression; aimants décoratifs pour réfrigérateur;
démagnétiseurs pour bandes magnétiques; machines a dicter;
magnétophones numériques; gants en latex jetables pour
laboratoires; gants en plastique jetables pour laboratoires; gants
de plongée; casques de plongée; combinaisons de plongeur;
sifflets pour chiens; dosimeétres; imprimantes par points;
dynamomeétres; bouchons d'oreilles non pour fins médicales;
clétures électriques; plaques de prise de courant; plaques
d’interrupteur; rallonges électriques; dispositifs électroniques pour
animaux; appareils électroniques pour Vvérifier la stérilité de
produits pharmaceutiques et de solutions injectables; appareils
électroniques pour vérifier la stérilité d’équipements médicaux;
pédales a effets électroniques utilisées avec les amplificateurs de
son; babillards électroniques; agendas électroniques; coffres-forts
électroniques; feux de secours; codeurs; épidiascopes; étuis a
lunettes; chainettes pour lunettes; montures de lunettes; lentilles
de lunettes; lunettes; masques protecteurs; télécopieurs;
télécopieurs; cables a fibres optiques; conduits de lumiére et
d'images a fibre optique; fibres optiques; filtres pour masques
respiratoires; alarmes & incendies; couvertures anti-feu;
extincteurs; lances d’'incendie; sprinkleurs; camions de pompiers;
casques de football; distributeurs de carburant pour stations-
service; fusibles pour automobiles; galvanomeétres; machines de
jeu; matériel de jeu, nommément machines a sous avec ou sans
sortie vidéo; machines de jeux; chromatographes en phase
gazeuse; masques a gaz; compteurs de gaz; gazometres; tubes
de verre a des fins scientifiques; verres gradués; casques
d’écoute; balises routieres en forme de cbne; casques de
hockeyeur; supports pour disques compacts; moyeux pour
cadrans de chronométrage; densimeétres; hygrometres;
imprimantes & impact; connecteurs électriques isolés; circuits
intégrés; programme pour jeu d'ordinateur multimédia;
programmes de jeux vidéo interactifs; jeux vidéo interactifs de
réalité virtuelle composés de matériel informatique et de logiciels;
inverseurs; pochettes pour disquettes; pochettes pour cassettes
vidéo; manettes de jeu vidéo; cables d'appoint; kaléidoscopes;
genouilleres  pour employés; appareils de laboratoire,
nommément centrifugeuses; verrerie de laboratoire; pointeurs au
laser; imprimantes laser; tomométres laser pour inspection
industrielle; lasers a mesurer; lasers non médicaux; pése-lettres;
ceintures de sauvetage; gilets de sauvetage; filets de sauvetage;
articles de sauvetage; bouées de sauvetage; embarcations de
sauvetage; dispositifs d'affichage a diodes électroluminescentes;
diodes électroluminescentes; ballasts pour appareils d'éclairage;
paratonnerres; enceintes acoustiques; haut-parleurs; machines
pour jouer a des jeux de hasard; lecteurs de cartes magnétiques
codées; cartes magnétiques codées; loupes; sondeurs de fond
marin; bouées reperes; groupement Markush, nommément

systemes de haut-parleurs composés de haut-parleurs,
d'amplificateurs ainsi que d'un ou de plusieurs des appareils
suivants : syntoniseurs, lecteurs de disques compacts et lecteurs
de bandes; tasses a mesurer; cuilléeres a mesurer; porte-voix;
détecteurs de métal; métronomes; microprocesseurs; micro-
ordinateurs; microfiches; micrometres; microphones;
microscopes; fours & micro-ondes pour laboratoires; mini-
ordinateurs; modems; cinécaméras; multiplexeurs;
enregistrements sonores de musique; enregistrements vidéo de
musique; bouées de navigation; enseignes au néon; odometres;
ohmmetres; disques optiques; filtres optiques; appareils
d’inspection optique pour usage industriel; viseurs optiques;
miroirs optiques; lecteurs optiques; oscilloscopes; masques a
oxygeéne non a des fins médicales; parcomeétres; accélérateurs de
particules; pédomeétres; périscopes; alarmes de sécurité
personnelle; aiguilles de lecture de phonographe; tourne-disques;
phonographes; photocopieurs; appareils-photos; appareils de
projection photographique; diapositives; photomeétres; plombs;
niveaux a plomb; fils & plomb; poche compas d'épaisseur pour
mesurage; polygraphes; conditionneurs de lignes d’alimentation;
cartes d'appels téléphoniques prépayés, a codage magnétique;
manometres; manchons d'indication de pression pour valves;
circuits imprimés; prismes a des fins scientifiques; écrans de
projection; vétements de protection; gants de protection pour
usage industriel; casques protecteurs; rapporteurs d'angle;
pyromeétres; détecteurs de radar; radar; cibles aériennes
miniatures radioguidées; radiomessageurs; radiotéléphones;
appareils-radio pour véhicules; appareils-radio avec horloges;
appareils-radio; émanomeétres de radon; régulateurs pour
utilisation en plongée sous-marine; commandes de curseur a
distance pour ordinateurs; respirateurs autres que pour la
respiration artificielle; filtres pour masques respiratoires;
rhéostats; bouées de sauvetage; lunettes de sécurité; harnais de
sécurité autres que pour véhicules ou pour le sport; marqueurs de
sécurité; casques protecteurs ou de sécurité; produits de sécurité,
nommément bordures réfléchissantes de casques protecteurs;
produits de sécurité, nommément bandes réfléchissantes de
sécurité a porter sur le corps; salinométres; processeurs pour
satellites; satellites scientifiques; satellites; balances; dispositifs a
semiconducteurs; semiconducteurs; sextants; timbres-
avertisseurs; processeurs de signaux; sifflets de signalisation;
bouées d’avertissement; puces de silicium; tranches de silicium;
sirénes pour véhicules; sirénes; projecteurs de diapositives;
regles a calculer; machines a sous; détecteurs de fumée;
électrovannes; sonar; lunettes; compteurs de vitesse pour
véhicules; compteurs de vitesse; amplificateurs stéréo; récepteurs
stéréo; syntonisateurs stéréo; lunettes de soleil; superordinateurs;
superminiordinateurs; ceintures de soutien pour employés;
chaines d'arpenteur; niveaux a lunette d'arpenteur; tachymetres;
meétres & ruban; répondeurs téléphoniques; appareils
téléphoniques, nommément interphones; équipement
téléphonique, nommément boites d'identification de [I'appel;
téléphones; télésouffleurs; télescopes; mires téléscopiques;
lunettes de visée; antennes de télévision; téléviseurs; théodolites;
thermometres non médicaux; thermostats; machines d’annulation
de billes; cadrans de chronométrage; capteurs de chronométrage;
machines d'équilibrage de pneus pour véhicules terrestres;
appareils d’équilibrage des roues pour véhicules terrestres;
émetteurs-récepteurs; transpondeurs; trépieds pour appareils-
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photo; polices de caracteres enregistrées sur supports
magnétiques; machines de réglage de la géométrie des roues;
machines distributrices; cameéscopes; magnétoscopes;
cartouches de jeux vidéo; disques de jeux vidéo; commandes
interactives au plancher pour jeux vidéo; télécommandes de jeux
vidéo interactifs; manettes de jeu vidéo; machines de jeux vidéo
pour utilisation avec téléviseurs; logiciels de jeux vidéo; bandes de
jeux vidéo en cassette; moniteurs vidéo; magnétoscopes; logiciel
de jeu de réalité virtuelle; protecteurs de surtension; suppresseurs
de surtension; voltmeétres; machines a voter; walkie-talkies;
triangles d’avertissement pour indiquer les véhicules en panne;
compteurs d’'eau; gilets de sécurité pour le ski nautique;
électrodes de soudage; machines de traitement de texte; traceurs
X-Y; photographies de rayons X, autres que médicaux;
programmes de cryptage des données; programmes de
décryptage des données; dispositifs de vérification de
linformation utilisés avec des dispositifs de traitement des
données, nommément unités de chiffrement électroniques;
dispositifs de  cryptage utilisés pour brouiller les
télécommunications; programmes informatiques et autres
programmes d’application pour jeux vidéo utilisés pour la
conception et I'élaboration de programmes de jeux vidéo;
programmes informatiques pour assembleurs, compilateurs et
pour I'élaboration de logiciels; programmes informatiques pour la
conception  d'ordinateurs; livres  comptables;  formules
comptables; papier pour additionneuses; carnets d'adresses;
étiquettes d’adresses; plaques d'adresses; machines a adresser;
distributrices de ruban adhésif a papeterie ou pour la maison;
rubans adhésifs a papeterie ou pour la maison; articles adhésifs
de papeterie ou de maison; agendas; almanachs; cellules
d’animation; livres d'anniversaire; faire-part; fermes de fourmis;
appliqués sous forme de décalcomanies; carnets de rendez-vous;
pierres d'aération pour aquarium; housses d’aquarium;
couvercles d’aquarium; aquariums; maquettes d'architecture;
plans et spécifications architecturaux; pages d’archivage; eaux-
fortes; supports d’oeuvre d'art; blocs-notes pour artiste; papier
pour artiste; images artistiques; reproductions artistiques;
pinceaux d'artiste; nécessaires de peinture et d’artisanat; atlas;
carnets d'autographes; livres pour bébés; sacs pour cuisson par
fours & micro-ondes; stylos a bille; chéques bancaires; papier
hygiénique; bibles; reliures; tableaux noirs; cartes de
correspondance vierges; bandes a perforer vierges; buvards;
papiers cyanotypes; papier bond; reliures de livre; couvertures de
livre; porte-livres; ex-libris; serre-livres; ruban a reliure; fil
métalligue a reliure; reliures; serre-livres; livres comptables;
formules comptables; signets; cartons bristol; babillards;
autocollants pour pare-chocs; cartes d'affaires; formules
commerciales; registres commerciaux; calendriers sous-main;
calendriers de bureau; supports & calendrier; calendriers; toile
pour peinture; papier carbone; classeurs pour fiches; boites en
carton; cartons; contenants en carton; barques de vente en carton
pour marchandisage de produits; tubes en carton pour expédition;
carton mince; cartes de voeux universels; caricatures; gravures
de bandes dessinées; bandes dessinées; livrets de regus;
garnitures de litieres de chats sous forme de sacs de plastique;
globes célestes; essuie-glaces de cellulose; tableaux noirs pour
I'école et pour usage domestique; efface-craies; craie; fusains;
chéquiers; machines de marquage de chéques pour empécher les
fraudes; étuis a carnets de chéques et a carnets de banque; porte-

chéquiers; porte-chéquiers; livres d'activités pour enfants; livres
pour enfants; cartes de No&l; planchettes a pince; tissu pour
reliure; sous-verres de papier; albums a piéces de monnaie; porte-
monnaie; feutres a piéces de monnaie; papiers a enrouler les
pieces de monnaie; collages; épreuves couleur; livres a colorier;
illustrés; spéciaux de bandes dessinées; feuillets de timbres
commémoratifs; livres de composition; manuels d'instructions de
jeux informatisés; papier d'imprimante; rubans encreurs pour
imprimante d’ordinateur; bandes d’ordinateur; confetti; papier de
bricolage; livres de cuisine; cahiers d'exercices; papier a
photocopie; porte-copies; pellicule de correction pour caractéres;
crayons de correction pour caracteres; ruban de correction pour
caractéres; supports a courrier; casiers a compartiments; caisses
en carton ondulé; contenants en carton ondulé; papier cannelé;
boites de rangement de documents en carton ondulé; taille-
crayons de maquillage; carnets de bons de réduction; bons de
réduction; papier pour I'artisanat; crayons a dessiner; cartes de
crédit; cartes de crédit sans codage magnétique; papier crépé;
papier crépé pour usage médical, sanitaire ou domestique; jeux
de mots croisés; coussinage ou matelassage en papier a des fins
d’emballage; planificateurs quotidiens; recueils de données;
carnets de rendez-vous; indicateurs de date; cartes de débit sans
codage magnétique; décalcomanies; paniers de bureau pour
accessoires de bureau; calendriers éphémérides; bacs a fiches de
bureau; armoires a papeterie montées sur le bureau; sous-mains;
supports de bureau pour stylos, crayons et encriers; supports a
documents placés sur le bureau; supports & documents placés sur
le bureau; classeurs de bureau; planificateurs de bureau; fichiers
rotatifs de bureau; armoires a papeterie; agendas; livres pour la
dictée; dictionnaires; tableaux indicateurs; distributrices de rubans
adhésifs a papeterie ou pour la maison; tableaux d'affichage;
couches jetables; culottes jetables; débarbouillettes jetables non
imprégnées de produits ou de composés chimiques; bacs pour
dossiers de documentation; corbeilles pour dossiers de
documentation; dossiers de documentation; porte-documents;
porte-timbres pour les documents; compas a dessin; régles a
tracer les courbes; instruments de dessin; régles non divisées;
instruments a tracer les carrés; gabarits de dessin; plateaux a
dessin; instruments & tracer les triangles; planches a dessin;
brosses de dessinateur; compas a dessin; courbes de dessin;
instruments a dessin; blocs-notes de papier a dessin; papier a
dessin; crayons a dessin; régles non graduées; protége-papier;
instruments a tracer les carrés; gabarits de dessin; plateaux a
dessin; instruments a tracer les triangles; tableaux d’'écriture et
surfaces d'écriture & essuyage a sec; copieurs; blocs de papier
pour chevalets; chevalets; taille-crayons électriques; papier
d’électrocardiographe; papier électrostatique; électrotypes;
patrons de broderie; agendas; planches a graver; gravures;
enveloppes; pinceaux a dessin; gommes a effacer; eaux-fortes;
cahiers d’exercices; carnets de dépenses; mouchoirs de papier;
papier pour télécopieur; stylos-feutres; marqueurs a pointe feutre;
stylos-feutres; boites-classeurs pour entreposage de dossiers
d’'affaires et personnels; cartes de fichier; chemises de
classement; classeurs de tri; boites a courrier; fiches; papier pour
intérieur de cartons; papier filtre; humecteurs pour les doigts;
trousses pour empreintes digitales; cartes-éclair; étuis pour
transport de tableaux de papier; étuis pour tableaux de papier;
produit encrivore; papier fluorescent; chemises; ruban a sacs a
aliments pour congélation; cartouches d’encre pour stylo; stylos a
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encre; répertoires; cartes pour cadeaux; papier a emballer les
cadeaux; globes; colle & papier ou pour usage domestique;
reproductions graphiques; romans illustrés; cartes de souhaits;
sacs d’épicerie; papier pour sacs d'épicerie; livres d’invités; papier
gommeé; dossiers suspendus; papier pour impression a transfert
thermique; hectographes; surligneurs; supports pour accessoires
de bureau; hologrammes; orgues d'appartement; hymnaires;
cartons a dessiner; papier a dessiner; illustrations; rubans
d'imprimante & jet d'encre; répertoires; fiches; intercalaires;
rubans d’encre; rouleaux encreurs pour machines de bureau;
batonnets a encrer; pierres a encrer; tampons encreurs; rubans
encreurs; fermes d'insectes; feuilles d’enseignement; rubans pour
imprimante d¥étiquettes; imprimantes d’étiquettes; papier laminé;
planchettes pour lecture et écriture; recueils de lois; recueils de
jurisprudence; grands livres; blocs-notes de format I|égal;
classeurs pour lettres; ouvre-lettres; porte-lettres; bacs a courrier;
normographes; papier de revétement; marqueurs a pointe de
feutre pour peinture liquide et couleur; lithographies; lithographies;
registres; reliures a feuilles mobiles; feuilles mobiles; papier
luminescent; sacs-repas; tableaux aimantés; papier magnétique;
papier a copies multiples; cartes; chariots de marquage;
marqueurs; stylos marqueurs; onglets de marquage; papier-
cache; cartons pour échantillons; taille-crayons mécaniques;
portemines; cartes d'identité médicales; blocs-notes; trieurs de
notes; tableaux d’affichage de bulletins; cahiers de bulletins; sacs
fourre-tout; papier métallique d’emballage pour cadeaux; papier &
miméographie; glaise & modeler pour enfants; glaise a modeler;
composés a modeler; matériaux et composés a modeler pour
utilisation par les enfants; monographies; cartes de motivation;
cartons de montage; supports pour timbres; murales; cartes de
souhaits musicales; bulletins de nouvelles; dessins humoristiques
de journal; bandes dessinées de journal; journaux a circulation
générale; papier journal; cahiers; cartes de correspondance;
blocs-notes; papier a notes; séparateurs de cahiers; papier de
cahiers; nouveautés; guides de numérotation; numeéroteurs;
cartes pour occasions spéciales; rubans de machine de bureau;
pastels a [¥huile; oléographes; papier pelure d'oignon; papier
opaque; formulaires de commande; classeurs a compartiments
pour papeterie; matériaux d’emballage; emballage, nommément
plaquettes alvéolées; papier d’emballage; seaux a peinture;
rouleaux a peinture; applicateurs de peinture; pinceaux; housses
pour rouleaux & peinture; batonnets marqueurs de peinture;
agitateurs et palettes a peinture; bacs a peinture; palettes a
peinture; ensembles de peintures pour artistes; nécessaires de
peinture pour enfants; ensembles de peintures; peintures;
palettes pour peinture; insignes en papier; sacs en papier pour
emballage; sacs en papier; banderoles en papier; tapis de bain en
papier; bavoirs en papier; stores en papier; tableaux de papier;
boucles en papier pour emballages cadeaux; boites pour papier;
décorations en papier pour gateaux; porte-trombones; trombones;
dispositifs de fermeture en papier pour le scellement de
contenants; contenants en papier; massicots; napperons en
papier; toiles de peintre en papier; boites & oeufs en papier;
emblémes en papier; enveloppes en papier pour emballage;
agrafes a papier; chemises de classement en papier; drapeaux en
papier; papier pour condensateurs électriques; papier pour
machines d’enregistrement; papier pour emballage; sacs a
ordures en papier; sacs-cadeaux en papier; noeud en papier pour
emballages cadeaux; rubans en papier pour emballages cadeaux;

papiers-mouchoirs; poingons a papier. (2) Etiquettes
d’identification en papier; cartons a dessiner; figurines en papier
méché; papier maché; napperons en papier; insignes d’identité en
papier; serviettes de table en papier; rembourrage en papier; sacs
surprise en papier; décorations en papier pour fétes; chapeaux de
féte en papier; fanions en papier; taies d'oreiller en papier;
napperons en papier; petits sacs en papier pour emballage;
supports en papier; sacs a ordures en papier; rubans en papier;
supports d’enseignes en papier; agrafeuses a papier; agrafes a
papier; papier d'impression; nappes en papier; linges de table en
papier; étiquettes en papier; ruban de papier; essuie-tout;
couvercles de plateau en papier; plateaux en papier;
débarbouillettes en papier; découpes de carton; carton; presse-
papiers; parchemin; porte-passeports; carton de collage; péate
pour papeterie ou a des fins domestiques; pastels; patrons pour la
confection de vétements; compartiments a stylos et a crayons;
étuis a stylos; cartouches d¥encre pour stylo; cartouches d’encre
de rechange; porte-stylos ou porte-crayons; boites a crayons;
étuis a crayons; mines de crayons; boites a stylos ou a crayons;
taille-crayons; crayons; stylos; photogravures; albums a photos;
cadres pour photographies; élagueurs de clichés; supports
photographiques ou artistiques; épreuves photographiques;
photographies artistiques; livres d'images; cartons pour
encadrements; cartes postales illustrées; images; cartons de
table; sacs de plastique pour emballage; sacs de plastique pour
élimination de sous-vétements; ensembles de plastique a bulles
d’air pour papier d’emballage ou emballage; sacs en plastique
pour couches jetables; film plastique pour emballage industriel ou
commercial; sacs d’entreposage en plastique pour aliments a des
fins domestiques; sacs a ordures en plastique; sacs en papier ou
en plastique a des fins domestiques; napperons en plastique; sacs
a sandwich en plastique; feuilles de plastique et étiquettes pour
écriture, impression et marquage; sacs a rebuts en plastique; film
étirable; boites de cartes a jouer; cartes a jouer; mini-calendriers;
étuis a stylos de poche; secrétaires de poche; stylos a pointe
poreuse; portraits; cartes postales; panneau d’affichage; affiches;
livres de priéres; aide-mémoire d'ordonnance; tableaux de
présentation; étiquettes de prix; marques de prix; attestations de
prix imprimées; emblémes imprimés; formulaires imprimés;
invitation imprimées; livres de musique imprimés; patrons
imprimés; plans imprimés; recettes imprimées vendues comme
un élément d’emballage d’aliments; notes de cours imprimées;
feuilles-réponses de sondage imprimées; blanchets d'imprimerie,
non en textile; supports de galée; clichés d'imprimerie; clichés
d'imprimerie; polices de caracteres d'imprimerie; papier a
imprimer; caractéres d'imprimerie; papier a épreuve; couvertures
protectrices pour feuilles ou papier et pages de livres et articles
semblables; papier pour publication; livrets de recus; livres de
recettes; fiches d’enregistrement; papier recyclé; livres religieux;
circulaires religieuses; calepins de reporter; papier de
reprographie; stylos a bille; nouvelles sentimentales; chapelets;
timbres en caoutchouc pour documents; doigtiers en caoutchouc;
tampons en caoutchouc; papier de sécurité; papier de verre pour
affitage de crayons a dessin; tampons de papier de verre pour
affitage de crayons a dessin; sacs a sandwich; revétements
parfumés pour tiroirs; revétements de papier parfumé pour tiroirs;
livres de pointage; cartes de pointage; diagrammes de pointage;
blocs de pointage; feuilles de pointage; albums de découpures;
albums & coupures; blocs-notes; cire pour scellement; porte-
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feuiles de musique; feuilles de musique; papier a étageére;
étiquettes d'expédition; carnets a croquis; tablettes a croquis;
croquis; tableaux en ardoise pour écrire; manchons pour
conserver et protéger des timbres; cartes mondaines; livres de
chansons; cartes sportives de collection; albums de timbres;
encres a tampon; tampons encreurs; dégrafeuses; agrafes; boites
d'articles de papeterie; chemises pour articles de papier; porte-
documents genre article de papeterie; papier a lettres et
enveloppes; papeterie; machines de travail au pochoir; pochoirs;
calepins de sténographes; autocollants; albums d’entreposage
pour roues d'impression de machine a écrire et tétes
d'impressions; histoires sous forme illustrée; régles droites;
guides d'étude; papier d’impression satiné; papier synthétique;
équerres en T; nappes en papier; linge de table de papier;
napperons de papier; serviettes de table de papier; craie de
tailleur; livres parlés pour enfants; matériel didactique sous forme
de jeux; cartes d'appels téléphoniques, non codées de facon
magnétique; annuaires téléphoniques; répertoires téléphoniques;
carnets de téléphone; tatouages temporaires; globes terrestres;
papier thermosensible; reliures a trois anneaux; punaises; papier-
mouchoir; papier hygiénique; papier pour couvrir les siéges de
toilette; papier-calque; jetons & échanger; capsules de bouteille de
lait de cartes de collection; cartes a échanger; sacs a ordures;
carnets de voyage; papier traité pour emballage de fleurs et
d'arrangements floraux; cartes de jeu-questionnaire; caractére;
papier a dactylographier; disques d'impression de machine a
écrire; rubans pour machines a écrire; tétes d'impression de
machine a écrire; éléments de dactylographie; sacs d'aspirateur;
carnets de coupons; calendriers muraux; carnets d’échantillons
de revétements muraux; livre d’échantillons de papiers peints;
panneaux pour aquarelle; images en aquarelle; papier ciré;
albums de mariage; livres brochés; papier d’emballage; pinceaux
d’écriture; encre a écrire; blocs-correspondance; papier a écrire;
blocs-correspondance; papier xérographique; figurines d’action;
jeux d’'adresse; jeux de cible d¥action; disque aérodynamique
pour utilisation dans des jeux de réception; matelas pneumatiques
pour usage récréatif; manéges; odeurs attractives pour animaux;
poids de poignets et de chevilles pour exercice; jeux pour salles
de jeux électroniques; protége-bras a des fins athlétiques; articles
de sport athlétiques, nommément supports athlétiques de
poignets et de jointures; suspensoirs d'athléte; ruban d’'athlétisme;
jouets multi-activités pour bébés; hochets pour bébés; panneaux
pour basket-ball; jeux de trictrac; panneaux de plancher pour jeu
de badminton; équipement pour jeu de badminton; cordes de
raquette de badminton; raguettes de badminton; jeux de
badminton; volants de badminton; poteaux de filet de badminton;
roulements a billes pour patins a roues alignées; roulements a
billes pour patins a roulettes; cages a balles; lance-balles; ballons;
barres a disques; coussins de but de baseball; batons de baseball;
gants de frappeur de baseball; tés de frappeur de baseball; gants
de baseball; gants de baseball; balles de baseball; ensembles de
buts de basket-ball; buts de basket-ball; filets de basket-ball;
ballons de basket-ball; jouets pour le bain; gants de frappeur;
ballons de plage; jeux de poche; jouets pliables; gants de cycliste;
boules de billard; rateaux de billard; plots de billard; craie de
billard; supports pour queues de billard; baguettes de billard;
coussins de billard; accessoires pour jeu de billard; filets de billard;
tables de billard; boules de pointage de billard; embouts pour
baguettes de billard; triangles pour jeu de billard; cartes de bingo;

accessoires pour jeu de bingo; pipeaux; bloqueurs artificiels; jeux
de table; bobsleighs; jeu de boules; mini planches de surf;
boomerangs; sacs de quille; housses de boules de jeu de quilles;
renvois de boules de quille; boules de quille; murs amortisseurs;
quilles de bowling; planteurs automatiques de quilles et piéces
connexes; carpettes pour fosse d'allée de quilles; mécanismes
pivotants pour ballon de boxe; ballons de boxe; gants de boxe;
ensembles de tiges et de solutions a bulles; amorces pour
pistolets-jouets; jeux de cartes; étuis pour figurines d'action;
coffrets pour accessoires de jeu; coffrets pour structures de jeu;
coffrets pour véhicules jouets; jouets pour chats; masques de
receveur; jeux de dames; pompons de meneuses de clague; jeux
d’échecs; plastrons protecteurs pour sports; tables d’activités pour
enfants qui contiennent des jouets a manipuler et qui se
transforment en chevalets; guirlandes de Noél; bas de Noél; jupes
pour arbre de Noél; housses de support d¥arbre de Noél; supports
d'arbre de Noél; baudriers d'alpiniste; jeux vidéo payants;
figurines de collection; jouets de construction; masques de
costume; ensembles d’artisanat pour la décoration de ballons;
mobiles de lit d’enfant; jouets de lit d’enfant; balles de cricket;
battes de cricket; arbalétes; pierres de curling; étuis pour cible de
jeu de fléchettes; cibles de fléchettes; étuis a fléchettes;
empennes de fléchette; aiguisoirs de pointes de fléchette; pointes
de fléchette; tiges de fléchette; fléchettes; dés; disques volants
jouets; disques; outil de réparation de mottes de gazon pour
golfeurs; jouets pour chiens; mallettes de poupée; vétements de
poupée; costumes de poupée; meubles de poupée; meubles de
maisons de poupée; maisons de poupée; poupées et accessoires
connexes; poupées et ensembles de jeu connexes; poupées;
dominos; trousses a dessiner pour enfants; stores en toile de
coton; jeux d’haltéres; haltéres; ensembles de coloriage pour
oeufs de Paques; nécessaires a décoration pour les oeufs;
coudieres pour athlétes; protecteurs de coudes pour athlétes;
jouets d'action électriques; transformateurs de train jouet
électrique; jeux de fléchettes électroniques; machines de jeu
éducatif électroniques pour enfants; matériel de jeu électronique
avec fonction horaire; équipement vendu comme un tout pour un
jeu de mémoire; barres d’exercice; bancs d'exercice; barres de
gymnastique pour cadre de porte; matériel d’exercice pour le
mouvement latéral du patineur; matériel d’exercice, nommément
machines d’escalier d’exercice; plates-formes d’exercice; tables
d’exercice; trampolines d'exercice; exerciseurs de marche; poids
pour poignets; poids d’exercice; équipement d’exercice,
nommément machines de jogging manuelles; équipement
d’exercice, nommément tapis roulants électriques pour la course;
équipement d'exercice, nommément poulies; équipement
d’'exercice, nommément machines a ramer; équipement
d’'exercice, nommément machines d’haltérophilie; poulies
d’exercice; jouets représentant des personnages fictifs; balles de
hockey sur gazon; jambieres de gardien de but de hockey sur
gazon; batons de hockey sur gazon; ailerons pour mini- planches
de surf; cibles de tir pour armes a feu; gants de joueur de premier
but; attire-poissons; bouées de péche; paniers de péche; articles
de péche, nommément matériel de fixation pour leurres et
turluttes; mouches pour la péche; flotteurs de péche; boites de
mouches; hamecgons; avancons; lignes de péche; coffrets de
leurres; piéces pour fabriquer des leurres; leurres; poissons-
nageurs; supports de cannes a péche portés sur le corps;
moulinets; cannes a péche brutes; poignées de canne a péche;
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supports de canne a péche; cannes a péche; harnais de sécurité
pour pécheurs; cuilleres tournantes; coffres a articles de péche;
contenants pour articles de péche; articles de péche; mouches
pour la péche; palmes pour utilisation en plongée sous-marine;
chaises longues flottantes; disques volants; protége-corps de
footballeur; gaines de footballeur; épaulieres de footballeur;
ballons de football; matériel de jeu nommément jetons; tables de
jeux; tables a jeu; gants de gardien de buts; petits sacs pour
accessoires de golf; housses de sac de golf; étiquettes de sacs de
golf; sacs de golf; marqueurs de balles de golf; récupérateurs de
balles de golf; balles de golf; tétes de batons de golf; grossisseurs
de batons de golf; manches de baton de golf; batons de golf;
drapeaux de golf; gants de golf; fers de golf; housses de putter;
putters; marqueurs pour tés de golf; tés de golf; bandes
antidérapantes pour batons de baseball; bandes de poignées de
batons de golf; bandes antidérapantes pour raquettes; barres
fixes pour la gymnastique; barres paralléles; tabourets
d’entralnement pour la gymnastique; chevaux-sautoirs; coussins
d’athlétisme pour les mains; gants de handball; ballons de hand-
ball; unités & main pour jeu électronique; poignées de manche
pour matériel de sport; deltaplane; housses de téte de baton de
golf; gants de hockey; rondelles de hockey; batons de hockey;
marbres de baseball; fers a cheval pour usage récréatif; produit
pour masquer I'odeur du chasseur; appéat odorant pour la chasse;
pointes de fleches de chasse; abris de chasse; arcs pour la
chasse; camouflage de chasse utilisé comme abris de chasse;
appeaux de chasse; afflits pour la chasse; indicateur de prise de
poisson pour péche sur glace; jambiéres de gardien de but de
hockey sur glace; batons de hockey sur glace; patins a glace;
patins a roues alignées; jouets de berceau mobiles; jouets pour
bébés; sacs gonflables; chambres a air gonflables a des fins de
loisirs aquatiques; jouets gonflables & illustrations décoratives;
jouets gonflables; casse-téte; cordes a sauter; gants de karaté;
protege-tétes de karaté; coussins de frappe de karaté; protege-
tibias de karaté; coussins pour cible de karaté; cartes de keno;
dispositifs de planche de flottaison pour usage récréatif; tés de
botté d¥envoi; poignées de cerf-volant; fils de cerf-volant; piéces
de cerf-volant; dévidoirs de cerf-volant; ficelle de cerf-volant;
queues de cerf-volant; cerfs-volants; genouilléres pour athlétes;
machines de jeu a afficheurs a cristaux liquides; sacs pour balles
de crosse; balles de crosse; batons de crosse; laisses utilisées de
concert avec le surf; jambiéres pour athlétes; poids pour jambes
pour athlétes; poids d’'exercice pour jambes; cartes de loterie;
billets de loterie; leurres pour la chasse; articles de magie; jeux de
majong; jeux de manipulation; casse-téte a manipuler; billes;
marionnettes; jouets d'action mécaniques; jouets mécaniques;
mobiles pour enfants; équipement, d’alpinisme nommément
laniéres de fixation;équipement d’alpinisme, nommément
mousqguetons; équipement d'alpinisme, nommément anneaux et
crochets combinés; équipement d'alpinisme, nommément
crochets; protecteurs buccaux de sport; jouets avec boite a
musique; jouets musicaux; aiguilles pour pompes pour le gonflage
d’équipement de sport; ballons de net-ball; jeux de paddle-ball;
ballons de paddle-ball; raquettes pour utilisation dans des jeux de
paddle-ball; avions en papier; poupées en papier; masques en
papier; parapentes; jeux de société; cotillons sous forme de petits
jouets; jouets pour animaux de compagnie; jeux de type billard
électrique; pinatas; plaques de lanceur; balles de tennis de table;
flets de tennis de table; plaquettes de tennis de table;

maisonnettes-jouets; carpettes de jeu contenant des jouets pour
bébés; carpettes de jeu pour utilisation avec des véhicules-jouets;
tentes-jouets; balles de terrain de jeu; jeux de construction;
ensembles de jeu pour poupées; jouets en peluche; rateaux de
billard; plots de billard; porte-craie de billard; étuis & queue de
billard; ciment pour queue de billard; craie pour queue de billard;
brides de serrage pour queue de billard; porte-queues de billard;

trousses de réparation de queues; procédés de queue de billard;
queues de billard; coussins de billard; boules de pointage de
billard; jouets surprise; poupées de porcelaine; structures de
support portables pour la danse et d’autres exercises; figurines a
position orientable; jouets d’imprimerie; jouets a tirer; pompes
pour gonfler de I'équipement de sport, comme des ballons de
basket-ball, des ballons de football; des punching-bags; des sacs
gonflables; marionnettes; jouets a pousser; ruban pour prises de
raquette; gants de racquetball; filets de racquetball; housses de
raquette de racquetball; cordes de raquettes de racquetball;
raquettes de racquetball; balles de racquetball; modéles réduits
de véhicules radioguidés; véhicules-jouets radioguidés; poupées
en chiffon; jouets enfourchables; bouées en anneau pour usage
récréatif; chevaux a bascule; équipement de jeu de rbles sous
forme de manuels de jeu; jeux de rdles; patins a roulettes; balles
de caoutchouc; ballons de rugby; matelassage de sécurité pour
montants de volley-ball et de tennis; étriers de planche a voile;
sangles d'étrier de planche a voile; laisses pour planche a voile;
méats de planche a voile; planches a voile; jouets pour jouer dans
le sable; jouets pour carré de sable; masques de plongée;
équipement de plongée, nommément fusil sous-marin a ressort;
palmes de plongée; palmes de plongée; lunettes de plongée;
masques de plongée; tubas de plongée; protege-tibias pour
athlétes; bandes élastiques pour épauliéres d’'athlétes; dispositifs
de blocage de lacets d'épauliére d'athletes; lacets d'épauliére
d’athléetes; planches a roulettes; outils a croquis; fixations de ski et
piéces connexes; freins de ski; carres de ski; batons de ski; cordes
de ski; grattoirs pour ski; farts; patins nautiques; masques de
plongée en apnée; corde a sauter; skis; quilles; traineaux pour
utilisation dans des manéges de descente; lance-pierres; tubas;
planches a neige; soucoupes a neige; raquettes a neige; skis;
luges pour usage récréatif; ballons de soccer; poupées a corps
souple; jouets en peluche souples; batons de softball; gants de
softball; gants de softball; balles de sport; sacs a péche sportive;
ensembles de barres d’exercice a ressort a tension; barres
d’exercice a ressort; balles de squash; housses de raquette de
squash; cordes pour raquette de squash; raquettes de squash;
jouets a presser; machines de jeux vidéo autonomes; bicyclettes
d’exercice stationnaires; animaux rembourrés; jouets rembourrés;
ailerons de planche de surf; ailerons pour planches de surf;
sangles pour planches de surf; cire pour planche de surf; planches
de surf; planches de natation pour usage récréatif; palmes de
plongée; flotteurs de natation pour usage récréatif; lunettes de
natation; masques de natation; équipement de natation,
nommément couloirs de course; équipement de natation,
nommément blocs de départ; gants de natation; balancoires;
balles de tennis de table; filets de tennis de table; palettes de
tennis de table; ensembles de poteaux pour tennis de table;
raquettes de tennis de table; tables de tennis; jouets parlants; jeux
de cible; cibles; oursons en peluche; récupérateurs de balles de
tennis; balles de tennis; filets de tennis; housses pour raquettes de
tennis; presse-raquettes de tennis; cordes pour raquettes de
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tennis; raquettes de tennis; montants de tennis; ballons captifs;
protége-gorge pour athlétes; disques-jouets a lancer; figurines
articulées; armure-jouet; ongles artificiels pour enfants; arcs et
fleches jouets; boites a jouets; personnages jouets; planeurs-
jouets; armes-jouets; étuis a pistolets jouets; jeux d'anneaux;
mobiles pour enfants; préts-a-monter de jouets; pate a modeler
jouet; pistolets-jouets; plasticine; fusées jouets; boules de verre
blizzard; étampes pour enfants; épées jouets; véhicules-jouets;
véhicules-jouets dont les piéces se transforment; montres jouets;
armes-jouets; jouets, nommément un disque a lancer dans un jeu
ou d'autres disques sont disques sont retournés et recueillis;
tracteurs et traineaux pour utilisation dans des maneges de
descente; accessoires d’ensembles de trains jouets, nommément
arbres artificiels, gazon, feuillage, empierrement, lichen et herbe;
véhicules-jouets robotiques qui se transforment; jouets robotiques
qui se transforment; équipement de protection pour arbitre;
poupées de ventriloque; jeux vidéo; plate-forme au sol pour le
volley-ball; équipement de volley-ball; antennes de filet de volley-
ball; filets de volley-ball; montants de volley-ball; ballons de volley-
ball; planches a sillage; pistolets a eau; ponts de corde pour le ski
nautique; jouets arroseurs a presser; flotteurs a ailerons pour
usage récréatif; fixation de skis nautiques; brides de ski nautique;
étuis de skis nautiques; gants pour ski nautique; poignées pour ski
nautique; brides de corde pour ski nautique; poignées de corde
pour ski nautique; cordes pour ski nautique; harnais de traction
pour ski nautique; cordes de traction pour ski nautique; skis
nautiques; ceintures d’haltérophilie; bancs d’haltérophilie et
accessoires; gants d’haltérophilie; jouets mécaniques; jouets
marcheurs a remonter; poids d’exercice pour poignets et
chevilles. SERVICES: (1) Vérification comptable; services de
comptabilité; services de comptes recevables; adressage
d’enveloppes; administration de programmes d’'échanges
culturels et éducatifs; agences de publicité; services de publicité
par la promotion de biens et de services de tiers dans les médias;
utilisation sous licence de devises publicitaires et de personnages
de bande dessinée; agences pour la vente de temps et d’espaces
publicitaires; organisation et tenue de réunions d'affaires;
organisation de souscriptions pour les publications de tiers;
galeries d’art; recommandations d’avocats; ventes a l'encan;
vérification des tarifs des services publics pour des tiers;
concessionnaires  d’automobiles; agents de récupération
d’automobiles; facturation; concessionnaires de bateaux; tenue
de livres pour transfert électronique de fonds; tenue de livres;
acquisition d’entreprises et consultation en regroupement;
consultation en acquisition de commerces; évaluations
commerciales; vérification commerciale; enquétes commerciales;
services de facturation commerciale; gestion commerciale;
consultation en gestion des affaires; gestion commerciale d’hétels
pour des tiers; planification en gestion des affaires; supervision en
gestion des affaires; services de consultation en
commercialisation des entreprises; services de présentation
commerciale; consultation en fusion commerciale; réseautage
commercial; planification d’entreprises; services de réingénierie
des processus administratifs; relocalisation d'entreprises;
recherche commerciale; supervision commerciale; boucheries;
clubs d’'achat; placement professionnel; utilisation sous licence de
personnages de bande dessinée; centres de documentation pour
émissions de radio et de télévision; services de bureau; aide a la
gestion commerciale et industrielle; agence d'information et de

répertoires commerciaux; services de comptabilité informatisés;
gestion de bases de données informatisées; repérage et
retracement informatisés de colis en transit; traitement de texte
informatisé; conduite de recherches en gestion et d’enquétes de
conjoncture; consultation dans le domaine des acquisitions
d’entreprises; copie de documents pour des tiers; consultation en
matiére de gestion des droits d’auteur; gestion des droits d’auteur;
comptabilité analytique; gestion des colts des régimes de soins
de santé de tiers; analyse des colts et des prix; création de
marques de commerce pour des tiers; inscription par carte de
crédit; services de traitement de données; consultation en matiere
de démographie; élaboration de campagnes promotionnelles pour
les entreprises; diffusion de publicité pour des tiers au moyen d’'un
réseau de communications électroniques en ligne;
recommandations de médecins; reproduction de documents;
prévisions et analyses économiques; experts en productivité;
louage de services d’employés; déplacement d’employés et
information; agences de placement; counseling d’emploi et
recrutement; services de placement a I'extérieur; estimation de
travaux effectués a contrat; évaluation de peuplements forestiers
sur pied; services d’échange, nommément troc de marchandises
pour des tiers; agences d’exportation et d'importation; marchés
aux puces; renseignements et consultation en commerce
extérieur; consultation en matiére de gestion des foréts; bureau
central de renseignements généraux; analyse des marchés des
grains; distribution de prospectus; limitation des colts de soins de
santé; révision des colts de soins de santé; services d’utilisation
et d'examen des soins de santé; gestion d’hépitaux; gestion
hételiere pour des tiers; consultation fiscale; préparation de
déclarations de revenu; aide a la gestion industrielle; inventaire
des stocks et aménagement des rayons, nommément
réapprovisionnement et réaménagement; contrble des stocks;
services de facturation; placement; inscription du retour des clés;
échanges d’employés; recommandations d’avocats; utilisation
sous licence de logiciels; clubs de commande de livres par
correspondance; tri, manutention et réception du courrier;
préparation de listes d’adresses; gestion et consultation dans le
domaine du génie industriel; aide a la gestion; direction d’artistes
de spectacle; analyse de marché; études de marché; gestion des
co(ts médicaux; recommandations médicales; services de
transcription de données médicales; emballage de marchandises;
transcription de messages; agences de mannequins; mannequins
pour la publicité ou la promotion des ventes; gestion de I'espace
de bureau; sondages d'opinions a des fins commerciales ou
publicitaires; organisation et tenue de salons de I'emploi;
emballage d'articles selon les commandes et les spécifications de
tiers; préparation de la paie; consultation en gestion de personnel;
gestion du personnel; placement et recrutement de personnel;
relocalisation de personnel; photocopie; recommandations de
médecins; placement de publicités pour des tiers; préparation
d'annonces publicitaires pour des tiers; préparation de
présentations audiovisuelles pour la publicité; préparation de
rapports de gestion; préparation de transparents informatisés
pour les entreprises; préparation de listes de distribution;
production de publireportages sonores ou vidéo; démonstration
de produits; production et distribution de messages publicitaires
radiophoniques et télévisés; production de messages publicitaires
télévisés; recherche et analyse en matiére de profits; promotion
de compétitions et d’événements de sport de tiers; promotion de
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concerts de tiers; promotion des biens et des services de tiers par
la préparation et le placement de publicités dans un magazine
électronique accessible au moyen d'un réseau informatique
mondial; promotion des biens et services de tiers au moyen de la
distribution de cartes de remise; promotion de la vente de
comptes-cartes au moyen de I'administration de programmes de
primes d'encouragement; promotion de la vente des biens et
services de tiers en donnant des points pour les achats effectués
avec des cartes de crédit; promotion de la vente des biens et
services de tiers par la distribution d'imprimées et au moyen de
concours promotionnels; fourniture d'installations pour des
réunions d’affaires; fourniture d'installations pour I'utilisation de
matériel et de machinerie de bureau; fourniture de publicité
télévisée pour des tiers; sondages d'opinions a des fins
commerciales ou publicitaires; relations publiques; agents de
publicité; agents d’approvisionnement; bureaux centraux de radio
et de télévision; recommandations concernant les entrepreneurs
de construction générale; location d'espaces publicitaires;
location de machines et d'équipement de bureau; location de
machines distributrices; franchisage de restaurants; gestion de
restaurants pour des tiers; épiceries au détail offrant un service de
commandes téléphoniques; services d'étalage de vitrines de
magasins de détail; services de magasin de détail offrant des
articles de dépanneur et de I'essence; surveillance du volume des
ventes pour des tiers; distribution  d’échantillons;
concessionnaires de matériaux de récupération; services de
secrétariat et de bureau; services d'étalage de vitrines de
magasins; guides d'information du consommateur; services de
secrétariat - sténographie; services de sténographie; transfert
d'immatriculation et de titre de véhicules d’Etat; transcription
sténographique; sténographie; supermarchés; fourniture de
médicaments d’ordonnance aux participants de régimes de soins
médicaux pour les organismes de financement; évaluation fiscale;
consultation relative a la fiscalité; préparation de déclarations;
ventes aux encheres téléphoniques et télévisées; services de
permanence téléphonique; agences de publicité a la télévision;
agences de placement temporaire; agences d'acteurs de théatre;
gestion de théatres; agences de vente de billets de théatre;
surveillance des marques de commerce; gestion de voyages;
dactylographie; services de machines distributrices; clubs vidéo;
préparation de la paie; services d’'étalage de vitrines; services
d’aménagement d’étalages et de vitrines; évaluation de la laine;
services de traitement de texte; services de xérographie;
information commerciale sur les fournitures pour vente; fourniture
d’information sur la vente de disques compacts pour la musique,
logiciels vidéo, ludiciels, logiciels commerciaux, logiciels
pédagogiques, logiciels multimédia et logiciels de simulation;
services de vente par correspondance spécialisés dans les
vétements, chaussures, cosmétiques, jeux vidéo, vidéos sur DVD,
disques compacts pour la musique et logiciels pour jeux vidéo;
services de vente par correspondance spécialisés dans les
vétements, chaussures, cosmétiques, jeux vidéo, vidéos sur DVD,
disques compacts pour la musique et logiciels pour jeux vidéo;
service de magasin de détail en ligne spécialisés dans les
vétements, chaussures, cosmétiques, jeux vidéo, vidéos sur DVD,
disques compacts pour la musique et logiciels pour jeux vidéo;
services de pharmacie de détail; services de magasin de détail,
disponibles au moyen de communications informatiques et de
télévision interactive, spécialisés dans les vétements,

chaussures, cosmétiques, jeux vidéo, vidéos sur DVD, disques
compacts pour la musique et logiciels pour jeux vidéo; diffusion
audio; téléconférence audio; programmes de diffusion au moyen
d’'un réseau informatique mondial; services de diffusion par cable;
radiodiffusion par céble; radiotransmission par cable; télédiffusion
par cable; transmission d’émissions de télévision par céable;
services de téléphonie cellulaire; communication par télégraphie;
services de courrier électronique; transmission électronique des
commandes pour fleuristes; transmission électronique de
données et de documents au moyen de terminaux d’ordinateur,
nommément services de courrier électronique; transmission
électronique de messages et de données, nommément,
transmission par télécopie, transmission d’émissions de télévision
par cable, transmission de télégrammes, services de courrier
électronique, service de messagerie vocale électronique,
nommément enregistrement, stockage et transmission ultérieure
des messages vocaux par téléphone; transmission par télécopie;
communication par radio-mobile; services de conférence en
réseau; services avertissement hors systéme; services de
composition téléphonique PBX; services de téléappel; services de
télévision a la carte; fourniture de relais de trame de services de
connectivité pour le transfert de données; fourniture de
connexions de télécommunications & un réseau informatique
mondial, nommément services de télécommunications
interréseaux; radiodiffusion; radiocommunication; services de
transmission par satellite; services de télégrammes chantés;
télédiffusion payante; services de télécommunication, services de
télécommunications interréseaux; nommément services RNIS;
services de télécommunication, nommément services de
communications personnelles; transmission et communication de
télégrammes;  transmission de télégrammes; services
télégraphiques; services de communication téléphonique;
téléimpression; services de télétexte; services de téléimprimeur;
télédiffusion; services de téléscript; vidéotransmission; services
de diffusion ciblée de vidéo; téléconférence vidéo; services de
transmission de vidéo sur demande; services vidéotexte; services
de messagerie vocale; services de composition téléphonique a
commande vocale; services PBX sans fil; services de
transmission sans fil de messages numériques; services de
transmission sans fil par fac-similé; services de messagerie
vocale sans fil; cryptage communication de données;
transmission électronique de données et de documents par
cryptage, nommément transmission par télécopie, transmission
d'émissions de télévision par céble, transmission de
télégrammes, services de courrier électronique, service de
messagerie vocale électronique, nommément enregistrement,
stockage et transmission ultérieure des messages vocaux par
téléphone; fourniture d’information de communications électriques
au moyen de machines de jeux vidéo et de terminaux
informatiques; communications par téléphone cellulaire; courrier
électronique; location et/ou crédit-bail on matériel de
télécommunication, nommément téléphones et appareils de
télécopie; administration de loteries pour des tiers; instruction de
pilotage; salles de jeux électroniques; parc d'attractions; foires
d’animaux; services de production d’animation; organisation et
tenue de compétitions d'athlétisme; organisation et tenue de
conférences éducatives; enregistrement et production audio;
écoles de ballet; services de bibliobus; jardins botaniques; salles
de quilles; casinos; studios cinématographiques; salles de
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cinéma; sous-titrage codé pour malentendants de films et de
vidéos; composition musicale pour des tiers; services de
formation en informatique; réservation de siéges a des concerts;
tenue de loteries pour des tiers; école d'études par
correspondance; clubs champétres; écoles de danse; studios de
danse; restaurants-théatres; animateurs de fétes et d’événements
spéciaux; discothéques; distribution d’émissions radiophoniques
pour des tiers; distribution de programmes télévisés a des
systemes de céablodistribution; distribution d’émissions télévisées
pour des tiers; courses de chiens; spectacles canins; services de
repiquage; services d'éducation et de divertissement,
nommément fourniture de conférenciers en motivation et
pédagogie; recherche pédagogique; tests pédagogiques;
divertissement sous forme d'un manége; services de
divertissement, nommément fourniture d’'un jeu d’ordinateur en
ligne; clubs de fervents admirateurs; salons d’amaigrissement;
services de jeux fournis en ligne a partir d’'un réseau informatique;
services de chariots de golf; services de clubs de golf; terrains de
golf; champs de tir; gymnases; parcours a handicaps pour
manifestations sportives; centre de culture physique; concours
hippique; dressage de chevaux; enseignement du patinage sur
glace; patinoires; enseignement du judo; enseignement du karaté;
bibliothéques; enseignement des arts martiaux; modelage pour
artistes; production de films cinématographiques; studios de
cinéma; salles de cinéma; services de production de logiciels de
divertissement multimédia; musées; composition et transcription
musicales pour des tiers; composition musicale pour des tiers;
services d'édition musicale; transcription musicale pour des tiers;
prématernelles; écoles de dressage d'animaux; exercice des
fonctions rattachées a des concours sportifs; organisation de
festivals communautaires présentant un grand nombre d’activités,
nommément manifestations sportives, expositions artistiques,
marchés aux puces, danses folkloriques et autres du méme
genre; planification de fétes; services d’'éducation physique;
enseignement du conditionnement physique; planétariums;
services de club de polo; production et distribution de films
cinématographiques; production d’émissions de télévision par
cable; production d'émissions télévisées a sous-titres codés;
production d’émissions radiophoniques et télévisées; fourniture
d’'un jeu informatique accessible au niveau de réseaux par les
utilisateurs de réseaux; fourniture d'installations de casino;
fourniture d’installations de court de tennis; fourniture de listes de
salles de théatre; publication de livres électroniques et de
journaux en ligne a partir de réseaux informatiques; production de
divertissement radiophonique; production de matrices négatives
de disques; production de disques; studios d’enregistrement;
camps de loisirs; services de loisirs, nommément fourniture de
réserves de chasse; location de films cinématographiques;
location  d'appareils et d'accessoires de  projection
cinématographique; location de ludiciels; location de matériel de
projection cinématographique; location de films; location de films
cinématographiques; location de projecteurs de films et
d’'accessoires; location d'instruments de musique; location
d’'appareils radio et de téléviseurs; location d'appareils radio;
location de décors de spectacle; location de matériel de plongée
en apnée; location d’enregistrements sonores. (2)

Location de décors de scéne; location de matériel
d’enregistrement sur bande magnétique; location de téléviseurs;
location de jeux vidéo; location de vidéocassettes; location de
bandes vidéo; roulathéques; services de rédaction de scénarios;
stations de ski; services de composition de chansons; studios
d’enregistrement du son; services d'animation d’effets spéciaux
pour films et vidéos; camps sportifs; arbitrage d’événements

sportifs; camps d'été; production télévisée; souscription
d’émissions télévisées; production d'émissions télévisées;
agences de réservations pour théatres; chronométrage

d’événements sportifs; cours de conduite automobile; montage
vidéo; montage de bandes vidéo; production de bandes vidéo;
clubs de navigation de plaisance; enseignement du yoga; zoos;
services de jeux fournis en ligne & partir d'un réseau informatique;
services d'information sur les jeux, représentations musicales et
représentations cinématographiques en ligne a partir d'un réseau
informatique; fourniture d’installations de divertissement,
nommément arcades de machine a sous, arcades vidéo et
installations de karaoké; services pédagogiques et d'éducation
ayant trait & la connaissance de I'élaboration de programmes de
jeux vidéo; services pédagogiques et d’éducation ayant trait a la
connaissance de I'infographie; planification, gestion ou promotion
de forums et production d’annonces ayant trait aux programmes
de jeux vidéo et a linfographie; services de reprographie
enregistrés sur disques compacts pour la musique; services de
reprographie sur bandes vidéo codées, vidéodisques et autres
supports a mémoire vidéo; services d'information sur le
divertissement, nommément musique, films, émissions de
télévision, vidéos et jeux; représentations cinématographiques;
production cinématographique; distribution de films
cinématographiques; location et/ou crédit-bail de films
cinématographiques; location et/ou crédit-bail de machines et
d’'appareils de jeu, nommément appareils de jeu payantes
adaptés pour les récepteurs de télévision, machines a sous;
location et/ou crédit-bail de machines et d'appareils de jeu;
organismes d'adoption; placement en adoption; photographie
aérienne; services d'intervention et de Vvérification en cas
d'alarme; solutions de rechange aux conflits; reproduction
d’animaux; arbitrage; exploration et recherches archéologiques;
conception architecturale; services d’aromathérapie; insémination
artificielle; prévisions astrologiques; consultation en astrologie;
consultation en astronomie; clubs automobiles; consultation et
recherches bactériologiques; recherches et essais
bactériologiques; salons de coiffure pour hommes; tracés de
plans; maisons de pension; services de gardes du corps;
transcription en braille; traduction en braille; services de
majordome; cabarets; cafés; cafétérias; services de calligraphie;
services de cantine; orientation professionnelle; restaurants de
mets & emporter; cartographie et représentation sol; traiteur;
chaperonnage; services de chiropraxie; protection civile; buffets
en bar-salon; bars-salons; services de pause-café pour bureaux;
analyse des couleurs; dessins publicitaires; conversion de codes
machine pour des tiers; consultation par ordinateur; services de
rencontres par ordinateur; services de diagnostic par ordinateur;
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planification de reprise en cas de sinistre informatique;
programmation informatique pour des tiers; services
d’informatique, nommément création et entretien de sites Web
pour des tiers; services d'informatique, nommément services de
récupération des données; services d'informatique, nommément
conception et mise en oeuvre de pages Web en réseau pour des
tiers; services d'informatique, nommément conception et mise en
oeuvre de sites Web pour des tiers; services d'informatique,
nommément fourniture de bases de données contenant des
nouvelles générales et locales ainsi que de l'information d'intérét
a des régions géographiques particulieres; services
d’informatique, nommément, fourniture de moteurs de recherche
pour obtenir des données sur un réseau informatique mondial;
conception de sites informatiques; conception de logiciels pour
des tiers; analyse de systémes informatiques; services
d’informatique a temps partagé; études de faisabilité; dessins de
construction; maisons de convalescence; services d'échange de
la correspondance; électrolyse cosmétique; services de
cosmeéticienne; crémation; conservation cryogénique; services de
rédaction sur demande; services de développement de bases de
données; services de rencontres; épicerie fine; conception et
essais pour le développement de nouveaux produits; conception
et essais de nouveaux produits pour des tiers; conception
d’'ordinateurs pour des tiers; impression a motifs pour des tiers;
micro-édition pour des tiers; agences de détectives; enquétes par
des détectives; dessin; conception de robes; ranchs de vacances;
consultation en matiére de rédaction; services d'escorte; services
d’évangélisation et de ministére; services de ministére
d’évangélisation; dactyloscopie et enregistrement
dactyloscopique des enfants; composition florale; consultation en
matiére d’hygiéne des aliments; salons funéraires; services en
matiére de pierres précieuses, nommément classement des
pierres précieuses; recherche généalogique; estimations et
recherches géologiques; prospection géologique; levés
géologiques; prospection géophysique pour l'industrie pétroliere,
gaziere et miniére; conception d’art graphique; services
d'illustration graphique pour des tiers; services de serres; tutelle;
gestion des déchets dangereux; stations de cure climatique;
gardiennage de maisons; prédiction de I'avenir par I'horoscope;
élevage des chevaux et services d’étalons; services horticoles;
hébergement de sites Web de tiers sur un serveur pour un réseau
informatique mondial; gardiennage de maisons; entretien
ménager; impression de messages sur des tee-shirts; dessin
industriel; intégration de systémes et de réseaux informatiques;
décoration intérieure; consultation en matiére de décoration
intérieure; services de chenil; perforation de cartes; arpentage;
interprétation; traduction; location a bail dinstallations
informatiques; location a bail d’ordinateurs; recherche juridique;
impression lithographique; services de soutien juridique;
serrurerie; maintenance de logiciels; manucure; représentation
sol; bureaux de mariage; consultation matrimoniale; recherche en
mécanique; conseils médicaux; prévisions météorologiques;
microfilmage pour des tiers; services ministériels; enquéte sur des
personnes disparues; surveillance des alarmes antivol et des
alarmes de sécurité; surveillance de systémes informatiques
appartenant a des tiers et fourniture de programmes et
d’installations informatiques de secours; agences de presse,
nommément, collecte et diffusion d’'actualités; analyse de
nouvelles et distribution de spéciaux; service de coupures de

presse; reportage de nouvelles a souscription pour l'industrie de
la radiodiffusion; reportage de nouvelles a souscription; services
de gardien de nuit; consultation en nutrition; services de
gynécologie et d'obstétrique; services d’ergothérapie; services
d’'ophtalmologie; services d'opticien; services d'optométrie;
services d’orthodontie; sélection de cadeaux personnels pour des
tiers; correspondance personnelle pour des tiers; magasinage
personnel pour des tiers; pharmacies; composition
photographique pour des tiers; reportages photographiques;
rééducation physique; photographie du visage; impression de

portraits; services de vérification des antécédents avant
'embauche; impression; impression et conception d'art
graphique; fourniture de résidence-services; fourniture

d’installations de camping; fourniture de cuves thermales;
fourniture d'accés multi-utilisateurs a un réseau mondial
d’information sur ordinateur pour le transfert et la diffusion d’'un
large éventail d'informations; fourniture de polices de caractéres
d’'imprimerie par le biais de transmissions électroniques qui
peuvent ensuite étre téléchargées par les utilisateurs; consultation
en psychiatrie; services psychiatriques; tests psychiatriques;
consultation en psychologie; conseils psychologiques; services de
tests psychologiques; tests psychologiques; détection du radon;
classement de I'hébergement touristique; récupération des
données informatiques; services d’aide-mémoire dans le domaine
des dates et des événements importants a venir; location de
vétements; location d'ordinateurs et de logiciels; location
d’ordinateurs; location de costumes; location de meubles; location
d’équipement photographique; reproduction d'objets d'art de
musées; recherche et développement de nouveaux produits pour
des tiers; restaurants spécialisés dans la livraison a domicile;
restaurants; préparation de curriculum vitae; maisons de retraite;
impressions contrblées, nommément codage de l'information
d’identification sur les documents et produits de valeur;
interprétation gestuelle; lettrage d’'enseignes; agences de
rencontre; tri des déchets et des matiéres recyclables; banques de
sperme; parrainage, élaboration et réalisation de programmes
d’échanges d’étudiants internationaux; services d’archives
photographiques, nommément location a bail des droits de
reproduction de photographies et de transparences a des tiers;
tatouage; rédaction technique pour des tiers; service d’information
téléphonique proposant de l'information sur une vaste gamme de
sujets d'intérét général pour le public consommateur; essais,
analyse et évaluation de biens et services de tiers pour fins de
certification; tests pour [I'évaluation des compétences
professionnelles; recherche de titres; services de repérage pourla
récupération des produits codés; services d’agence de voyage,
nommément réservation et location d’hébergement temporaire;
relais-routiers; composition; typographie; mise a jour de logiciels;
enregistrement magnétoscopique de dépositions; enregistrement
magnétoscopique; orientation professionnelle;  prévisions
météorologiques; bulletins météorologiques; consultation en
astrologie; recherche et consultation zoologique; programmation
informatique pour le cryptage de données de systémes
informatiques; entretien de logiciels pour le cryptage de données
de systémes informatiques; programmation informatique pour la
saisie d’'informations de systéemes informatiques; maintenance de
logiciels pour la saisie d'informations de systémes informatiques;
cryptage des données; décryptage de données; attestation de
personnes, vérification ou preuve de l'utilisateur pour des tiers
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dans le commerce électronique fournies en ligne; fourniture
d’informations sur les jeux d'ordinateur et ludiciels dans des
magazines, manuels et livres au moyen d’un réseau informatique;
planification, élaboration, conception, évaluation, production et
entretien de ludiciels et d'autres programmes informatiques;
services de consultation ayant trait a I'élaboration de ludiciels et
d’'autres programmes informatiques; crédit-bail du temps d’accés
a une base de données informatique. Emploi projeté au CANADA
en liaison avec les marchandises et en liaison avec les services.

1,096,451. 2001/03/19. CREATION ET PRODUCTION Une
société par actions simplifiée, La Chaussaire, 49600 La
Chaussaire, FRANCE  Representative for  Service/
Représentant pour Signification: ROBIC, 55 ST-JACQUES,
MONTREAL, QUEBEC, H2Y3X2

JEAN BOURGET

Le droit & l'usage exclusif du mot BOURGET en dehors de la
marque de commerce n’est pas accordé.

MARCHANDISES: Clothing, namely: jackets, trousers, shorts,
bermudas, overall suits, dresses, skirts, shirts, blouses, T-shirts,
anoraks, parkas, coats, raincoats, pullovers, sweat-shirts,
dungarees, sportjackets, waistcoats, jogging suits, belts,
suspenders, bathing suits; Boots, shoes, slippers. Employée au
CANADA depuis au moins aussi tot que 1983 en liaison avec les
marchandises.

The right to the exclusive use of the word BOURGET is disclaimed
apart from the trade-mark.

WARES: Vétements, nommément : vestes, pantalons, shorts,
bermudas, salopettes, costumes, robes, jupes, chemises,
chemisiers, tee-shirts, anoraks, parkas, manteaux, imperméables,
pulls, pulls d’entrailnement, salopettes, vestons sport, gilets,
tenues de jogging, ceintures, bretelles, maillots de bain; bottes,
chaussures, pantoufles. Used in CANADA since at least as early
as 1983 on wares.

1,097,319. 2001/03/26. LIVBAG, une entité |égale, 2, rue Villaret
de Joyeuse, 75017 Paris, FRANCE Representative for Service/
Représentant pour Signification: GOUDREAU GAGE DUBUC,
TOUR DE LA BOURSE, BUREAU 3400, C.P. 242, 800 PLACE-
VICTORIA, MONTREAL, QUEBEC, H4Z1E9

VARIOFLATOR

MARCHANDISES: Dispositifs de protection par coussin gonflable
des occupants dun véhicule automobile; rétracteurs
pyrotechniques de ceintures de sécurité pour protéger les
occupants d'un véhicule automobile; rétracteurs pyrotechniques
de ceintures de sécurité pour protéger les occupants d'un véhicule
automobile; générateurs pyrotechniques de gaz pour gonfler les
coussins gonflables des dispositifs de protection des occupants

d’'un véhicule automobile; générateurs pyrotechniques de gaz
actionnant les rétracteurs de ceintures de sécurité; chargements
pyrotechniques pour de tels générateurs. Date de priorité de
production: 29 septembre 2000, pays: FRANCE, demande no: 00
3 054 739 en liaison avec le méme genre de marchandises.
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

WARES: Protective devices comprising inflatable cushions for the
occupants of motor vehicles; pyrotechnic seatbelt tensioners to
protect the occupants of motor vehicles; pyrotechnic seatbelt
tensioners to protect the occupants of motor vehicles; pyrotechnic
gas generators for inflating inflatable cushion devices designed to
protect the occupants of motor vehicles; pyrotechnic gas
generators that activate seatbelt tensioners; pyrotechnic charges
for such generators. Priority Filing Date: September 29, 2000,
Country: FRANCE, Application No: 00 3 054 739 in association
with the same kind of wares. Proposed Use in CANADA on
wares.

1,097,320. 2001/03/26. LIVBAG, une entité Iégale, 2, rue Villaret
de Joyeuse, 75017 Paris, FRANCE Representative for Service/
Représentant pour Signification: GOUDREAU GAGE DUBUC,
TOUR DE LA BOURSE, BUREAU 3400, C.P. 242, 800 PLACE-
VICTORIA, MONTREAL, QUEBEC, H4Z1E9

VARIFLATOR
MARCHANDISES: Dispositifs de protection par coussin gonflable
des occupants dun véhicule automobile; rétracteurs

pyrotechniques de ceintures de sécurité pour protéger les
occupants d’'un véhicule automobile; rétracteurs pyrotechniques
de ceintures de sécurité pour protéger les occupants d'un véhicule
automobile; générateurs pyrotechniques de gaz pour gonfler les
coussins gonflables des dispositifs de protection des occupants
d’'un véhicule automobile; générateurs pyrotechniques de gaz
actionnant les rétracteurs de ceintures de sécurité; chargements
pyrotechniques pour de tels générateurs. Date de priorité de
production: 29 septembre 2000, pays: FRANCE, demande no: 00
3 054 740 en liaison avec le méme genre de marchandises.
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

WARES: Protective devices comprising inflatable cushions for the
occupants of motor vehicles; pyrotechnic seatbelt tensioners to
protect the occupants of motor vehicles; pyrotechnic seatbelt
tensioners to protect the occupants of motor vehicles; pyrotechnic
gas generators for inflating inflatable cushion devices designed to
protect the occupants of motor vehicles; pyrotechnic gas
generators that activate seatbelt tensioners; pyrotechnic charges
for such generators. Priority Filing Date: September 29, 2000,
Country: FRANCE, Application No: 00 3 054 740 in association
with the same kind of wares. Proposed Use in CANADA on
wares.
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1,097,321. 2001/03/26. LIVBAG, une entité |égale, 2, rue Villaret
de Joyeuse, 75017 Paris, FRANCE Representative for Service/
Représentant pour Signification: GOUDREAU GAGE DUBUC,
TOUR DE LA BOURSE, BUREAU 3400, C.P. 242, 800 PLACE-
VICTORIA, MONTREAL, QUEBEC, H4Z1E9

DUOFLATOR

MARCHANDISES: Dispositifs de protection par coussin gonflable
des occupants dun véhicule automobile; rétracteurs
pyrotechniques de ceintures de sécurité pour protéger les
occupants d'un véhicule automobile; rétracteurs pyrotechniques
de ceintures de sécurité pour protéger les occupants d'un véhicule
automobile; générateurs pyrotechniques de gaz pour gonfler les
coussins gonflables des dispositifs de protection des occupants
d’'un véhicule automobile; générateurs pyrotechniques de gaz
actionnant les rétracteurs de ceintures de sécurité; chargements
pyrotechniques pour de tels générateurs. Date de priorité de
production: 29 septembre 2000, pays: FRANCE, demande no: 00
3 054 741 en liaison avec le méme genre de marchandises.
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

WARES: Protective devices comprising inflatable cushions for the
occupants of motor vehicles; pyrotechnic seatbelt tensioners to
protect the occupants of motor vehicles; pyrotechnic seatbelt
tensioners to protect the occupants of motor vehicles; pyrotechnic
gas generators for inflating inflatable cushion devices designed to
protect the occupants of motor vehicles; pyrotechnic gas
generators that activate seatbelt tensioners; pyrotechnic charges
for such generators. Priority Filing Date: September 29, 2000,
Country: FRANCE, Application No: 00 3 054 741 in association
with the same kind of wares. Proposed Use in CANADA on
wares.

1,097,322. 2001/03/26. LIVBAG, une entité |égale, 2, rue Vilalret
de Joyeuse, 75017 Paris, FRANCE Representative for Service/
Représentant pour Signification: GOUDREAU GAGE DUBUC,
TOUR DE LA BOURSE, BUREAU 3400, C.P. 242, 800 PLACE-
VICTORIA, MONTREAL, QUEBEC, H4Z1E9

TUBOFLATOR

MARCHANDISES: Dispositifs de protection par coussin gonflable
des occupants dun véhicule automobile; rétracteurs
pyrotechniques de ceintures de sécurité pour protéger les
occupants d’'un véhicule automobile; rétracteurs pyrotechniques
de ceintures de sécurité pour protéger les occupants d'un véhicule
automobile; générateurs pyrotechniques de gaz pour gonfler les
coussins gonflables des dispositifs de protection des occupants
d’'un véhicule automobile; générateurs pyrotechniques de gaz
actionnant les rétracteurs de ceintures de sécurité; chargements
pyrotechniques pour de tels générateurs. Date de priorité de
production: 29 septembre 2000, pays: FRANCE, demande no: 00
3 054 742 en liaison avec le méme genre de marchandises.
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

WARES: Protective devices comprising inflatable cushions for the
occupants of motor vehicles; pyrotechnic seatbelt tensioners to
protect the occupants of motor vehicles; pyrotechnic seatbelt
tensioners to protect the occupants of motor vehicles; pyrotechnic
gas generators for inflating inflatable cushion devices designed to
protect the occupants of motor vehicles; pyrotechnic gas
generators that activate seatbelt tensioners; pyrotechnic charges
for such generators. Priority Filing Date: September 29, 2000,
Country: FRANCE, Application No: 00 3 054 742 in association
with the same kind of wares. Proposed Use in CANADA on
wares.

1,097,323. 2001/03/26. LIVBAG, une entité Iégale, 2, rue Villaret
de Joyeuse, 75017 Paris, FRANCE Representative for Service/
Représentant pour Signification: GOUDREAU GAGE DUBUC,
TOUR DE LA BOURSE, BUREAU 3400, C.P. 242, 800 PLACE-
VICTORIA, MONTREAL, QUEBEC, H4Z1E9

PASSOFLATOR

MARCHANDISES: Dispositifs de protection par coussin gonflable
des occupants dun véhicule automobile; rétracteurs
pyrotechniques de ceintures de sécurité pour protéger les
occupants d’'un véhicule automobile; rétracteurs pyrotechniques
de ceintures de sécurité pour protéger les occupants d'un véhicule
automobile; générateurs pyrotechniques de gaz pour gonfler les
coussins gonflables des dispositifs de protection des occupants
d’'un véhicule automobile; générateurs pyrotechniques de gaz
actionnant les rétracteurs de ceintures de sécurité; chargements
pyrotechniques pour de tels générateurs. Date de priorité de
production: 29 septembre 2000, pays: FRANCE, demande no: 00
3 054 748 en liaison avec le méme genre de marchandises.
Employée: FRANCE en liaison avec les marchandises.
Enregistrée dans ou pour FRANCE le 29 septembre 2000 sous
le No. 00 3 054 748 en liaison avec les marchandises. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

WARES: Protective devices comprising inflatable cushions for the
occupants of motor vehicles; pyrotechnic seatbelt tensioners to
protect the occupants of motor vehicles; pyrotechnic seatbelt
tensioners to protect the occupants of motor vehicles; pyrotechnic
gas generators for inflating inflatable cushion devices designed to
protect the occupants of motor vehicles; pyrotechnic gas
generators that activate seatbelt tensioners; pyrotechnic charges
for such generators. Priority Filing Date: September 29, 2000,
Country: FRANCE, Application No: 00 3 054 748 in association
with the same kind of wares. Used in FRANCE on wares.
Registered in or for FRANCE on September 29, 2000 under No.
00 3 054 748 on wares. Proposed Use in CANADA on wares.
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1,097,500. 2001/03/30. CORPORATION INNO-CENTRE DU
QUEBEC, 550,Sherbrooke ouest, Bureau 200, Montréal,
QUEBEC, H3A1B9 Representative for Service/Représentant
pour Signification: BROUILLETTE KOSIE, 1100 RENE-
LEVESQUE BLVD. WEST, 25TH FLOOR, MONTREAL,
QUEBEC, H3B5C9

TECHNO-FLASH

MARCHANDISES: Bulletin d’'information électronique dans le
domaine des nouvelles technologies. Employée au CANADA
depuis au moins aussi tét que décembre 1997 en liaison avec les
marchandises.

WARES: Electronic newsletter in the field of new technologies.
Used in CANADA since at least as early as December 1997 on
wares.

1,098,992. 2001/04/09. HOTEL ST-PAUL DE MONTREAL INC.,
2100, boul. de Maisonneuve Ouest, Montréal, QUEBEC,
H3H1K6 Representative for Service/Représentant pour
Signification: DE GRANDPRE CHAIT, 1000, RUE DE LA
GAUCHETIERE OUEST, BUREAU 2900, MONTREAL,
QUEBEC, H3B4W5

sT™T P A U L
SERVICES: Services de [I'hbtellerie. Employée au CANADA
depuis 01 janvier 2001 en liaison avec les services.

SERVICES: Hotel services. Used in CANADA since January 01,
2001 on services.

1,101,895. 2001/05/01. SKIS ROSSIGNOL CANADA LTEE, 955,
rue André Liné, Granby, QUEBEC, J2J1J6 Representative for
Service/Représentant pour Signification: ROBIC, 55 ST-
JACQUES, MONTREAL, QUEBEC, H2Y3X2

ROSSIGNOL TECHNICAL
OUTERWEAR

Le droit a 'usage exclusif des mots TECHNICAL et OUTERWEAR
en dehors de la marque de commerce n’est pas accordé.

MARCHANDISES: (1) Vétements techniques pour sport de
glisse, nommément jackets, pantalons, vestes isolées, chandails,
sous-vétements, chaussettes. (2) Articles pour la course,
nommément speed suits, shorts isolés, track suits, attache skis,
protection pour les batons, protections pour les jambes, protection
pour le buste , gilet de protection. (3) T-shirts, t-shirts & manches
longues, cotons ouatés, casquettes, chapeaux, bobs, caoiffes,
bandeaux, gants, mitaines. (4) Bagagerie, nommément sacs a
main, sacs a skis, sacs de voyage, sacs techniques pour
l'alpinisme, sacs a dos.. (5) Souliers pour hommes et femmes.
Employée au CANADA depuis au moins aussi tot que 1999 en
liaison avec les marchandises.

The right to the exclusive use of the words TECHNICAL and
OUTERWEAR is disclaimed apart from the trade-mark.

WARES: (1) Technical clothing for sliding sports, namely jackets,
pants, insulated jackets, sweaters, underclothing, socks. (2) Items
for racing, namely speed suits, insulated shorts, track suits, ski
bindings, pole protection, leg protection, chest protection,
protective vest. (3) T-shirts, long-sleeved T-shirts, sweat clothes,
peak caps, hats, gob hats, coifs, sweatbands, gloves, mitts. (4)
Luggage, namely hand bags, ski bags, travel bags, technical bags
for mountain climbing, backpacks. (5) Shoes for men and women.
Used in CANADA since at least as early as 1999 on wares.

1,102,670. 2001/05/09. VIA RAIL CANADA INC., 3, Place Ville-
Marie, Suite 500, Montréal, QUEBEC, H3B2C9 Representative
for Service/Représentant pour Signification: ROBIC, 55 ST-
JACQUES, MONTREAL, QUEBEC, H2Y3X2

VIA DESTINATIONS

MARCHANDISES: Magazines. Emploi projeté au CANADA en
liaison avec les marchandises.

WARES: Magazines. Proposed Use in CANADA on wares.

1,102,676. 2001/05/10. BOA-FRANC INC., 1255, 98iéme Rue,
St-Georges-de-Beauce, QUEBEC, G5Y8J5 Representative for
Service/Représentant pour Signification: ROBIC, 55 ST-
JACQUES, MONTREAL, QUEBEC, H2Y3X2

LE SPECIALISTE MIRAGE

Le droit & 'usage exclusif du mot SPECIALISTE en dehors de la
margue de commerce n’est pas accordé.

SERVICES: Services d'exploitation de magasins et vente au
détail de bois franc préverni ou non, utilisé pour la construction ou
la rénovation de planchers et autres produits connexes,
nommément: vernis et produits d’entretien et de nettoyage de
planchers de bois franc. Emploi projeté au CANADA en liaison
avec les services.

The right to the exclusive use of the word SPECIALISTE is
disclaimed apart from the trade-mark.

SERVICES: Operation of stores and retail sale of hardwood,
prefinished or not, used for the construction and renovation of
floors and other related products, namely finishes and products for
maintaining and cleaning hardwood floors. Proposed Use in
CANADA on services.

1,102,677. 2001/05/10. BOA-FRANC INC., 1255, 98iéme Rue,
St-Georges-de-Beauce, QUEBEC, G5Y8J5 Representative for
Service/Représentant pour Signification: ROBIC, 55 ST-
JACQUES, MONTREAL, QUEBEC, H2Y3X2

THE MIRAGE SPECIALIST

Le droit & l'usage exclusif du mot SPECIALIST en dehors de la
marque de commerce n’est pas accordé.
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SERVICES: Services d'exploitation de magasins et vente au
détail de bois franc préverni ou non, utilisé pour la construction ou
la rénovation de planchers et autres produits connexes,
nommément: vernis et produits d’entretien et de nettoyage de
planchers de bois franc. Emploi projeté au CANADA en liaison
avec les services.

The right to the exclusive use of the word SPECIALIST is
disclaimed apart from the trade-mark.

SERVICES: Operation of stores and retail sale of hardwood,
prefinished or not, used for the construction and renovation of
floors and other related products, namely finishes and products for
maintaining and cleaning hardwood floors. Proposed Use in
CANADA on services.

1,104,952. 2001/06/01. ASTRAL BROADCASTING GROUP
INC./LE GROUPE DE RADIODIFFUSION ASTRAL INC., 2100,
rue Ste-Catherine Ouest, Bureau 700, Montréal, QUEBEC,
H3H2T3 Representative for Service/Représentant pour
Signification: COLBY, MONET, DEMERS, DELAGE &
CREVIER, 1501 MCGILL COLLEGE AVENUE, BUREAU 2900,
MONTREAL, QUEBEC, H3A3M8

MECHANT CANAL !

The right to the exclusive use of the word CANAL in association
with the services is disclaimed apart from the trade-mark.

MARCHANDISES: (1) Vétements, nommément: t-shirts. (2)
Articles de papeterie, nommément: cartes postales. (3) Articles
promotionnels, nommément: aimants, épinglettes, rétroviseurs
d’'ordinateur. (4) Enregistrements vidéo et audio, nommément:
disques et disques compacts préenregistrés, audiocassettes
préenregistrées, vidéocassettes et disques (DVD). (5)
Accessoires de mode, nommément: bracelets, lunettes et lunettes
de soleil. (6) Publications imprimées, nommément: livres, revues
et bulletins. (7) Portefeuilles, porte-monnaie, porte-documents,
sacs de sport, sacs fourre-tout, sacs a dos, sacs a main, sacs de
plage, sacoches, sacs de voyage, sacs de golf, parapluies. (8)
Articles pour la maison, nommément: tasses, verres, gobelets,
plateaux, sous-verres et sous-plats, réveils-matin, montres,
horloges, boussoles, porte-clés, goussets a clés, autocollants,
macarons, écussons, accroche-notes et babillards, distributeurs
de bonbons, cadres, jeux de société, cartes a jouer et jeux
employant des cartes a jouer, jouets en peluche, jouets
comprimables, jeux d'adresse, casse-téte, jouets éducatifs,
marionnettes, jeux de role et cerfs-volants, serviettes de bain,
couvertures. (9) Articles de sport, nommément: balles, ballons,
balles de golf, disques volants. SERVICES: (1) Opération d'un
réseau de télévision spécialisé. (2) Production et diffusion
d’émissions de télévision. (3) Services d'information et de
divertissement diffusés par le biais de [I'Internet; nommément
services de jeux électroniques en ligne, services de
téléchargement de photographies, d’icbnes numériques et de
logiciels utilitaires, services de sondage en ligne et services
d’envoi de cartes postales virtuelles. (4) Services de production et
de diffusion d'oeuvres multimédia, nommément des oeuvres
littéraires, sonores et audiovisuelles, par un réseau informatique
mondial. (5) Organisation de galas, tournées, spectacles, soirées

et événements spéciaux dans le domaine artistique et culturel.
Employée au CANADA depuis au moins aussi tét que janvier
2001 en liaison avec les marchandises (1), (2), (3); 02 janvier
2001 en liaison avec les services (1), (2), (3), (4); 02 mai 2001 en
liaison avec les services (5). Emploi projeté au CANADA en
liaison avec les marchandises (4), (5), (6), (7), (8), (9).

Le droit & I'usage exclusif du mot CANAL en liaison avec les
services en dehors de la marque de commerce n’est pas accordé.

WARES: (1) Clothing, namely: T-shirts. (2) Stationery, namely
post cards. (3) Promotional items, namely magnets, pins,
computer mirrors. (4) Video and audio recordings, namely pre-
recorded discs and compact discs, pre-recorded audio cassettes,
videocassettes and discs (DVD). (5) Fashion accessories, namely
bracelets, eyeglasses and sunglasses. (6) Printed publications,
namely books, magazines and newsletters. (7) Wallets, change
holders, briefcases, sports bags, carry-all bags, backpacks, hand
bags, beach bags, saddle bags, travel bags, golf bags, umbrellas.
(8) Household articles, namely cups, glasses, tumblers, platters,
coasters and pot holders, alarm clocks, watches, clocks,
compasses, key holders, key cases, stickers, buttons, crests, note
hooks and bulletin boards, candy dispensers, frames, parlour
games, playing cards and games employing playing cards, plush
toys, squeezable toys, action skill games, puzzles, educational
toys, puppets, role-playing games and kites, bath towels,
blankets. (9) Sporting goods, namely balls, inflatable balls, golf
balls, flying disks. SERVICES: (1) Operation of a specialty
television network. (2) Production and broadcasting of television
programming. (3) Information and entertainment services
provided via the Internet, namely on-line electronic games,
downloading services for pictures, digital icons and utility
software, on-line survey services and the sending of virtual
postcards. (4) Production and broadcasting of multimedia works,
namely works of literature, audio and audiovisual, via a worldwide
computer network. (5) Organization of galas, tours, attractions,
parties and special events in the artistic and cultural fields. Used
in CANADA since at least as early as January 2001 on wares (1),
(2), (3); January 02, 2001 on services (1), (2), (3), (4); May 02,
2001 on services (5). Proposed Use in CANADA on wares (4),
(5. (6), (7). (8). (9).

1,105,655. 2001/06/11. Jefo Nutrition Inc., 80 rue Jefo, C.P. 325,
Saint-Hyacinthe, QUEBEC, J2S7B6 Representative for
Service/Représentant pour Signification: LAVERY, DE BILLY,
SUITE 4000, 1 PLACE VILLE MARIE, MONTREAL, QUEBEC,
H3B4M4

XYLAFLOR

MARCHANDISES: Enzymes pour I'alimentation animale. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

WARES: Enzymes for animal feed. Proposed Use in CANADA on
wares.
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1,105,711. 2001/06/12. Emilia Poirier, 179 Boul. Perron Est,
Black Cape, QUEBEC, GOC1CO0

Parfum Emilia

Le droit & l'usage exclusif du mot PARFUM en dehors de la
margque de commerce n’est pas accordé.

MARCHANDISES: Parfums. SERVICES: La vente au détail de
parfum. La vente en gros de parfum. Emploi projeté au CANADA
en liaison avec les marchandises et en liaison avec les services.

The right to the exclusive use of the word PARFUM is disclaimed
apart from the trade-mark.

WARES: Perfumes. SERVICES: Retail sale of perfume.
Wholesale of perfume. Proposed Use in CANADA on wares and
on services.

1,108,620. 2001/07/05. MAISON DES FUTAILLES, S.E.C., 6880
boul. Louis-H. Lafontaine, Montréal, QUEBEC, H1M2T2
Representative for Service/Représentant pour Signification:
ROBIC, 55 ST-JACQUES, MONTREAL, QUEBEC, H2Y3X2

MON SENOR DIAZ

Tel que soumis par le requérant, le mot SENOR signifie
MONSIEUR en espagnol.

Le droit & l'usage exclusif de DIAZ en dehors de la marque de
commerce n’est pas accordé.

MARCHANDISES: Vins. Emploi projeté au CANADA en liaison
avec les marchandises.

Tel que soumis par le requérant, le mot SENOR signifie
MONSIEUR en espagnol.

The right to the exclusive use of DIAZ is disclaimed apart from the
trade-mark.

WARES: Wines. Proposed Use in CANADA on wares.

1,108,907. 2001/07/12. Les Services de Placement Télé-
Ressources Ltée, 2021, avenue Union, Bureau 915, Montréal,
QUEBEC, H3A2S9 Representative for Service/Représentant
pour Signification: IPC-INTELLECTUAL PROPERTY CENTRE
CPI-CENTRE DE PROPRIETE INTELLECTUELLE, 1080,
BEAVER HALL HILL, SUITE 1717, MONTREAL, QUEBEC,
H271S8

YOUR EMPLOYMENT PARTNER

Le droit & l'usage exclusif du mot EMPLOYMENT en dehors de la
marque de commerce n’est pas accordé.

SERVICES: Exploitation d'une agence de placement pour
personnel en soutien administratif, cadres et professionnels.
Employée au CANADA depuis au moins aussi tot que aolt 1992
en liaison avec les services.

The right to the exclusive use of the word EMPLOYMENT is
disclaimed apart from the trade-mark.

SERVICES: Operation of placement agency for administrative
support personnel, executives and professionals. Used in
CANADA since at least as early as August 1992 on services.

1,112,823. 2001/08/16. La Fédération des producteurs de lait du
Québec, 555, boulevard Roland-Therrien, Longueuil, QUEBEC,
JAH3Y9 Representative for Service/Représentant pour
Signification: SERGE BOUCHER, (MARCHAND, MAGNAN,
MELANCON, FORGET), 1, PLACE VILLE-MARIE, BUREAU
1900, MONTREAL, QUEBEC, H3B2C3

LE DEPANNE-LAIT

MARCHANDISES: Comptoirs alimentaires pour fin d’installation
dans des lieux publics désignés notamment les lieux ou La
Fédération des producteurs de lait du Québec fait des activités
promotionnelles et événementielles. Employée au CANADA
depuis au moins aussi tot que juin 1999 en liaison avec les
marchandises.

WARES: Food counters for purposes of installation in designated
public places, namely places where the Fédération des
producteurs de lait du Québec holds promotional activities and
events. Used in CANADA since at least as early as June 1999 on
wares.

1,113,222, 2001/08/20. ZANEEN GROUP INC., a company
incorporated pursuant to the laws of the Province of Ontario, 65
Densley Avenue, Toronto, ONTARIO, M6M2P5 Representative
for Service/Représentant pour Signification: MICHAEL A.
CARLI, (RIGOBON, CARLI), SUITE 501, 3700 STEELES AVE.
W., WOODBRIDGE, ONTARIO, L4L8K8

TRILLIUM

SERVICES: Indoor and outdoor electrical lighting fixtures;
electrical lamps; and electrical lighting systems. Used in CANADA
since at least as early as September 01, 1997 on services.

SERVICES: Appareils d'éclairage électrique intérieurs et
extérieurs; lampes électriques; et systémes d’éclairage électrique.
Employée au CANADA depuis au moins aussi tot que le 01
septembre 1997 en liaison avec les services.

1,114,142. 2001/09/05. DIAGNOCURE INC., 2050, boul. René-
Lévesque ouest, 6iéme étage, Sainte-Foy, QUEBEC, G1V2K8
Representative for Service/Représentant pour Signification:
BROUILLETTE KOSIE, 1100 RENE-LEVESQUE BLVD. WEST,
25TH FLOOR, MONTREAL, QUEBEC, H3B5C9

UCYT+

MARCHANDISES: Produits biochimiques, nommément des
anticorps monoclonaux pour la détection du cancer de la vessie
pour utilisation en laboratoire scientifique ou clinique; tests de
détection du cancer de la vessie utilisant des anticorps
monoclonaux. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les
marchandises.
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WARES: Biochemical products, namely monoclonal antibodies
for the detection of bladder cancer for use in scientific and clinical
laboratories; tests for the detection of bladder cancer using
monoclonal antibodies. Proposed Use in CANADA on wares.

1,116,660. 2001/09/25. DERMIK LABORATORIES INC., 1050

Westlakes Drive, BERWYN, PA 19312, ETATS-UNIS
D’AMERIQUE Representative for Service/Représentant pour
Signification: ROBIC, 55 ST-JACQUES, MONTREAL,
QUEBEC, H2Y3X2

CARAK

MARCHANDISES: Dermatological cream for the treatment of pre-
cancerous lesions. Emploi projeté au CANADA en liaison avec
les marchandises.

WARES: Créme dermatologique pour le traitement de Iésions
pré-cancéreuses. Proposed Use in CANADA on wares.

1,116,929. 2001/09/27. L'OREAL Société anonyme, 14, rue
Royale, 75008 PARIS, FRANCE Representative for Service/
Représentant pour Signification: ROBIC, 55 ST-JACQUES,
MONTREAL, QUEBEC, H2Y3X2

MOI

MARCHANDISES: Parfums, eaux de toilette; gels et sels pour le
bain et la douche; savons de toilette; déodorants corporels;
cosmétiqgues nommément crémes, laits, lotions, gels et poudres
pour le visage, le corps et les mains; laits, gels et huiles de
bronzage et aprés-soleil; produits de maquillage nommément
rouge a lévres, ombre a paupiéres, crayons, mascaras, vernis a
ongles, fond de teint, fard a joues; shampooings; gels, mousses,
baumes et produits sous la forme d'aérosol pour le coiffage et le
soin des cheveux; laques pour les cheveux; colorants et produits
pour la décoloration des cheveux; produits pour I'ondulation et la
mise en plis des cheveux; huiles essentielles pour le corps.
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

WARES: Perfumes, toilet waters; gels and salts for bath and
shower; personal soap; personal deodorants; cosmetics, namely
creams, milks, lotions, gels and powders for face, body and hands;
milks, gels and oils for suntanning and after-sun; make-up
products, namely lipstick, eyeshadow, pencils, mascaras, nail
polish, make-up foundation, blush; shampoo; gels, mousses,
balms and aerosols for hairstyling and hair care; hairspray; hair
colorants and decolorants; products for curling and setting the
hair; essential oils for the body. Proposed Use in CANADA on
wares.

1,136,908. 2002/04/10. Banque Laurentienne du Canada, Tour
Banque Laurentienne, 1981, avenue McGill College , 20e étage ,
Montréal, QUEBEC, H3A3K3 Representative for Service/
Représentant pour Signification: OGILVY RENAULT, SUITE
1100, 1981 MCGILL COLLEGE AVENUE, MONTREAL,
QUEBEC, H3A3C1

ACTIVE MORTGAGE

Le droit & l'usage exclusif du mot MORTGAGE en dehors de la
margue de commerce n’est pas accordé.

SERVICES: Services financiers, nommément : financement
hypothécaire. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les
services.

The right to the exclusive use of the word MORTGAGE is
disclaimed apart from the trade-mark.

SERVICES: Financial services, namely mortgage financing.
Proposed Use in CANADA on services.

1,136,909. 2002/04/10. Banque Laurentienne du Canada, Tour
Banque Laurentienne, 1981, avenue McGill College, 20e étage,
Montréal, QUEBEC, H3A3K3 Representative for Service/
Représentant pour Signification: OGILVY RENAULT, SUITE
1100, 1981 MCGILL COLLEGE AVENUE, MONTREAL,
QUEBEC, H3A3C1

HYPOTHEQUE ACTIVE

Le droit & 'usage exclusif du mot HYPOTHEQUE en dehors de la
margue de commerce n’est pas accordé.

SERVICES: Services financiers, nommément : financement
hypothécaire. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les
services.

The right to the exclusive use of the word HYPOTHEQUE is
disclaimed apart from the trade-mark.

SERVICES: Financial services, namely mortgage financing.
Proposed Use in CANADA on services.

1,137,322. 2002/04/18. Eurokera société en nom collectif, Lieu
dit Le Gouffre, 77640 Jouarre, FRANCE Representative for
Service/Représentant pour Signification: GOUDREAU GAGE
DUBUC, TOUR DE LA BOURSE, BUREAU 3400, C.P. 242, 800
PLACE-VICTORIA, MONTREAL, QUEBEC, H4Z1E9

KERAGROOVE

MARCHANDISES: Plagues de cuisson, fours, éléments pour
fours en vitrocéramique; vitrocéramique brute et mi-ouvrée. Date
de priorité de production: 15 avril 2002, pays: FRANCE, demande
no: 02 3159571 en liaison avec le méme genre de marchandises.
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

WARES: Cooktops, ovens, elements for ovens made of glass
ceramic; unfinished and semi-finished glass ceramic. Priority
Filing Date: April 15, 2002, Country: FRANCE, Application No: 02
3159571 in association with the same kind of wares. Proposed
Use in CANADA on wares.

1,137,323. 2002/04/18. Eurokera société en nom collectif, Lieu
dit Le Gouffre, 77640 Jouarre, FRANCE Representative for
Service/Représentant pour Signification: GOUDREAU GAGE
DUBUC, TOUR DE LA BOURSE, BUREAU 3400, C.P. 242, 800
PLACE-VICTORIA, MONTREAL, QUEBEC, H4Z1E9

KERAROD
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MARCHANDISES: Plaques pour cuisson, fours, éléments pour
fours en vitrocéramique; vitrocéramique brute et mi-ouvrée. Date
de priorité de production: 15 avril 2002, pays: FRANCE, demande
no: 02 3159570 en liaison avec le méme genre de marchandises.
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

WARES: Cooktops, ovens, elements for ovens made of glass
ceramic; unfinished and semi-finished glass ceramic. Priority
Filing Date: April 15, 2002, Country: FRANCE, Application No: 02
3159570 in association with the same kind of wares. Proposed
Use in CANADA on wares.

1,137,325. 2002/04/18. Eurokera société en nom collectif, Lieu
dit Le Gouffre, 77640 Jouarre, FRANCE Representative for
Service/Représentant pour Signification: GOUDREAU GAGE
DUBUC, TOUR DE LA BOURSE, BUREAU 3400, C.P. 242, 800
PLACE-VICTORIA, MONTREAL, QUEBEC, H4Z1E9

KERAWAVE

MARCHANDISES: Plaques de cuisson, fours, éléments pour
fours en vitrocéramique; vitrocéramique brute et mi-ouvrée. Date
de priorité de production: 15 avril 2002, pays: FRANCE, demande
no: 02 3159567 en liaison avec le méme genre de marchandises.
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

WARES: Cooktops, ovens, elements for ovens made of glass
ceramic; unfinished and semi-finished glass ceramic. Priority
Filing Date: April 15, 2002, Country: FRANCE, Application No: 02
3159567 in association with the same kind of wares. Proposed
Use in CANADA on wares.
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Demandes d’extension
Applications for Extensions

836,411-1. 1999/10/14. (TMA517,191--1999/09/28) KEOPS
TECHNOLOGIES INC., 1155, rue University, bureau 1100,
Montréal, QUEBEC, H3B3A7

KEOPS

MARCHANDISES: Logiciels d’automatisation d'usine,
nommément, logiciels permettant l'intégration des opérations
manufacturieres et des procédés afin d’identifier les problémes,
de générer des rapports de production et de planifier, d’exécuter
et de traiter les opérations manufacturieres. Employée au
CANADA depuis au moins aussi tot que décembre 1997 en liaison
avec les marchandises.

WARES: Factory automation software, namely computer
software allowing the integration of manufacturing operations and
procedures in order to identify problems, generate production
reports and plan, carry out and process manufacturing operations.
Used in CANADA since at least as early as December 1997 on
wares.
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Enregistrement
Registration

TMAG571,677. December 04, 2002. Appin No. 1,084,201. Vol.49
Issue 2496. August 28, 2002. Triton Construction Inc.

TMA571,694. December 04, 2002. Appin No. 896,147. Vol.49
Issue 2472. March 13, 2002. KOWA COMPANY LTD.

TMA571,678. December 04, 2002. Appin No. 1,084,198. Vol.49
Issue 2496. August 28, 2002. Triman Services Inc.

TMAG571,695. December 04, 2002. Appin No. 1,017,817. Vol.47
Issue 2404. November 22, 2000. STORA ENSO OYJ.

TMA571,679. December 04, 2002. Appin No. 1,084,128. Vol.49
Issue 2484. June 05, 2002. Centre de recherche industrielle du
Quebec.

TMAG571,680. December 04, 2002. Appin No. 1,035,991. Vol.48
Issue 2433. June 13, 2001. PIZZA HUT INTERNATIONAL, LLC.

TMA571,681. December 04, 2002. Appin No. 1,035,095. Vol.49

Issue 2467. February 06, 2002. DCNL, Inc.(a Texas corporation).

TMA571,696. December 04, 2002. Appin No. 1,032,284. Vol.49
Issue 2482. May 22, 2002. MAQUET GmbH & Co. KG.

TMAG571,697. December 04, 2002. Appin No. 1,017,175. Vol.48
Issue 2417. February 21, 2001. ORPHEUS L.L.C.,.

TMA571,698. December 04, 2002. Appin No. 1,072,806. Vol.49
Issue 2478. April 24, 2002. Ernest D. Yates trading as S.M.Y.L.E.
Software Training Solutions.

TMA571,682. December 04, 2002. Appin No. 1,013,095. Vol.48
Issue 2457. November 28, 2001. TIRO INDUSTRIES, INC.,.

TMA571,683. December 04, 2002. Appin No. 1,034,816. Vol.48
Issue 2440. August 01, 2001. Canadian Interline Travel Ltd.,.

TMAG571,684. December 04, 2002. Appin No. 1,021,145. Vol.49
Issue 2493. August 07, 2002. LES SUPERMARCHES A. GAG-
NON INC.

TMA571,685. December 04, 2002. Appin No. 1,016,957. Vol.47
Issue 2386. July 19, 2000. Leona Hurrell,.

TMAG571,686. December 04, 2002. Appin No. 1,012,661. Vol.47
Issue 2386. July 19, 2000. Unilever PLC,.

TMAG571,687. December 04, 2002. Appin No. 1,012,127. Vol.49
Issue 2474. March 27, 2002. Technaflora Plant Products Ltd.,.

TMA571,688. December 04, 2002. Appin No. 1,001,838. Vol.46
Issue 2353. December 01, 1999. YI KAI INTERNATIONAL INC.

TMA571,689. December 04, 2002. Appin No. 1,011,883. Vol.49
Issue 2473. March 20, 2002. THE COCA-COLA COMPANY,a
Delaware corporation,.

TMA571,690. December 04, 2002. Appin No. 883,869. Vol.49
Issue 2471. March 06, 2002. CITY OF MINNEAPOLIS.

TMAG571,691. December 04, 2002. Appin No. 884,491. Vol.49
Issue 2487. June 26, 2002. WESCO AIRCRAFT HARDWARE
CORP.A CALIFORNIA CORPORATION.

TMAG571,692. December 04, 2002. Appin No. 1,017,840. Vol.47
Issue 2404. November 22, 2000. TEL.NET MEDIA PTY.LTD.

TMA571,693. December 04, 2002. Appin No. 890,996. Vol.49
Issue 2478. April 24, 2002. SDGI HOLDINGS, INC.

TMA571,699. December 04, 2002. Appln No. 1,079,255. Vol.49
Issue 2485. June 12, 2002. Tree-Free Greetings, Inc.(a New
Hampshire Corporation).

TMAS571,700. December 04, 2002. Appin No. 1,074,514. Vol.49
Issue 2491. July 24, 2002. FRONTRANGE SOLUTIONS INC., a
Delaware corporation,.

TMAS571,701. December 04, 2002. Appin No. 1,074,515. Vol.49
Issue 2491. July 24, 2002. FRONTRANGE SOLUTIONS INC., a
Delaware corporation,.

TMA571,702. December 04, 2002. Appin No. 1,078,250. Vol.49
Issue 2486. June 19, 2002. ISPC INTERNATIONAL SHEET PIL-
ING COMPANY SARL.

TMA571,703. December 04, 2002. Appin No. 1,036,607. Vol.48
Issue 2425. April 18, 2001. iForum Financial Network Inc.

TMAG571,704. December 04, 2002. Appin No. 1,075,720. Vol.49
Issue 2493. August 07, 2002. CGU GROUP CANADA LTD.,.

TMAG571,705. December 04, 2002. Appin No. 1,037,370. Vol.49
Issue 2472. March 13, 2002. SENSORY SCIENCE CORPORA-
TION.

TMA571,706. December 04, 2002. Appln No. 1,075,425. Vol.49
Issue 2494. August 14, 2002. Greenspace Services Ltd.,.

TMAG571,707. December 04, 2002. Appin No. 1,075,072. Vol.49
Issue 2493. August 07, 2002. YAHOO! INC., a Delaware corpo-
ration,.

TMAG571,708. December 04, 2002. Appin No. 1,074,840. Vol.49
Issue 2473. March 20, 2002. ENVACON Inc.,.

TMAS571,709. December 04, 2002. Appin No. 1,074,475. Vol.49
Issue 2490. July 17, 2002. TOSHIBA TEC KABUSHIKI KAISHA.
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TMA571,710. December 04, 2002. Appin No. 1,037,333. Vol.48
Issue 2443. August 22, 2001. SMILE INFO INC., a legal entity,.

TMAG571,711. December 04, 2002. Appln No. 1,037,237. Vol.48
Issue 2422. March 28, 2001. MPL Communications Inc.,.

TMAG571,712. December 04, 2002. Appin No. 1,037,048. Vol.49
Issue 2470. February 27, 2002. SENSORY SCIENCE CORPO-
RATION.

TMA571,713. December 04, 2002. Appin No. 1,037,020. Vol.48
Issue 2457. November 28, 2001. Lexmark International, Inc.,.

TMA571,714. December 04, 2002. Appin No. 1,086,600. Vol.49
Issue 2487. June 26, 2002. RONALD KEITH HEWITT,.

TMA571,715. December 04, 2002. Appin No. 1,086,508. Vol.49
Issue 2484. June 05, 2002. BLUE TREE HOTELS INVEST-
MENTS (Canada) Ltd.

TMAG571,716. December 04, 2002. Appin No. 1,084,971. Vol.49
Issue 2495. August 21, 2002. Canadian Association of Gift Plan-
ners/Association Canadienne des Professionnels dons Planifies.

TMAG571,717. December 04, 2002. Appin No. 1,084,438. Vol.49
Issue 2489. July 10, 2002. YMCA of Greater Toronto,.

TMAG571,718. December 04, 2002. Appin No. 1,057,213. Vol.49
Issue 2478. April 24, 2002. SOMERSET ENTERTAINMENT LTD.

TMAS571,719. December 04, 2002. Appin No. 1,056,202. Vol.49
Issue 2476. April 10, 2002. Movado LLC(a Delaware limited liabil-
ity company).

TMA571,720. December 04, 2002. Appin No. 1,056,201. Vol.49
Issue 2476. April 10, 2002. Movado LLC(a Delaware limited liabil-
ity company).

TMAG571,721. December 04, 2002. Appin No. 1,055,474. Vol.49
Issue 2496. August 28, 2002. MEDIAHOUSE SOFTWARE INC.,.

TMA571,722. December 04, 2002. Appln No. 1,055,369. Vol.49
Issue 2496. August 28, 2002. MCDONALD’'S CORPORATION,.

TMAS571,723. December 04, 2002. Appin No. 1,054,985. Vol.49
Issue 2497. September 04, 2002. EVEREST VIT, INC.,a Dela-
ware corporation,.

TMAG571,724. December 04, 2002. Appin No. 1,054,276. Vol.48
Issue 2457. November 28, 2001. BROWN COMMUNICATIONS
GROUP INC.

TMAS571,728. December 04, 2002. Appin No. 1,045,097. Vol.49
Issue 2477. April 17, 2002. Zabel Industries International, Ltd.
(Kentucky corp.).

TMAS571,729. December 04, 2002. Appin No. 1,067,930. Vol.49
Issue 2482. May 22, 2002. Nice-Pak Products, Inc.,.

TMA571,730. December 04, 2002. Appin No. 1,067,645. Vol.49
Issue 2481. May 15, 2002. United Farmers of Alberta Co-opera-
tive Limited,.

TMA571,731. December 04, 2002. Appin No. 1,065,635. Vol.49
Issue 2480. May 08, 2002. CONROS CORPORATION,.

TMAS571,732. December 04, 2002. Appin No. 1,048,318. Vol.48
Issue 2451. October 17, 2001. International Business Machines
Corporation.

TMAS571,733. December 04, 2002. Appin No. 1,047,928. Vol.49
Issue 2478. April 24, 2002. Direct Source Special Products Inc.,.

TMAG571,734. December 04, 2002. Appin No. 1,047,923. Vol.48
Issue 2435. June 27, 2001. ConAgra Grocery Products Com-

pany,.

TMAG571,735. December 04, 2002. Appin No. 1,047,922. Vol.48
Issue 2435. June 27, 2001. ConAgra Grocery Products Com-

pany,.

TMAG571,736. December 04, 2002. Appin No. 1,047,725. Vol.48
Issue 2445. September 05, 2001. IMMUNOCORP AS,.

TMAG571,737. December 04, 2002. Appin No. 1,046,501. Vol.48
Issue 2442. August 15, 2001. TIMMINCO LIMITED,.

TMAG571,738. December 04, 2002. Appin No. 1,046,405. Vol.49
Issue 2475. April 03, 2002. Zabel Industries International, Ltd.
(Kentucky corp.).

TMAS571,739. December 04, 2002. Appin No. 1,087,348. Vol.49
Issue 2486. June 19, 2002. Bakor Inc.,.

TMAG571,740. December 04, 2002. Appin No. 1,045,958. Vol.48
Issue 2433. June 13, 2001. EMBROIDME.COM, INC.(a Florida
corporation).

TMAS571,741. December 04, 2002. Appin No. 1,073,036. Vol.49
Issue 2494. August 14, 2002. MICA INTERNATIONAL INC.

TMAG571,742. December 04, 2002. Appin No. 1,087,349. Vol.49
Issue 2487. June 26, 2002. Bakor Inc.,.

TMAS571,725. December 04, 2002. Appin No. 1,050,908. Vol.49
Issue 2473. March 20, 2002. SHARPMEDIA CORPORATION.

TMAG571,726. December 04, 2002. Appin No. 1,049,584. Vol.48
Issue 2442. August 15, 2001. HUESKER SYNTHETIC GmbH &
Co.

TMAG571,743. December 04, 2002. Appin No. 1,042,001. Vol.48
Issue 2450. October 10, 2001. Maple Leaf Foods Inc./Les Ali-
ments Maple Leaf Inc.

TMAG571,744. December 04, 2002. Appin No. 1,040,729. Vol.49
Issue 2492. July 31, 2002. 9015-6803 Quebec Incorporated.

TMAG571,727. December 04, 2002. Appin No. 1,049,280. Vol.49
Issue 2475. April 03, 2002. Icron Systems Inc.,.

TMAG571,745. December 04, 2002. Appin No. 1,039,782. Vol.48
Issue 2432. June 06, 2001. The Beary Patch Wholesale Inc.,.
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TMAS571,746. December 04, 2002. Appin No. 1,038,356. Vol.48
Issue 2437. July 11, 2001. GENENCOR INTERNATIONAL,
INC.,.

Issue 2479. May 01, 2002. MASS ELECTRONICS LTD.,.

TMAG571,764. December 05, 2002. Appin No. 1,072,752. Vol.49
Issue 2479. May 01, 2002. MASS ELECTRONICS LTD.,.

TMAG571,747. December 04, 2002. Appin No. 1,038,229. Vol.48
Issue 2421. March 21, 2001. BAUER NIKE HOCKEY INC.,.

TMA571,765. December 05, 2002. Appin No. 1,076,957. Vol.49
Issue 2490. July 17, 2002. Novo Nordisk Canada Inc.,.

TMAG571,748. December 04, 2002. Appin No. 1,038,172. Vol.48
Issue 2424. April 11, 2001. Avon Products, Inc.,.

TMA571,766. December 05, 2002. Appin No. 1,058,301. Vol.49
Issue 2471. March 06, 2002. SIMONEX INC.,.

TMAS571,749. December 05, 2002. Appin No. 1,060,567. Vol.49
Issue 2487. June 26, 2002. SOFT-WORLD INTERNATIONAL
CORPORATION.

TMA571,767. December 05, 2002. Appin No. 1,061,309. Vol.49
Issue 2488. July 03, 2002. DAIWA PHARMACEUTICAL CO.,
LTD.,a Japanese company,.

TMA571,750. December 05, 2002. Appin No. 1,058,961. Vol.49
Issue 2471. March 06, 2002. GRAND & TOY LIMITED.

TMA571,768. December 05, 2002. Appin No. 1,061,857. Vol.49
Issue 2478. April 24, 2002. SHIMANO INC.

TMA571,751. December 05, 2002. Appin No. 1,059,988. Vol.49
Issue 2497. September 04, 2002. ULTRON LIFT CORP.(a New
York Corporation).

TMA571,769. December 05, 2002. Appin No. 1,061,910. Vol.49
Issue 2479. May 01, 2002. MASTERCARD INTERNATIONAL
INCORPORATED,.

TMA571,752. December 05, 2002. Appin No. 1,081,132. Vol.49
Issue 2495. August 21, 2002. Integris Real Estate Counsellors, a
Partnership,.

TMA571,770. December 05, 2002. Appin No. 1,062,555. Vol.49
Issue 2477. April 17, 2002. 1240213 ONTARIO INC., operating
as LaserMed,.

TMA571,753. December 05, 2002. Appin No. 1,068,185. Vol.49
Issue 2487. June 26, 2002. RENN MILL CENTER INC,.

TMA571,771. December 05, 2002. Appin No. 1,011,683. Vol.49
Issue 2472. March 13, 2002. MAGNA INTERNATIONAL INC.,.

TMA571,754. December 05, 2002. Appin No. 1,068,253. Vol.49
Issue 2471. March 06, 2002. MUSCULOSKELETAL TRANS-
PLANT FOUNDATION,a non-profit corporation in the District of
Columbia,.

TMA571,755. December 05, 2002. Appin No. 1,068,993. Vol.49
Issue 2469. February 20, 2002. INNOVATIONWARE, INC.,.

TMA571,756. December 05, 2002. Appin No. 1,069,117. Vol.49
Issue 2486. June 19, 2002.Talisma Corp.

TMAS571,757. December 05, 2002. Appin No. 1,070,241. Vol.49
Issue 2475. April 03, 2002. AUTOMOBILITY DISTRIBUTION
INC.

TMA571,758. December 05, 2002. Appin No. 1,070,722. Vol.49

Issue 2487. June 26, 2002. ASAHI GLASS GREEN-TECH COM-

PANY, LIMITED,.

TMA571,759. December 05, 2002. Appin No. 1,070,925. Vol.49
Issue 2492. July 31, 2002. HOMER TLC, INC.

TMAS571,760. December 05, 2002. Appin No. 1,071,124. Vol.49
Issue 2487. June 26, 2002. Lakeview Moss Limited,.

TMAS571,761. December 05, 2002. Appin No. 1,071,297. Vol.49
Issue 2483. May 29, 2002. Andrew Corporation,.

TMAS571,772. December 05, 2002. Appin No. 838,021. Vol.46
Issue 2327. June 02, 1999. INTERNATIONAL HAIRGOODS,
INC.

TMAS571,773. December 05, 2002. Appin No. 1,062,569. Vol.49
Issue 2483. May 29, 2002. Alphatex Industries Co., Ltd.,.

TMAS571,774. December 05, 2002. Appin No. 898,107. Vol.47
Issue 2400. October 25, 2000. Extreme CCTV Inc.

TMAS571,775. December 05, 2002. Appin No. 1,063,684. Vol.49
Issue 2462. January 02, 2002. Formulabs, Inc.

TMAG571,776. December 05, 2002. Appin No. 1,079,222. Vol.49
Issue 2478. April 24, 2002. Arjo Limited,.

TMAS571,777. December 05, 2002. Appin No. 1,021,054. Vol.48
Issue 2414. January 31, 2001. SOCIETE NOUVELLE
D'ETUDES, D'EDITION ET DE PUBLICITE - S.N.E.EP.

TMAG571,778. December 05, 2002. Appin No. 1,062,721. Vol.48
Issue 2460. December 19, 2001. THE PAPER MAGIC GROUP,
INC.

TMA571,779. December 05, 2002. Appin No. 792,884. Vol.49
Issue 2489. July 10, 2002. Best Lock Corporation(an Indiana Cor-
poration).

TMA571,762. December 05, 2002. Appin No. 1,072,407. Vol.49
Issue 2483. May 29, 2002. Murtfeldt Kunststoffe GmbH & Co.
KG.

TMAG571,780. December 05, 2002. Appin No. 898,122. Vol.46
Issue 2347. October 20, 1999. Dow AgroSciences LLC(a Dela-
ware Limited Liability Company).

TMA571,763. December 05, 2002. Appin No. 1,072,751. Vol.49

TMA571,781. December 05, 2002. Appin No. 1,062,723. Vol.48
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Issue 2458. December 05, 2001. THE PAPER MAGIC GROUP,
INC.

TMA571,782. December 05, 2002. Appin No. 871,501. Vol.49
Issue 2486. June 19, 2002. THE INSTITUTE OF CHARTERED
ACCOUNTANTS OF ONTARIO.

TMAG571,783. December 05, 2002. Appin No. 845,727. Vol.49
Issue 2496. August 28, 2002. Sicad Geomatics GmbH & Co.
OHG,.

TMA571,784. December 05, 2002. Appln No. 1,037,656. Vol.48
Issue 2418. February 28, 2001. METROLAND PRINTING, PUB-
LISHING & DISTRIBUTING LTD.,.

TMA571,785. December 05, 2002. Appln No. 1,073,633. Vol.49
Issue 2476. April 10, 2002. JAMES HARDIE RESEARCH PTY
LIMITED,.

TMA571,786. December 05, 2002. Appin No. 1,070,180. Vol.49
Issue 2495. August 21, 2002. 3072217 Nova Scotia ULC.

TMA571,787. December 05, 2002. Appin No. 1,000,409. Vol.49
Issue 2494. August 14, 2002. Netstock Corporation.

TMAG571,788. December 05, 2002. Appin No. 898,123. Vol.46
Issue 2352. November 24, 1999. Dow AgroSciences LLC(a Dela-
ware Limited Liability Company).

TMA571,789. December 05, 2002. Appin No. 1,037,944. Vol.48
Issue 2442. August 15, 2001. Sibiu Pty Ltd,.

TMA571,790. December 05, 2002. Appin No. 1,000,410. Vol.49
Issue 2494. August 14, 2002. Netstock Corporation.

TMA571,791. December 05, 2002. Appin No. 1,000,411. Vol.49
Issue 2494. August 14, 2002. Netstock Corporation.

TMA571,792. December 05, 2002. Appin No. 1,073,851. Vol.49
Issue 2476. April 10, 2002. Factory Optical (1980) Ltd., some-
times doing business as Optirex Lab Service,.

TMAS571,793. December 05, 2002. Appin No. 1,080,431. Vol.49
Issue 2494. August 14, 2002. The Procter & Gamble Company.

TMAS571,794. December 05, 2002. Appin No. 1,054,040. Vol.49
Issue 2496. August 28, 2002. TELUS COMMUNICATIONS
(QUEBEC) INC.

TMAG571,795. December 05, 2002. Appin No. 1,080,747. Vol.49
Issue 2483. May 29, 2002. LANCOME PARFUMS ET BEAUTE &
CIESociété en nom collectif.

TMA571,796. December 05, 2002. Appin No. 1,070,654. Vol.49
Issue 2492. July 31, 2002. GAMBRO HOSPAL (SCHWEIZ)
AG(Gambro Hospal (Suisse) SA)(Gambro Hospal (Switzerland)
Ltd.).

TMA571,797. December 05, 2002. Appin No. 1,065,048. Vol.49
Issue 2483. May 29, 2002. THIBIERGE ET COMARsociété
anonyme.

TMAG571,798. December 05, 2002. Appin No. 776,251. Vol.42
Issue 2124. July 12, 1995. Quicklaw Inc.

TMA571,799. December 05, 2002. Appin No. 1,071,743. Vol.49
Issue 2492. July 31, 2002. A.M. BERCHICCILTD.,.

TMA571,800. December 05, 2002. Appin No. 1,080,232. Vol.49
Issue 2496. August 28, 2002. A.C.D.E. INC.,.

TMA571,801. December 05, 2002. Appin No. 1,065,641. Vol.49
Issue 2482. May 22, 2002. Registros Internacionales Aplicados,
S.L.

TMAG571,802. December 05, 2002. Appin No. 1,066,232. Vol.49
Issue 2492. July 31, 2002. P.E.T. Communication inc.,.

TMA571,803. December 05, 2002. Appin No. 1,058,267. Vol.49
Issue 2466. January 30, 2002. Parfum & Cosmetique Jean
d’Arcel GmbH & Co. KG,a legal entity,.

TMA571,804. December 05, 2002. Appin No. 1,037,661. Vol.48
Issue 2418. February 28, 2001. METROLAND PRINTING, PUB-
LISHING & DISTRIBUTING LTD.,.

TMA571,805. December 05, 2002. Appin No. 1,037,984. Vol.48
Issue 2438. July 18, 2001. 460503B.C.Ltd. dba Canuk Sales.

TMAG571,806. December 05, 2002. Appin No. 1,037,816. Vol.48
Issue 2452. October 24, 2001. PHYSICIAN PARTNERS INC.,.

TMAG571,807. December 05, 2002. Appin No. 1,037,813. Vol.48
Issue 2452. October 24, 2001. PASSMORE MANAGEMENT
INC.,.

TMAG571,808. December 05, 2002. Appin No. 1,037,922. Vol.48
Issue 2424. April11, 2001. SIMTAX SOFTWARE CORPORA-
TION,.

TMA571,809. December 05, 2002. Appin No. 1,037,547. Vol.48
Issue 2453. October 31, 2001. eSpeed, Inc.(a Delaware Corpora-
tion).

TMAG571,810. December 05, 2002. Appin No. 1,037,087. Vol.49
Issue 2476. April 10, 2002. Verlagsgruppe Handelsblatt GmbH,.

TMA571,811. December 05, 2002. Appln No. 1,004,897. Vol.49
Issue 2468. February 13, 2002. SIMULATED BIOMOLECULAR
SYSTEMS INC.

TMA571,812. December 05, 2002. Appin No. 1,038,041. Vol.48
Issue 2443. August 22, 2001. Eddie Bauer, Inc.,.

TMA571,813. December 05, 2002. Appin No. 1,037,823. Vol.48
Issue 2418. February 28, 2001. PASSMORE MANAGEMENT
INC.,.

TMA571,814. December 05, 2002. Appin No. 1,037,655. Vol.48
Issue 2441. August 08, 2001. METROLAND PRINTING, PUB-
LISHING & DISTRIBUTING LTD.,.

TMA571,815. December 05, 2002. Appin No. 1,037,653. Vol.48

December 25, 2002

25 décembre 2002



Vol. 49, No. 2513

TRADE-MARKS JOURNAL DES MARQUES DE COMMERCE

Issue 2424. April 11, 2001. WOODBRIDGE FOAM CORPORA-
TION,.

TMA571,816. December 05, 2002. Appln No. 1,037,577. Vol.48
Issue 2420. March 14, 2001. SIMLS INC.,.

TMA571,817. December 05, 2002. Appin No. 1,037,576. Vol.48
Issue 2420. March 14, 2001. SIMLS INC.,.

TMA571,818. December 05, 2002. Appin No. 880,015. Vol.47
Issue 2376. May 10, 2000. OSTTHURINGISCHE MATERIAL-
PRUFGESSELLSCHAFT FUR TEXTIL UND KUNSTSTOFFE
MBH.

TMA571,819. December 05, 2002. Appin No. 1,037,413. Vol.48
Issue 2442. August 15, 2001. LG ELECTRONICS INC.,.

TMA571,820. December 05, 2002. Appin No. 1,037,382. Vol.48
Issue 2439. July 25, 2001. Pennzoil-Quaker State Company(a
Delaware corporation).

TMAG571,821. December 05, 2002. Appin No. 1,037,411. Vol.48
Issue 2418. February 28, 2001. WILSON-COOK MEDICAL,
INC.,.

TMAG571,822. December 05, 2002. Appin No. 1,037,412. Vol.48
Issue 2424. April 11, 2001. WILSON-COOK MEDICAL, INC.,.

TMA571,823. December 05, 2002. Appin No. 1,064,711. Vol.49
Issue 2487. June 26, 2002. Engine X Equity Management Group
Inc.

TMA571,824. December 05, 2002. Appln No. 1,065,157. Vol.49
Issue 2464. January 16, 2002. Shell Canada Limited,.

TMA571,825. December 05, 2002. Appin No. 1,065,160. Vol.49
Issue 2478. April 24, 2002. Shell Canada Limited.,.

TMA571,826. December 05, 2002. Appln No. 1,066,363. Vol.49
Issue 2496. August 28, 2002. Robert Half Incorporated(a Florida
corporation).

TMA571,827. December 05, 2002. Appln No. 1,066,507. Vol.49
Issue 2481. May 15, 2002. PAPIERFABRIK SCHEUFELEN
GmbH + CO. KG,.

TMA571,828. December 05, 2002. Appin No. 1,050,578. Vol.49
Issue 2482. May 22, 2002. Optrak Distribution Software Ltd.,a
corporation of Britain,.

TMA571,829. December 05, 2002. Appin No. 1,080,114. Vol.49
Issue 2495. August 21, 2002. Echo Springs Water Corp.

TMA571,830. December 05, 2002. Appin No. 1,080,916. Vol.49
Issue 2497. September 04, 2002. Platypus Wear, Inc.,.

TMA571,831. December 05, 2002. Appin No. 1,060,719. Vol.49
Issue 2496. August 28, 2002. HARTCO CORPORATION,.

TMA571,832. December 05, 2002. Appin No. 1,061,544. Vol.49
Issue 2478. April 24, 2002. MANPOWER INC.,.

TMA571,833. December 05, 2002. Appin No. 1,062,800. Vol.49
Issue 2466. January 30, 2002. GB MICRO ELECTRONICS INC.,.

TMAG571,834. December 05, 2002. Appin No. 1,064,554. Vol.49
Issue 2470. February 27, 2002. S. C. Johnson & Son, Inc.,.

TMAS571,835. December 05, 2002. Appln No. 894,072. Vol.49
Issue 2484. June 05, 2002. GUARDIAN CHEMICALS INC.

TMA571,836. December 05, 2002. Appin No. 1,046,406. Vol.49
Issue 2483. May 29, 2002. Zabel Industries International, Ltd.
(Kentucky corp.).

TMAG571,837. December 05, 2002. Appin No. 1,039,422. Vol.49
Issue 2493. August 07, 2002. APPLE COMPUTER, INC.

TMA571,838. December 05, 2002. Appin No. 1,057,565. Vol.49
Issue 2475. April 03, 2002. CARLSON MARKETING GROUP,
INC.,a New Jersey corporation,.

TMA571,839. December 05, 2002. Appin No. 1,032,573. Vol.49
Issue 2494. August 14, 2002. Intex Recreation Corp.

TMAG571,840. December 05, 2002. Appin No. 1,030,822. Vol.47
Issue 2409. December 27, 2000. MT&T Holdings Incorporated.

TMA571,841. December 05, 2002. Appin No. 1,066,575. Vol.49
Issue 2464. January 16, 2002. LIZ CLAIBORNE, INC.,a Dela-
ware corporation,.

TMAG571,842. December 05, 2002. Appin No. 1,029,281. Vol.49
Issue 2473. March 20, 2002. Coinamatic Canada Inc.

TMA571,843. December 05, 2002. Appin No. 1,038,134. Vol.48
Issue 2441. August 08, 2001. PINARELLO S.R.L.,.

TMAS571,844. December 05, 2002. Appin No. 1,028,455. Vol.49
Issue 2475. April 03, 2002. BACK TO GOD HOUR OF THE
CHRISTIAN REFORMED CHURCH,.

TMAS571,845. December 05, 2002. Appin No. 1,038,924. Vol.48
Issue 2426. April 25, 2001. Mobile Air Climate Control Services
Ltd.

TMAG571,846. December 05, 2002. Appin No. 1,038,611. Vol.49
Issue 2462. January 02, 2002. EndoVascularTechnologies, Inc.,.

TMA571,847. December 05, 2002. Appin No. 1,039,563. Vol.48
Issue 2426. April 25, 2001. Coloplast Corp.

TMAG571,848. December 05, 2002. Appin No. 1,022,072. Vol.49
Issue 2472. March 13, 2002. CONTEYOR MULTIBAG SYS-
TEMS N.V.

TMAS571,849. December 05, 2002. Appin No. 1,053,344. Vol.49
Issue 2478. April 24, 2002. VERTEX STANDARD USA, INC.

TMA571,850. December 05, 2002. Appin No. 1,053,345. Vol.49
Issue 2478. April 24, 2002. VERTEX STANDARD USA, INC.

TMA571,851. December 05, 2002. Appin No. 1,018,470. Vol.47
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Issue 2387. July 26, 2000. TEL.NET MEDIA PTY.LTD.

TMAG571,852. December 05, 2002. Appin No. 896,144. Vol.49
Issue 2483. May 29, 2002. QUANTUM CORPORATION.

TMAS571,853. December 05, 2002. Appln No. 896,143. Vol.49
Issue 2483. May 29, 2002. QUANTUM CORPORATION.

TMA571,854. December 05, 2002. Appin No. 894,441. Vol.49
Issue 2494. August 14, 2002. Canadian Linen and Uniform Ser-
vice Co.

TMA571,855. December 05, 2002. Appin No. 885,745. Vol.49
Issue 2489. July 10, 2002. INGERSOLL-RAND COMPANY (A
CORPORATION OF THE STATE OF NEW JERSEY).

corporation duly organized under the laws of the State of Dela-
ware,.

TMA571,870. December 06, 2002. Appin No. 1,075,530. Vol.49
Issue 2497. September 04, 2002. Credit Union Central of Can-
ada,.

TMA571,871. December 06, 2002. Appin No. 1,076,115. Vol.49
Issue 2478. April 24, 2002. PRE-CON INC.,.

TMAG571,872. December 06, 2002. Appin No. 1,077,327. Vol.49
Issue 2492. July 31, 2002. TOP TAPE & LABELLTD.

TMA571,873. December 06, 2002. Appin No. 1,072,286. Vol.49
Issue 2492. July 31, 2002. B. Sleuth & Statesman Inc.,.

TMA571,856. December 05, 2002. Appln No. 1,075,260. Vol.49
Issue 2490. July 17, 2002. Novo Nordisk Canada Inc.,.

TMA571,874. December 06, 2002. Appin No. 1,071,759. Vol.49
Issue 2487. June 26, 2002. S. C. Johnson & Son, Inc.,.

TMA571,857. December 05, 2002. Appin No. 1,074,516. Vol.49
Issue 2491. July 24, 2002. FRONTRANGE SOLUTIONS INC., a
Delaware corporation,.

TMA571,858. December 05, 2002. Appin No. 825,680. Vol.44
Issue 2249. December 03, 1997. METRO RICHELIEU INC.

TMA571,875. December 06, 2002. Appin No. 1,038,049. Vol.48
Issue 2457. November 28, 2001. CentrepointTechnologies Inc.

TMAG571,876. December 06, 2002. Appin No. 1,059,215. Vol.48
Issue 2457. November 28, 2001. COURO VEGETAL DA AMA-
ZONIA S.A.,.

TMA571,859. December 05, 2002. Appin No. 1,024,100. Vol.48
Issue 2416. February 14, 2001. ARTSY INC.,.

TMAG571,877. December 06, 2002. Appin No. 1,042,347. Vol.48
Issue 2448. September 26, 2001. Extreme CCTV Inc.

TMA571,860. December 05, 2002. Appin No. 1,036,815. Vol.48
Issue 2422. March 28, 2001. ALCATEL, société anonyme,.

TMAG571,878. December 06, 2002. Appin No. 1,059,718. Vol.49
Issue 2472. March 13, 2002. AXYZ INTERNATIONAL INC.

TMA571,861. December 05, 2002. Appin No. 1,039,958. Vol.49
Issue 2474. March 27, 2002. European Foundation for Quality
Management, Stichting.

TMA571,879. December 06, 2002. Appin No. 1,038,366. VVol.48
Issue 2452. October 24, 2001. Badische Stahl Engineering
GmbH,.

TMA571,862. December 05, 2002. Appin No. 1,084,560. Vol.49
Issue 2493. August 07, 2002. DataWave Systems Inc.,.

TMA571,880. December 06, 2002. Appin No. 1,057,811. Vol.49
Issue 2479. May 01, 2002. PARAPHAR S.A.

TMA571,863. December 06, 2002. Appin No. 1,072,352. Vol.49
Issue 2490. July 17, 2002. DEEP FOODS, INC.,.

TMAG571,881. December 06, 2002. Appin No. 1,057,437. Vol.49
Issue 2484. June 05, 2002. Verlagsgruppe Handelsblatt GmbH.

TMAG571,864. December 06, 2002. Appin No. 1,040,482. Vol.48
Issue 2442. August 15, 2001. KIA MOTORS CORP.,a legal
entity,.

TMA571,882. December 06, 2002. Appin No. 1,057,202. Vol.49
Issue 2477. April 17, 2002. Paradores De Turismo De Espafia,
S.A..

TMA571,865. December 06, 2002. Appin No. 1,072,440. Vol.49
Issue 2496. August 28, 2002. Mr. RENE LARSON.

TMAG571,866. December 06, 2002. Appin No. 1,041,492. Vol.48
Issue 2445. September 05, 2001. Permasteelisa S.p.A.,.

TMAG571,867. December 06, 2002. Appin No. 1,042,047. Vol.48
Issue 2450. October 10, 2001. BLACK ENTERTAINMENT TELE-
VISION, INC.,.

TMA571,868. December 06, 2002. Appin No. 1,044,062. Vol.48
Issue 2455. November 14, 2001. lan Davis d/b/a Dealers Choice
Software.

TMAG571,869. December 06, 2002. Appin No. 1,052,601. Vol.48
Issue 2456. November 21, 2001. THE GILLETTE COMPANY,a

TMA571,883. December 06, 2002. Appin No. 1,057,203. Vol.49
Issue 2477. April 17, 2002. Paradores De Turismo De Espafia,
S.A..

TMA571,884. December 06, 2002. Appin No. 1,087,828. Vol.49
Issue 2485. June 12, 2002. B.B.C.M. FOUNDATIONa Corpora-
tion duly incorporated under the laws of Canada.

TMA571,885. December 06, 2002. Appin No. 1,116,956. Vol.49
Issue 2485. June 12, 2002. CITIZEN TOKEI KABUSHIKI KAI-
SHA ALSO TRADING AS CITIZEN WATCH CO., LTD.,.

TMA571,886. December 06, 2002. Appin No. 1,112,881. Vol.49
Issue 2494. August 14, 2002. Canad Corporation of Manitoba
Ltd.
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TMA571,887. December 06, 2002. Appin No. 1,112,853. Vol.49
Issue 2493. August 07, 2002. Phoenix Interactive Design Inc.,.

TMA571,888. December 06, 2002. Appin No. 1,096,726. Vol.49
Issue 2493. August 07, 2002. DENEE FLORAL LIMITED O/A
EPIC PLANT COMPANY.

TMA571,889. December 06, 2002. Appin No. 1,093,037. Vol.49
Issue 2496. August 28, 2002. a Joint Venture between PanCana-
dian Petroleum Limited and Nexen Inc.,.

TMA571,890. December 06, 2002. Appin No. 1,093,038. Vol.49
Issue 2494. August 14, 2002. a Joint Venture between PanCana-
dian Petroleum Limited and Nexen Inc.,.

Issue 2484. June 05, 2002. Kalenborn Kalprotect Dr. Mauritz
GmbH & Co. KG.,.

TMA571,906. December 09, 2002. Appin No. 1,037,657. Vol.48
Issue 2441. August 08, 2001. METROLAND PRINTING, PUB-
LISHING & DISTRIBUTING LTD.,.

TMAS571,907. December 09, 2002. Appin No. 1,010,734. Vol.49
Issue 2496. August 28, 2002. Miller & Associates Holdings Inc.,.

TMA571,908. December 09, 2002. Appin No. 1,017,648. Vol.48
Issue 2412. January 17, 2001. Afterburner Fitness Inc.,.

TMAG571,909. December 09, 2002. Appin No. 1,037,818. Vol.48
Issue 2452. October 24, 2001. PHYSICIAN PARTNERS INC.,.

TMA571,891. December 06, 2002. Appin No. 1,090,209. Vol.49
Issue 2494. August 14, 2002. 3034998 Nova Scotia Company.

TMA571,892. December 06, 2002. Appin No. 1,090,096. Vol.49
Issue 2492. July 31, 2002. Synergy Asset Management Inc.,.

TMA571,893. December 06, 2002. Appin No. 1,065,261. Vol.49
Issue 2473. March 20, 2002. Sanford, L.P.,.

TMA571,894. December 06, 2002. Appin No. 1,093,323. Vol.49
Issue 2496. August 28, 2002. Shell Canada Limited.

TMAG571,895. December 06, 2002. Appin No. 1,090,212. Vol.49
Issue 2493. August 07, 2002. 3034998 Nova Scotia Company.

TMAG571,896. December 06, 2002. Appin No. 1,090,210. Vol.49
Issue 2494. August 14, 2002. 3034998 Nova Scotia Company.

TMAG571,897. December 06, 2002. Appin No. 1,092,408. Vol.49
Issue 2495. August 21, 2002. CLINIQUE LABORATORIES, INC.

TMA571,898. December 06, 2002. Appin No. 1,092,009. Vol.49
Issue 2496. August 28, 2002. BRITISH FASTENING SYSTEMS
LIMITED,.

TMA571,899. December 06, 2002. Appin No. 1,091,943. Vol.49
Issue 2493. August 07, 2002. TROPHY FOODS INC.

TMA571,900. December 06, 2002. Appin No. 1,097,230. Vol.49
Issue 2493. August 07, 2002. DARREL T. BENSMILLER,.

TMA571,901. December 06, 2002. Appin No. 1,123,099. Vol.49
Issue 2494. August 14, 2002. MUSCLETECH RESEARCH AND
DEVELOPMENT, INC.

TMA571,902. December 06, 2002. Appin No. 1,081,808. Vol.49
Issue 2496. August 28, 2002. AT&T CANADA CORP.

TMA571,903. December 09, 2002. Appin No. 1,036,771. Vol.49
Issue 2472. March 13, 2002. Sony Kabushiki Kaisha (a/t/a Sony
Corporation).

TMA571,904. December 09, 2002. Appin No. 1,075,185. Vol.49
Issue 2491. July 24, 2002. CONGLOM INC.,.

TMA571,905. December 09, 2002. Appin No. 1,075,308. Vol.49

TMA571,910. December 09, 2002. Appin No. 1,037,821. Vol.48
Issue 2452. October 24, 2001. PASSMORE MANAGEMENT
INC.,.

TMAG571,911. December 09, 2002. Appln No. 1,037,822. Vol.48
Issue 2452. October 24, 2001. PASSMORE MANAGEMENT
INC.,.

TMA571,912. December 09, 2002. Appin No. 1,032,269. Vol.49
Issue 2494. August 14, 2002. GeoTrust, Inc.(a Delaware Corpo-
ration).

TMA571,913. December 09, 2002. Appin No. 1,055,451. Vol.49
Issue 2476. April 10, 2002. S.C. Johnson & Son, Inc.,.

TMA571,914. December 09, 2002. Appin No. 1,055,220. Vol.49
Issue 2471. March 06, 2002. BESTOP, INC.,.

TMA571,915. December 09, 2002. Appin No. 1,054,379. Vol.49
Issue 2481. May 15, 2002. Pacific Corporation.

TMAG571,916. December 09, 2002. Appin No. 1,070,703. Vol.49
Issue 2488. July 03, 2002. FASMA, LLC(a Delaware limited liabil-
ity company).

TMAG571,917. December 09, 2002. Appin No. 1,069,718. Vol.49
Issue 2483. May 29, 2002. Intershoe, Inc.a New York Corpora-
tion.

TMA571,918. December 09, 2002. Appin No. 1,069,500. Vol.49
Issue 2487. June 26, 2002. Glen Erin and Eglinton Developments
(Phase 1) Inc.,.

TMA571,919. December 09, 2002. Appin No. 1,069,370. Vol.48
Issue 2457. November 28, 2001. COURO VEGETAL DA AMA-
ZONIA S.A.,.

TMA571,920. December 09, 2002. Appin No. 1,069,156. Vol.49
Issue 2491. July 24, 2002. CAYENTA INC.,.

TMAG571,921. December 09, 2002. Appin No. 1,074,644. Vol.49
Issue 2483. May 29, 2002. Roots Canada Ltd.,.

TMAG571,922. December 09, 2002. Appin No. 1,074,822. Vol.49
Issue 2497. September 04, 2002. PACIFIC COAST TOTAL
SOLUTIONS INC.
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TMA571,923. December 09, 2002. Appin No. 1,082,743. Vol.49
Issue 2492. July 31, 2002. Krave's Fine Foods Inc.

TMAG571,941. December 09, 2002. Appin No. 1,093,818. Vol.49
Issue 2490. July 17, 2002. Cash Money Cheque Cashing Inc.

TMAG571,924. December 09, 2002. Appin No. 1,082,444. Vol.49
Issue 2493. August 07, 2002. VALENT BIOSCIENCES CORPO-
RATION,.

TMAG571,942. December 09, 2002. Appin No. 1,078,711. Vol.49
Issue 2490. July 17, 2002. CASH MONEY CHEQUE CASHING
INC.

TMA571,925. December 09, 2002. Appin No. 1,061,935. Vol.49
Issue 2483. May 29, 2002. Blackboard Inc.

TMA571,943. December 09, 2002. Appin No. 1,118,316. Vol.49
Issue 2493. August 07, 2002. TELUS Corporation,.

TMA571,926. December 09, 2002. Appin No. 1,045,429. Vol.49
Issue 2463. January 09, 2002. SEEKAMERICA NETWORKS
INC.,.

TMA571,927. December 09, 2002. Appin No. 1,045,134. Vol.49
Issue 2476. April 10, 2002. SEBACH S.R.L.,.

TMA571,928. December 09, 2002. Appin No. 1,015,942. Vol.47
Issue 2385. July 12, 2000. CARDIOTHORACIC SYSTEMS,
INC.(a Delaware Corporation),.

TMAG571,944. December 09, 2002. Appin No. 1,047,813. Vol.49
Issue 2483. May 29, 2002. FLYNN PRODUCELTD.

TMA571,945. December 09, 2002. Appin No. 1,090,673. Vol.49
Issue 2489. July 10, 2002. JOHNSON & JOHNSON,.

TMAS571,946. December 09, 2002. Appin No. 1,080,379. Vol.49
Issue 2480. May 08, 2002. MULHENS GMBH & CO. KG., also
known as MUELHENS GMBH & CO. KG, a German Kommandit-
gesellschatft,.

TMA571,929. December 09, 2002. Appin No. 1,067,811. Vol.49
Issue 2472. March 13, 2002. 3556492 CANADA INC.

TMAS571,947. December 09, 2002. Appin No. 1,081,237. Vol.49
Issue 2497. September 04, 2002. Sorex Software Inc.

TMA571,930. December 09, 2002. Appin No. 1,073,495. Vol.49
Issue 2491. July 24, 2002. Scandinavian Building Maintenance
Ltd.,.

TMAS571,948. December 09, 2002. Appin No. 1,081,405. Vol.49
Issue 2488. July 03, 2002. YAMAHA CORPORATION,a legal
entity,.

TMA571,931. December 09, 2002. Appin No. 1,073,099. Vol.49
Issue 2476. April 10, 2002. Navidala Management Corporation,.

TMAG571,949. December 09, 2002. Appin No. 1,082,218. Vol.49
Issue 2491. July 24, 2002. JOHN NEUFELD FARMS LIMITED.

TMA571,932. December 09, 2002. Appin No. 1,087,376. Vol.49
Issue 2489. July 10, 2002. YAMAHA HATSUDOKI KABUSHIKI
KAISHA.

TMA571,933. December 09, 2002. Appin No. 1,087,664. Vol.49
Issue 2496. August 28, 2002. PROCARD, INC.(A Colorado Cor-
poration),.

TMA571,934. December 09, 2002. Appin No. 1,087,822. Vol.49
Issue 2494. August 14, 2002. First Consultants Inc.

TMA571,935. December 09, 2002. Appin No. 1,037,131. Vol.48
Issue 2422. March 28, 2001. DEALERLANES INC.

TMA571,936. December 09, 2002. Appin No. 1,086,722. Vol.49
Issue 2487. June 26, 2002. S.C. Johnson & Son, Inc.,.

TMA571,937. December 09, 2002. Appin No. 1,086,833. Vol.49
Issue 2496. August 28, 2002. ROYAL BANK OF CANADA -
BANQUE ROYALE DU CANADA.

TMA571,938. December 09, 2002. Appin No. 1,086,987. Vol.49
Issue 2491. July 24, 2002. Cosecheros Y Criadores, S.A.

TMA571,939. December 09, 2002. Appin No. 1,087,183. Vol.49
Issue 2493. August 07, 2002. HighJump Software, Inc.

TMA571,940. December 09, 2002. Appin No. 1,064,666. VVol.49
Issue 2490. July 17, 2002. Health Bytes Productions Inc.

TMA571,950. December 09, 2002. Appin No. 1,082,511. Vol.49
Issue 2493. August 07, 2002. U L Canada Inc.,.

TMA571,951. December 09, 2002. Appin No. 1,082,527. Vol.49
Issue 2495. August 21, 2002. IC Companys A/S.

TMAS571,952. December 09, 2002. Appin No. 1,082,880. Vol.49
Issue 2494, August 14, 2002. Time Reel Development (Alberta)
Ltd.

TMA571,953. December 09, 2002. Appin No. 1,082,952. Vol.49
Issue 2497. September 04, 2002. Plastic Plus Limited,.

TMAS571,954. December 09, 2002. Appin No. 1,084,612. Vol.49
Issue 2492. July 31, 2002. Riviera Inc.

TMAG571,955. December 09, 2002. Appin No. 1,084,703. Vol.49
Issue 2483. May 29, 2002. Lawrence, Lawrence, StevensonLLP.

TMAG571,956. December 09, 2002. Appin No. 1,077,152. Vol.49
Issue 2478. April 24, 2002. H M B Medical Concepts Ltd.,.

TMA571,957. December 09, 2002. Appin No. 1,085,493. Vol.49
Issue 2486. June 19, 2002. NANELLE GLASS & BRASSLTD.,.

TMA571,958. December 09, 2002. Appin No. 1,077,586. Vol.49
Issue 2490. July 17, 2002. COLOR KINETICS INCORPO-
RATED,a legal entity,.

TMA571,959. December 09, 2002. Appin No. 1,077,725. Vol.49
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Issue 2497. September 04, 2002. Digital Video Productions,.

TMA571,960. December 09, 2002. Appin No. 1,077,933. Vol.49
Issue 2497. September 04, 2002. GREAT PACIFIC INDUS-
TRIES INC.,.

TMA571,961. December 09, 2002. Appin No. 1,077,934. Vol.49
Issue 2497. September 04, 2002. GREAT PACIFIC INDUS-
TRIES INC.,.

TMA571,962. December 09, 2002. Appin No. 1,082,307. Vol.49
Issue 2482. May 22, 2002. ALTERSYS INC.

TMAG571,977. December 09, 2002. Appin No. 1,076,682. Vol.49
Issue 2488. July 03, 2002. LISCO SPORTS, INC., a Delaware
corporation,.

TMA571,978. December 09, 2002. Appin No. 1,076,907. Vol.49
Issue 2492. July 31, 2002. GRANITIFIANDRE SOCIETA’ PER
AZIONIan ltalian Joint-Stock Company.

TMA571,979. December 09, 2002. Appin No. 1,070,852. Vol.49
Issue 2497. September 04, 2002. UNITED BROTHERHOOD OF
CARPENTERS AND JOINERS OF AMERICA.

TMAG571,963. December 09, 2002. Appin No. 1,084,157. Vol.49
Issue 2493. August 07, 2002. S.N.F., Société Anonyme de Droit
Francais.

TMA571,964. December 09, 2002. Appin No. 1,066,818. Vol.49
Issue 2483. May 29, 2002. VIPdesk.com, Inc.,a Delaware corpo-
ration,.

TMA571,965. December 09, 2002. Appin No. 1,064,038. Vol.49
Issue 2496. August 28, 2002. Toolneeds Inc.,.

TMAG571,966. December 09, 2002. Appin No. 1,073,521. Vol.49
Issue 2491. July 24, 2002. SOGRAPE-VINHOS DE PORTUGAL,
S.A.

TMAG571,967. December 09, 2002. Appin No. 1,071,744. Vol.49
Issue 2492. July 31, 2002. A.M. BERCHICCI LTD.,.

TMA571,980. December 09, 2002. Appin No. 1,061,594. Vol.49
Issue 2488. July 03, 2002. Navigation Technologies Corporation,.

TMA571,981. December 09, 2002. Appin No. 1,061,763. Vol.49
Issue 2477. April 17, 2002. Larry Anderson,.

TMAG571,982. December 09, 2002. Appin No. 1,062,283. Vol.49
Issue 2481. May 15, 2002. BASSE FRERES ALIMENTATION
ORIENTALE INC.,.

TMAG571,983. December 09, 2002. Appin No. 1,067,852. Vol.49
Issue 2474. March 27, 2002. Canadian Wildlife Federation Inc./
Federation Canadienne De La Faune Inc.,.

TMAS571,984. December 09, 2002. Appin No. 1,068,248. Vol.49
Issue 2492. July 31, 2002. CERAMICHE ARTISTICHE LEA
Sp.A,.

TMA571,968. December 09, 2002. Appin No. 1,073,716. Vol.49
Issue 2488. July 03, 2002. Charlie H. Cai and Zongyou Ma, trad-
ing as LOTLATechnology,.

TMA571,969. December 09, 2002. Appin No. 1,065,383. Vol.49
Issue 2473. March 20, 2002. AMERICAN CYANAMID COM-
PANY.

TMA571,970. December 09, 2002. Appin No. 1,066,046. VVol.49
Issue 2490. July 17, 2002. Morrison Bowmore Distillers Limited,.

TMAG571,971. December 09, 2002. Appin No. 1,066,425. Vol.49
Issue 2491. July 24, 2002. NIAGARA PARKS COMMISSION.

TMAG571,972. December 09, 2002. Appin No. 1,066,427. Vol.49
Issue 2491. July 24, 2002. NIAGARA PARKS COMMISSION.

TMAG571,985. December 09, 2002. Appin No. 1,068,277. Vol.49
Issue 2492. July 31, 2002. Fandor Homes Inc.,.

TMA571,986. December 09, 2002. Appin No. 1,068,525. Vol.49
Issue 2474. March 27, 2002. George Meyer Company, Inc.,.

TMAG571,987. December 09, 2002. Appin No. 1,070,220. Vol.49
Issue 2497. September 04, 2002. Romer Labs, Inc.,a Missouri
corporation,.

TMAG571,988. December 09, 2002. Appin No. 1,071,129. Vol.49
Issue 2488. July 03, 2002. WHERESMYSTREET LIMITED,.

TMA571,989. December 09, 2002. Appin No. 1,083,259. Vol.49
Issue 2495. August 21, 2002. ESSEX SPECIALTY PRODUCTS,
INC.,.

TMA571,973. December 09, 2002. Appin No. 1,066,428. Vol.49
Issue 2491. July 24, 2002. NIAGARA PARKS COMMISSION.

TMA571,990. December 09, 2002. Appin No. 1,083,002. Vol.49
Issue 2483. May 29, 2002. Raymond Fabi.

TMA571,974. December 09, 2002. Appin No. 1,076,382. Vol.49
Issue 2477. April 17, 2002. SODEXHO, INC. (a Delaware Corpo-
ration).

TMA571,975. December 09, 2002. Appin No. 1,076,464. Vol.49
Issue 2493. August 07, 2002. ACCRUE SOFTWARE, INC.(A
Corporation of Delaware),.

TMA571,976. December 09, 2002. Appin No. 1,076,465. Vol.49
Issue 2488. July 03, 2002. JDA Software Group, Inc.(a Delaware
corporation).

TMA571,991. December 09, 2002. Appin No. 1,083,001. Vol.49
Issue 2483. May 29, 2002. Raymond Fabi.

TMA571,992. December 09, 2002. Appin No. 1,096,495. Vol.49
Issue 2496. August 28, 2002. R.M.PALMER COMPANY ,a legal
entity,.

TMA571,993. December 09, 2002. Appin No. 1,075,736. Vol.49
Issue 2495. August 21, 2002. eTimeMachine.com Inc. (formerly
1279287 Ontario Inc. o/a IBS Software),.
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TMA571,994. December 10, 2002. Appin No. 1,098,090. Vol.49
Issue 2493. August 07, 2002. CANADIAN TIRE CORPORATION,
LIMITED.

TMAG571,995. December 10, 2002. Appin No. 1,098,925. Vol.49
Issue 2489. July 10, 2002. AMENAZA TECHNOLOGIES LIM-
ITED.

TMAG571,996. December 10, 2002. Appin No. 1,098,926. Vol.49
Issue 2489. July 10, 2002. AMENAZA TECHNOLOGIES LIM-
ITED.

TMAG571,997. December 10, 2002. Appin No. 1,098,927. Vol.49
Issue 2489. July 10, 2002. AMENAZA TECHNOLOGIES LIM-
ITED.

TMA571,998. December 10, 2002. Appin No. 1,077,935. Vol.49
Issue 2497. September 04, 2002. GREAT PACIFIC INDUS-
TRIES INC.,.

TMA571,999. December 10, 2002. Appin No. 1,078,942. Vol.49
Issue 2497. September 04, 2002. Invention Machine Corpora-
tion,a Delaware corporation,.

TMAG572,000. December 10, 2002. Appin No. 1,052,923. Vol.49
Issue 2479. May 01, 2002. ARCTIC JUNGLE FILMS INC.,.

TMA572,001. December 10, 2002. Appin No. 1,062,469. Vol.48
Issue 2459. December 12, 2001. Chalk.com Network Corpora-
tion,.

TMAG572,002. December 10, 2002. Appin No. 1,011,344. Vol.49
Issue 2495. August 21, 2002. THE J. R. STRACHAN INVEST-
MENT CORPORATION.

TMA572,003. December 10, 2002. Appin No. 1,013,160. Vol.49
Issue 2493. August 07, 2002. CHEROKEE INC.,.

TMA572,004. December 10, 2002. Appin No. 1,079,309. Vol.49
Issue 2483. May 29, 2002. Polymer Source Inc.

TMA572,005. December 10, 2002. Appin No. 1,080,165. Vol.49
Issue 2492. July 31, 2002. WYETH-AYERST CANADA INC.

TMA572,006. December 10, 2002. Appin No. 1,080,345. Vol.49
Issue 2485. June 12, 2002. BRIDGESTONE SPORTS CO,,
LTD.,a legal entity,.

TMAG572,007. December 10, 2002. Appin No. 1,087,105. Vol.49
Issue 2489. July 10, 2002. SILENT WITNESS ENTERPRISES
LTD.

TMA572,008. December 10, 2002. Appin No. 1,089,373. Vol.49
Issue 2492. July 31, 2002. IRWIN TOY LIMITED.

TMA572,009. December 10, 2002. Appin No. 1,089,401. Vol.49
Issue 2495. August 21, 2002. Olympia Group Inc.

TMA572,010. December 10, 2002. Appin No. 1,089,773. Vol.49
Issue 2489. July 10, 2002. GSI Lumonics Inc.,.

TMA572,011. December 10, 2002. Appln No. 1,090,685. Vol.49
Issue 2494. August 14, 2002. Trilogy Business Solutions Inc.,.

TMAS572,012. December 10, 2002. Appin No. 1,098,928. Vol.49
Issue 2489. July 10, 2002. AMENAZA TECHNOLOGIES LIM-
ITED.

TMA572,013. December 10, 2002. Appin No. 1,119,694. Vol.49
Issue 2491. July 24, 2002. Real Estate Institute of Canada.

TMAG572,014. December 10, 2002. Appin No. 1,120,034. Vol.49
Issue 2494. August 14, 2002. Florists’ Transworld Delivery, Inc.

TMA572,015. December 10, 2002. Appin No. 875,187. Vol.46
Issue 2332. July 07, 1999. ICEBERG PICTURES INC.

TMA572,016. December 10, 2002. Appin No. 1,085,631. Vol.49
Issue 2494. August 14, 2002. Culligan International Company, a
Delaware Corporation.

TMA572,017. December 10, 2002. Appin No. 1,086,306. Vol.49
Issue 2487. June 26, 2002. Panasonic Canada Inc.,.

TMA572,018. December 10, 2002. Appin No. 1,086,963. Vol.49
Issue 2489. July 10, 2002. SILENT WITNESS ENTERPRISES
LTD.

TMA572,019. December 10, 2002. Appin No. 1,086,986. VVol.49
Issue 2494, August 14, 2002. Bodegas Martinez Bujanda, S.A.

TMAG572,020. December 10, 2002. Appin No. 1,049,278. Vol.49
Issue 2475. April 03, 2002. Icron Systems Inc.,.

TMA572,021. December 10, 2002. Appin No. 875,448. Vol.46
Issue 2333. July 14, 1999. BNP Paribas.

TMAG572,022. December 10, 2002. Appin No. 889,177. Vol.49
Issue 2493. August 07, 2002. DIONEX CORPORATION.

TMA572,023. December 10, 2002. Appin No. 1,071,480. Vol.49
Issue 2494. August 14, 2002. Stockhausen GmbH & Co. KG,.

TMAG572,024. December 10, 2002. Appin No. 1,071,459. Vol.49
Issue 2474. March 27, 2002. AGF MANAGEMENT LIMITED, a
legal entity,.

TMAS572,025. December 10, 2002. Appin No. 1,084,589. Vol.49
Issue 2493. August 07, 2002. 9071-9675 QUEBEC INC.

TMA572,026. December 10, 2002. Appin No. 1,081,968. Vol.49
Issue 2495. August 21, 2002. THE ARTONA GROUP INC. a
company duly incorporated pursuant to the laws of British Colum-
bia,.

TMAS572,027. December 10, 2002. Appin No. 1,089,029. Vol.49
Issue 2495. August 21, 2002. UNITED GRAIN GROWERS LIM-
ITED.

TMAG572,028. December 10, 2002. Appin No. 1,087,932. Vol.49
Issue 2495. August 21, 2002. UNITED GRAIN GROWERS LIM-
ITED.
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TMA572,029. December 10, 2002. Appin No. 1,085,274. Vol.49
Issue 2497. September 04, 2002. Digital Video Productions,.

TMAS572,049. December 10, 2002. Appin No. 1,092,338. Vol.49
Issue 2494. August 14, 2002. Amorim Revestimentos, S.A.

TMA572,030. December 10, 2002. Appin No. 1,069,985. Vol.49
Issue 2473. March 20, 2002. Peinture CanLak Inc.

TMAG572,050. December 10, 2002. Appin No. 1,092,173. Vol.49
Issue 2493. August 07, 2002. WARNER-LAMBERT COMPANY.

TMA572,031. December 10, 2002. Appin No. 1,063,445. Vol.49

Issue 2476. April 10, 2002. MEDIAS TRANSCONTINENTAL INC.

TMA572,051. December 10, 2002. Appin No. 1,091,706. Vol.49
Issue 2495. August 21, 2002. SABLE MARCO INC,.

TMA572,032. December 10, 2002. Appin No. 1,066,223. Vol.49
Issue 2484. June 05, 2002. InfoVista SA,.

TMA572,052. December 10, 2002. Appin No. 1,091,527. Vol.49
Issue 2491. July 24, 2002. K-Fever Karaoke Ltd.

TMAG572,033. December 10, 2002. Appin No. 1,055,259. Vol.49
Issue 2478. April 24, 2002. CONSTANTINE INTERIORS INC.,.

TMA572,053. December 10, 2002. Appin No. 1,091,311. Vol.49
Issue 2490. July 17, 2002. E. & J. GALLO WINERY.

TMA572,034. December 10, 2002. Appin No. 1,055,139. Vol.49
Issue 2491. July 24, 2002. LEE CLARK.

TMAG572,054. December 10, 2002. Appin No. 1,091,241. Vol.49
Issue 2492. July 31, 2002. U L Canada Inc.,.

TMAG572,035. December 10, 2002. Appin No. 1,054,912. Vol.49
Issue 2494. August 14, 2002. Canadian Hydro Marketing Inc.

TMAS572,055. December 10, 2002. Appin No. 1,090,095. Vol.49
Issue 2492. July 31, 2002. Synergy Asset Management Inc.,.

TMAG572,036. December 10, 2002. Appin No. 1,054,911. Vol.49
Issue 2494. August 14, 2002. Canadian Hydro Marketing Inc.

TMA572,037. December 10, 2002. Appin No. 1,054,910. Vol.49
Issue 2494. August 14, 2002. Canadian Hydro Marketing Inc.

TMA572,038. December 10, 2002. Appin No. 1,054,909. Vol.49
Issue 2494. August 14, 2002. Canadian Hydro Marketing Inc.

TMA572,039. December 10, 2002. Appin No. 1,054,742. Vol.49
Issue 2472. March 13, 2002. ARCOPAK INC.

TMAG572,040. December 10, 2002. Appin No. 1,076,252. Vol.49
Issue 2482. May 22, 2002. Quadrem International Holdings, Ltd.

TMAS572,041. December 10, 2002. Appin No. 1,075,339. Vol.49
Issue 2482. May 22, 2002. C & U GROUP CO., LTD.

TMAG572,042. December 10, 2002. Appin No. 1,074,031. Vol.49
Issue 2474. March 27, 2002. Nutrawise Enterprises Ltd.,.

TMAG572,043. December 10, 2002. Appin No. 1,096,491. Vol.49
Issue 2496. August 28, 2002. R.M. PALMER COMPANY ,a legal
entity,.

TMAS572,044. December 10, 2002. Appin No. 1,096,135. Vol.49
Issue 2493. August 07, 2002. Thomson Multimedia Inc.

TMAS572,045. December 10, 2002. Appin No. 1,095,971. Vol.49
Issue 2493. August 07, 2002. 1443412 Ontario Inc.

TMAS572,046. December 10, 2002. Appin No. 1,094,795. Vol.49
Issue 2493. August 07, 2002. CLARIANT AG,.

TMAS572,047. December 10, 2002. Appin No. 1,094,030. Vol.49
Issue 2495. August 21, 2002. WatchCity Enterprises Ltd.

TMAS572,048. December 10, 2002. Appin No. 1,093,634. Vol.49
Issue 2495. August 21, 2002. STILA COSMETICS, INC.

TMA572,056. December 10, 2002. Appin No. 1,069,963. Vol.49
Issue 2486. June 19, 2002. COUPONSEVERYWHERE OF CAN-
ADA LTD.,.
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Enregistrements modifiés
Registrations Amended

TMA433,060. Amended December 05, 2002. Appln No. 721,043-
1. Vol.49 Issue 2497. September 04, 2002. Mediatrix Telecom
Inc.

TMA467,007. Amended December 05, 2002. Appln No. 799,381-
1. Vol.49 Issue 2488. July 03, 2002. WESTERN INDUSTRIAL
CLAY PRODUCTSLTD.,.
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Avis sous l'article 9 de la Loi sur les marques de commerce
Notices under Section 9 of the Trade-marks Act

L’ECOLE EN COURSE

914,771. La Registraire donne par les présentes avis public en
vertu de I'article 9(1)(n)(ii) de la Loi sur les marques de commerce
de l'adoption et de l'utilisation par UNIVERSITE LAVAL de la
marque reproduite ci-dessus.

914,771. The Registrar hereby gives public notice under Section
9(1)(n)(ii) of the Trade-marks Act, of the adoption and use by
UNIVERSITE LAVAL of the mark shown above.

PISTES

914,784. The Registrar hereby gives public notice under Section
9(1)(n)(ii) of the Trade-marks Act, of the adoption and use by
UNIVERSITE LAVAL of the mark shown above.

914,784. La Registraire donne par les présentes avis public en
vertu de l'article 9(1)(n)(ii) de la Loi sur les marques de commerce
de l'adoption et de l'utilisation par UNIVERSITE LAVAL de la
marque reproduite ci-dessus.

Burlington

914,731. The Registrar hereby gives public notice under Section
9(2)(n)(iii) of the Trade-marks Act, of the adoption and use by The
Corporation of the City of Burlington of the mark shown above, as
an official mark for wares and services.

914,731. La Registraire donne par les présentes avis public en
vertu de [larticle 9(1)(n)(iii) de la Loi sur les marques de
commerce de I'adoption et de I'utilisation par The Corporation of
the City of Burlington de la marque reproduite ci-dessus, comme
marque officielle pour des marchandises et des services.

CLEAN AIRDAY

914,785. The Registrar hereby gives public notice under Section
9(1)(n)(iii) of the Trade-marks Act, of the adoption and use by Her
Majesty the Queen in Right of Canada, as Represented by the
Minister of the Environment of the mark shown above, as an
official mark for wares and services.

914,785. La Registraire donne par les présentes avis public en
vertu de [larticle 9(1)(n)(iii) de la Loi sur les marques de
commerce de l'adoption et de l'utilisation par Her Majesty the
Queen in Right of Canada, as Represented by the Minister of the
Environment de la marque reproduite ci-dessus, comme marque
officielle pour des marchandises et des services.

JOURNEE DE L’AIR PUR

914,786. The Registrar hereby gives public notice under Section
9(1)(n)(iii) of the Trade-marks Act, of the adoption and use by Her
Majesty the Queen in Right of Canada, as Represented by the
Minister of the Environment of the mark shown above, as an
official mark for wares and services.

914,786. La Registraire donne par les présentes avis public en
vertu de larticle 9(1)(n)(iii) de la Loi sur les marques de
commerce de l'adoption et de l'utilisation par Her Majesty the
Queen in Right of Canada, as Represented by the Minister of the
Environment de la marque reproduite ci-dessus, comme marque
officielle pour des marchandises et des services.

JOURNEE DE L’AIR PUR CANADA

914,787. The Registrar hereby gives public notice under Section
9(1)(n)(iii) of the Trade-marks Act, of the adoption and use by Her
Majesty the Queen in Right of Canada, as Represented by the
Minister of the Environment of the mark shown above, as an
official mark for wares and services.

914,787. La Registraire donne par les présentes avis public en
vertu de larticle 9(1)(n)(iii) de la Loi sur les marques de
commerce de l'adoption et de l'utilisation par Her Majesty the
Queen in Right of Canada, as Represented by the Minister of the
Environment de la marque reproduite ci-dessus, comme marque
officielle pour des marchandises et des services.

CLEAN AIR DAY CANADA

914,788. The Registrar hereby gives public notice under Section
9(1)(n)(iii) of the Trade-marks Act, of the adoption and use by Her
Majesty the Queen in Right of Canada, as Represented by the
Minister of the Environment of the mark shown above, as an
official mark for wares and services.

914,788. La Registraire donne par les présentes avis public en
vertu de [larticle 9(1)(n)(iii) de la Loi sur les marques de
commerce de l'adoption et de l'utilisation par Her Majesty the
Queen in Right of Canada, as Represented by the Minister of the
Environment de la marque reproduite ci-dessus, comme marque
officielle pour des marchandises et des services.
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Erratum

Les exemplaires du journal de marques de commerce énumérés
ci-dessous contenaient des erreurs dans lidentification des
marques de commerce que l'on n'a pu corriger avant la
publication.

13 novembre 2002

1,067,397 - Les marchandises aurait di paraitre comme:
présentation ou consommation de nourriture par étres humains
dans le Journal des Marques de Commerce du 13 novembre
2002.

13 novembre 2002

1,104,401 - Le représentant pour signification aurait dd paraitre
comme : Fraser Milner Casgrain LLP, 99 Bank Street, Suite 1420,
Ottawa, Ontario, K1P 1H4 dans le Journal des Marques de
Commerce du 13 novembre 2002.

Erratum

The following issues of the Trade-marks Journal contained errors
which could not be corrected before publication.

November 13, 2002

1,067,397 - The wares should have appeared as: presentation or
consumption of food by humans in the Trade-marks Journal of
November 13, 2002.

November 13, 2002

1,104,401 - The representative for service should have appeared
as : Fraser Milner Casgrain LLP, 99 Bank Street, Suite 1420,
Ottawa, Ontario, K1P 1H4 in the Trade-marks Journal of
November 13, 2002.

25 décembre 2002
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Avis

Renouvellement Annuel Des
Agents De Marques De
Commerce

Le présent avis est émis a titre de rappel que, conformé-
ment & la régle 22(1) des Réglement sur les marques de
commerce (1996), la déclaration annuelle et le droit pre-
scrit, selon le cas, devront étre regus au cours de la péri-
ode commencant entre leler janvier 2003 et se terminant
le 31mars 2003, ce qui permettra le maintien du nom d’un
agent sur la liste des agents de marques de commerce.

Si la personne ou firme omet de se conformer a l'article
22(1), le Registraire des marques de commerce envoie,
conformément a l'article 22(2), un avis exigeant que, dans
les trois mois suivant la date de I'avis, les mesures appro-
priées requises par l'article 22(1) soient prises.

Sila personne ou firme omet de se conformer a l'avis
envoyé conformément a l'article 22(2), le Registraire radie
le nom de la partie concernée de la liste des agents de
marques de commerce, selon l'article 22(3).

Notice

Trade-Mark Agents Annual
Renewal

The present notice is issued as a reminder that pursuant to
Section 22(1) of the Trade-marks Regulations (1996), the
annual statement or the prescribed fee, as applicable,
must be received during the period beginning on January
1, 2003 and ending March 31, 2003 in order for the name
of an agent to remain on the list of trade-mark agents.

If a person or firm fails to comply with Section 22(1), the
Registrar of Trade-marks will send a notice pursuant to
Section 22(2), requiring that, within three months after the
date of the notice, the appropriate action required by Sec-
tion 22(1) be taken.

If a person or firm fails to comply with a notice sent pursu-
ant to section 22(2), the Registrar shall remove the name
of the person or firm from the list of trade-mark agents, pur-
suant to Section 22(3).

25 décembre 2002
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